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１．集計結果 

 

 

  

1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。
（1）家庭生活

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 10.6 47.7 24.6 6.6 1.3 6.3 2.9

408 4.2 44.6 32.6 8.3 1.7 6.4 2.2

593 15.2 49.9 19.4 5.6 0.8 5.6 3.5

27 7.4 44.4 18.5 3.7 3.7 22.2 0.0

56 1.8 28.6 42.9 8.9 0.0 17.9 0.0

94 11.7 43.6 30.9 4.3 2.1 5.3 2.1

159 13.8 45.3 27.0 5.7 2.5 4.4 1.3

181 10.5 50.3 23.8 6.1 1.1 6.1 2.2

240 11.7 52.9 17.9 7.9 0.8 5.0 3.8

279 9.7 47.7 24.4 6.8 0.7 6.1 4.7

19 5.3 52.6 15.8 5.3 5.3 15.8 0.0

46 8.7 47.8 23.9 10.9 0.0 2.2 6.5

51 11.8 52.9 19.6 7.8 0.0 7.8 0.0

31 3.2 54.8 25.8 9.7 3.2 0.0 3.2

91 9.9 48.4 20.9 7.7 3.3 7.7 2.2

150 11.3 52.0 25.3 4.7 0.7 4.7 1.3

47 6.4 46.8 34.0 4.3 0.0 8.5 0.0

110 7.3 40.9 30.9 9.1 1.8 9.1 0.9

207 16.4 51.2 21.3 3.9 1.0 1.4 4.8

8 0.0 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0

102 9.8 43.1 20.6 6.9 1.0 14.7 3.9

185 9.2 43.8 26.5 8.1 1.6 7.0 3.8

243 7.4 46.9 28.4 7.4 0.8 7.4 1.6

129 14.0 48.8 22.5 5.4 3.1 5.4 0.8

15 0.0 53.3 26.7 0.0 0.0 20.0 0.0

11 9.1 36.4 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0

714 11.6 49.7 26.6 5.9 1.0 2.2 2.9

144 9.7 43.8 17.4 10.4 1.4 12.5 4.9

136 7.4 42.6 22.8 5.9 2.2 18.4 0.7

34 5.9 41.2 20.6 8.8 2.9 17.6 2.9

434 14.1 48.2 25.8 6.0 0.9 2.5 2.5

258 7.8 51.2 28.3 5.8 1.2 1.9 3.9

22 9.1 63.6 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0

149 10.1 41.6 18.8 8.7 1.3 15.4 4.0

295 11.5 56.3 23.7 4.4 0.7 1.7 1.7

417 10.3 46.0 27.3 7.4 1.2 4.8 2.9

113 11.5 47.8 23.9 5.3 1.8 7.1 2.7

30 10.0 20.0 33.3 10.0 3.3 16.7 6.7

24 4.2 41.7 16.7 8.3 4.2 16.7 8.3

390 9.0 48.5 23.8 7.7 1.5 6.7 2.8

226 12.8 45.6 21.7 8.4 0.4 6.6 4.4

96 7.3 45.8 28.1 5.2 2.1 8.3 3.1

190 14.2 48.9 28.4 4.2 0.5 2.1 1.6

23 8.7 60.9 21.7 0.0 0.0 8.7 0.0

23 0.0 47.8 34.8 13.0 0.0 4.3 0.0

20 20.0 50.0 20.0 5.0 5.0 0.0 0.0

11 9.1 45.5 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0

49 8.2 42.9 18.4 4.1 4.1 16.3 6.1

無職-主婦・主夫

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

不明

無職-その他

不明

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

無職-学生

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

勤め人-その他

Ｆ4．未既婚別 結婚している

離別・死別

未婚

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。
（２）職場

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 11.8 46.5 22.0 4.5 1.2 9.6 4.5

408 9.1 48.8 23.8 6.9 2.0 5.9 3.7

593 13.8 45.0 21.1 2.9 0.3 11.8 5.1

27 7.4 44.4 14.8 3.7 7.4 18.5 3.7

56 12.5 39.3 30.4 10.7 0.0 7.1 0.0

94 12.8 39.4 24.5 9.6 2.1 9.6 2.1

159 14.5 48.4 21.4 5.7 3.1 6.3 0.6

181 9.9 45.3 31.5 3.9 1.7 6.1 1.7

240 12.5 51.3 20.8 4.2 0.0 7.5 3.8

279 11.1 45.5 15.1 1.4 0.0 16.1 10.8

19 0.0 52.6 15.8 5.3 10.5 10.5 5.3

46 4.3 54.3 26.1 6.5 0.0 2.2 6.5

51 11.8 49.0 25.5 3.9 0.0 7.8 2.0

31 12.9 51.6 16.1 3.2 3.2 9.7 3.2

91 18.7 48.4 26.4 4.4 2.2 0.0 0.0

150 8.0 44.7 34.0 8.7 0.7 2.7 1.3

47 10.6 51.1 25.5 4.3 2.1 6.4 0.0

110 10.9 50.0 26.4 6.4 0.9 3.6 1.8

207 13.5 41.5 12.6 1.9 0.0 20.3 10.1

8 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

102 15.7 48.0 12.7 1.0 0.0 17.6 4.9

185 9.2 44.9 22.2 4.9 3.2 9.7 5.9

243 12.8 46.5 29.2 7.4 2.1 1.6 0.4

129 10.1 52.7 27.1 5.4 0.0 4.7 0.0

15 0.0 46.7 33.3 6.7 0.0 0.0 13.3

11 18.2 18.2 45.5 0.0 0.0 9.1 9.1

714 11.1 47.9 22.3 4.9 1.0 8.1 4.8

144 14.6 41.7 22.2 2.1 0.0 15.3 4.2

136 14.0 44.1 23.5 5.1 2.2 10.3 0.7

34 5.9 47.1 8.8 2.9 5.9 14.7 14.7

434 11.1 46.3 26.5 5.5 1.2 6.0 3.5

258 11.6 50.8 15.9 3.9 0.8 10.9 6.2

22 4.5 45.5 13.6 4.5 0.0 18.2 13.6

149 16.8 44.3 22.8 2.7 0.0 11.4 2.0

295 12.9 49.2 20.7 2.0 0.0 9.5 5.8

417 11.5 47.0 22.3 6.5 1.7 7.2 3.8

113 7.1 44.2 26.5 5.3 2.7 11.5 2.7

30 6.7 30.0 16.7 6.7 0.0 23.3 16.7

24 0.0 50.0 12.5 4.2 8.3 16.7 8.3

390 16.2 43.8 22.3 3.8 1.0 9.7 3.1

226 11.1 48.7 19.5 2.2 0.9 12.4 5.3

96 5.2 40.6 24.0 12.5 2.1 9.4 6.3

190 8.9 48.9 26.3 4.2 0.5 6.8 4.2

23 13.0 60.9 13.0 0.0 0.0 4.3 8.7

23 4.3 39.1 34.8 13.0 4.3 4.3 0.0

20 10.0 70.0 10.0 5.0 0.0 5.0 0.0

11 9.1 54.5 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0

49 8.2 46.9 10.2 4.1 4.1 14.3 12.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。
（３）学校教育

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 1.4 11.7 61.9 1.8 0.6 17.3 5.4

408 1.2 10.0 66.4 2.2 1.5 13.5 5.1

593 1.3 12.8 58.7 1.3 0.0 20.2 5.6

27 3.7 11.1 63.0 3.7 0.0 11.1 7.4

56 1.8 16.1 57.1 3.6 0.0 19.6 1.8

94 4.3 16.0 54.3 2.1 0.0 20.2 3.2

159 1.3 8.8 72.3 2.5 1.3 13.2 0.6

181 0.0 10.5 72.4 1.1 0.6 13.8 1.7

240 1.3 13.3 60.8 0.8 0.4 17.1 6.3

279 1.4 10.0 53.0 2.2 0.7 21.1 11.5

19 0.0 15.8 68.4 0.0 0.0 10.5 5.3

46 0.0 4.3 56.5 4.3 4.3 17.4 13.0

51 0.0 13.7 56.9 2.0 0.0 23.5 3.9

31 3.2 12.9 58.1 0.0 3.2 16.1 6.5

91 3.3 11.0 71.4 2.2 1.1 9.9 1.1

150 0.7 14.0 70.7 1.3 0.0 11.3 2.0

47 0.0 19.1 55.3 2.1 0.0 21.3 2.1

110 0.9 11.8 59.1 2.7 0.0 20.9 4.5

207 1.4 10.1 57.5 1.4 0.5 20.3 8.7

8 0.0 25.0 62.5 0.0 0.0 12.5 0.0

102 2.9 10.8 57.8 0.0 0.0 22.5 5.9

185 1.1 10.8 63.8 2.2 0.5 15.1 6.5

243 1.2 12.3 68.7 1.6 0.0 14.0 2.1

129 1.6 16.3 62.8 3.1 0.8 14.0 1.6

15 0.0 6.7 60.0 0.0 0.0 20.0 13.3

11 0.0 9.1 45.5 0.0 0.0 36.4 9.1

714 1.3 12.2 65.0 1.8 0.4 14.4 4.9

144 0.0 7.6 62.5 1.4 0.7 20.1 7.6

136 3.7 14.0 47.8 1.5 1.5 29.4 2.2

34 0.0 8.8 50.0 2.9 0.0 17.6 20.6

434 1.2 11.8 69.1 2.1 0.2 12.4 3.2

258 1.2 12.4 60.1 1.6 0.8 17.4 6.6

22 4.5 18.2 40.9 0.0 0.0 18.2 18.2

149 2.7 11.4 55.0 3.4 1.3 20.8 5.4

295 1.7 13.6 60.3 0.3 0.3 18.6 5.1

417 0.7 11.3 65.7 1.9 0.5 15.3 4.6

113 0.9 9.7 69.9 3.5 0.9 11.5 3.5

30 3.3 6.7 30.0 0.0 0.0 36.7 23.3

24 0.0 12.5 58.3 0.0 0.0 16.7 12.5

390 2.1 15.1 59.0 1.5 0.8 16.4 5.1

226 0.9 8.0 58.4 1.8 0.9 24.8 5.3

96 0.0 9.4 60.4 4.2 1.0 18.8 6.3

190 1.6 11.1 68.4 1.1 0.0 13.7 4.2

23 0.0 4.3 73.9 0.0 0.0 13.0 8.7

23 0.0 8.7 73.9 4.3 0.0 13.0 0.0

20 0.0 10.0 75.0 0.0 0.0 10.0 5.0

11 0.0 0.0 90.9 0.0 0.0 9.1 0.0

49 2.0 18.4 53.1 2.0 0.0 10.2 14.3

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。

（４）地域活動

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 5.4 33.2 35.6 8.9 1.3 11.9 3.9

408 3.7 31.9 39.2 10.5 2.2 8.8 3.7

593 6.6 34.6 32.5 7.8 0.5 14.0 4.0

27 3.7 22.2 48.1 7.4 3.7 11.1 3.7

56 5.4 17.9 42.9 1.8 0.0 30.4 1.8

94 9.6 26.6 28.7 12.8 0.0 19.1 3.2

159 6.3 28.9 37.1 8.8 2.5 15.1 1.3

181 3.9 35.4 40.9 6.6 1.1 10.5 1.7

240 6.3 38.3 32.1 10.4 0.4 7.9 4.6

279 3.9 35.8 34.4 8.6 1.8 8.2 7.2

19 0.0 21.1 47.4 15.8 5.3 10.5 0.0

46 4.3 47.8 30.4 4.3 0.0 6.5 6.5

51 3.9 33.3 43.1 9.8 0.0 7.8 2.0

31 16.1 32.3 32.3 6.5 3.2 9.7 0.0

91 13.2 28.6 31.9 6.6 1.1 17.6 1.1

150 4.0 39.3 34.7 6.7 1.3 11.3 2.7

47 4.3 31.9 38.3 10.6 0.0 14.9 0.0

110 3.6 28.2 37.3 10.0 0.9 16.4 3.6

207 4.3 35.3 31.9 12.1 0.5 8.7 7.2

8 0.0 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0

102 6.9 26.5 35.3 9.8 2.9 13.7 4.9

185 3.2 30.8 41.1 7.6 2.2 11.4 3.8

243 6.6 32.9 34.2 8.6 0.8 14.8 2.1

129 5.4 36.4 34.1 7.8 1.6 14.0 0.8

15 6.7 20.0 53.3 0.0 0.0 6.7 13.3

11 0.0 9.1 45.5 9.1 0.0 27.3 9.1

714 5.3 34.9 36.0 9.8 1.4 8.5 4.1

144 4.2 31.9 35.4 9.7 0.0 15.3 3.5

136 7.4 27.9 32.4 3.7 1.5 25.0 2.2

34 2.9 23.5 41.2 5.9 2.9 14.7 8.8

434 5.3 33.9 37.8 9.2 0.9 10.1 2.8

258 5.0 36.8 32.9 10.5 1.9 6.6 6.2

22 9.1 31.8 36.4 13.6 4.5 0.0 4.5

149 7.4 32.2 34.2 5.4 0.0 18.8 2.0

295 5.8 38.3 34.2 11.5 0.7 6.1 3.4

417 5.3 31.9 36.9 8.4 1.4 12.0 4.1

113 3.5 31.0 36.3 8.8 1.8 15.0 3.5

30 3.3 23.3 26.7 3.3 6.7 20.0 16.7

24 0.0 20.8 45.8 12.5 4.2 12.5 4.2

390 4.6 29.5 38.5 8.5 1.3 13.8 3.8

226 6.6 35.8 30.5 11.5 0.4 11.1 4.0

96 3.1 41.7 28.1 9.4 1.0 11.5 5.2

190 7.4 33.2 41.6 7.4 1.1 7.9 1.6

23 4.3 26.1 43.5 4.3 0.0 13.0 8.7

23 4.3 30.4 26.1 13.0 8.7 13.0 4.3

20 5.0 50.0 25.0 5.0 5.0 10.0 0.0

11 0.0 36.4 36.4 9.1 0.0 9.1 9.1

49 4.1 32.7 32.7 4.1 2.0 16.3 8.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。
（５）政治や行政の政策・方針決定の場

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 24.2 44.5 14.6 1.3 0.6 11.5 3.4

408 17.9 46.6 20.8 2.5 1.2 8.8 2.2

593 28.8 43.3 9.8 0.5 0.2 13.3 4.0

27 18.5 37.0 25.9 0.0 0.0 11.1 7.4

56 21.4 32.1 19.6 3.6 0.0 21.4 1.8

94 24.5 39.4 11.7 4.3 1.1 17.0 2.1

159 26.4 46.5 13.8 1.9 1.3 9.4 0.6

181 23.2 48.1 16.6 1.7 1.1 7.2 2.2

240 27.9 45.8 12.5 0.4 0.0 11.3 2.1

279 21.9 44.1 14.0 0.0 0.4 12.2 7.5

19 10.5 42.1 36.8 0.0 0.0 5.3 5.3

46 10.9 56.5 17.4 0.0 0.0 10.9 4.3

51 19.6 54.9 11.8 2.0 0.0 11.8 0.0

31 32.3 51.6 9.7 0.0 0.0 6.5 0.0

91 38.5 39.6 8.8 1.1 1.1 9.9 1.1

150 28.7 42.7 17.3 2.7 0.0 6.7 2.0

47 23.4 46.8 14.9 0.0 2.1 12.8 0.0

110 20.9 45.5 18.2 1.8 0.0 10.9 2.7

207 23.2 45.9 11.6 1.0 0.0 12.1 6.3

8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 23.5 37.3 14.7 0.0 1.0 20.6 2.9

185 20.0 42.2 17.3 1.6 1.6 11.9 5.4

243 28.4 41.2 16.9 2.1 0.8 9.5 1.2

129 28.7 51.9 10.9 0.8 0.0 7.0 0.8

15 33.3 13.3 20.0 6.7 0.0 13.3 13.3

11 9.1 27.3 27.3 0.0 0.0 27.3 9.1

714 25.4 45.4 15.1 1.5 0.4 9.2 2.9

144 18.8 50.0 11.1 0.0 0.0 16.0 4.2

136 27.2 34.6 14.0 1.5 2.2 19.1 1.5

34 11.8 41.2 20.6 0.0 0.0 8.8 17.6

434 24.9 46.8 13.6 1.8 0.5 10.1 2.3

258 26.7 43.0 17.4 1.2 0.4 7.4 3.9

22 18.2 45.5 18.2 0.0 0.0 13.6 4.5

149 25.5 43.6 12.1 1.3 0.0 13.4 4.0

295 26.8 47.8 13.6 0.0 0.0 9.2 2.7

417 23.5 42.2 16.8 1.9 1.2 11.3 3.1

113 25.7 50.4 9.7 2.7 0.0 10.6 0.9

30 10.0 30.0 13.3 0.0 3.3 30.0 13.3

24 8.3 37.5 29.2 0.0 0.0 12.5 12.5

390 31.0 42.6 9.0 1.3 0.8 12.1 3.3

226 20.8 47.8 13.7 2.2 0.0 12.4 3.1

96 10.4 47.9 17.7 1.0 0.0 18.8 4.2

190 25.3 42.1 23.7 1.1 0.5 5.8 1.6

23 21.7 43.5 13.0 0.0 0.0 13.0 8.7

23 17.4 47.8 21.7 0.0 4.3 8.7 0.0

20 20.0 55.0 15.0 0.0 5.0 0.0 5.0

11 27.3 27.3 27.3 0.0 0.0 18.2 0.0

49 14.3 44.9 16.3 0.0 0.0 14.3 10.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。
（６）法律や制度上

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 10.7 31.9 33.0 4.9 0.7 15.0 3.9

408 5.4 27.2 45.8 6.9 1.5 10.0 3.2

593 14.5 34.7 24.6 3.5 0.2 18.0 4.4

27 7.4 40.7 22.2 3.7 0.0 22.2 3.7

56 10.7 14.3 35.7 12.5 1.8 23.2 1.8

94 13.8 31.9 22.3 10.6 1.1 18.1 2.1

159 13.8 33.3 32.1 5.7 1.9 12.6 0.6

181 9.4 37.0 34.3 5.0 0.6 11.6 2.2

240 10.0 36.3 32.9 3.8 0.0 14.6 2.5

279 9.7 26.9 36.2 2.2 0.4 15.4 9.3

19 5.3 42.1 26.3 0.0 0.0 26.3 0.0

46 6.5 30.4 39.1 4.3 0.0 15.2 4.3

51 9.8 33.3 25.5 3.9 2.0 21.6 3.9

31 19.4 38.7 35.5 3.2 0.0 3.2 0.0

91 18.7 34.1 22.0 9.9 1.1 13.2 1.1

150 13.3 34.0 38.0 4.7 0.0 8.7 1.3

47 12.8 38.3 29.8 8.5 0.0 10.6 0.0

110 9.1 26.4 32.7 10.0 0.9 18.2 2.7

207 10.6 32.9 29.5 2.9 0.0 17.4 6.8

8 37.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0

102 5.9 19.6 43.1 2.9 1.0 21.6 5.9

185 6.5 36.2 33.5 2.2 1.6 14.6 5.4

243 14.4 32.9 32.9 7.0 0.8 11.5 0.4

129 11.6 35.7 27.9 10.9 0.0 12.4 1.6

15 20.0 13.3 40.0 0.0 0.0 13.3 13.3

11 0.0 9.1 45.5 0.0 0.0 36.4 9.1

714 11.3 33.1 34.3 4.9 0.3 12.3 3.8

144 9.0 34.7 28.5 2.8 0.7 20.1 4.2

136 11.0 22.8 32.4 7.4 2.9 22.1 1.5

34 2.9 32.4 26.5 2.9 0.0 20.6 14.7

434 11.1 37.3 29.5 5.1 0.5 13.6 3.0

258 12.0 26.7 41.1 4.3 0.0 10.9 5.0

22 9.1 22.7 50.0 9.1 0.0 4.5 4.5

149 11.4 30.2 31.5 4.0 0.7 18.1 4.0

295 11.9 33.9 36.6 2.4 0.3 11.9 3.1

417 10.3 30.9 33.1 6.2 0.7 14.1 4.6

113 11.5 37.2 27.4 8.0 0.9 14.2 0.9

30 3.3 10.0 26.7 6.7 3.3 36.7 13.3

24 4.2 37.5 29.2 0.0 0.0 25.0 4.2

390 12.3 32.3 31.5 4.4 1.3 14.4 3.8

226 12.4 31.4 31.4 6.6 0.4 15.0 2.7

96 6.3 27.1 31.3 8.3 0.0 20.8 6.3

190 8.4 34.2 40.5 3.2 0.0 12.1 1.6

23 13.0 26.1 34.8 0.0 0.0 17.4 8.7

23 13.0 30.4 26.1 4.3 4.3 13.0 8.7

20 0.0 50.0 40.0 0.0 0.0 5.0 5.0

11 18.2 9.1 36.4 9.1 0.0 27.3 0.0

49 8.2 34.7 24.5 2.0 0.0 20.4 10.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。

（７）社会通念、慣習・しきたり

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 21.0 51.7 11.4 2.0 0.8 9.1 4.0

408 13.7 60.0 13.0 2.0 1.5 6.6 3.2

593 26.1 46.0 10.3 2.0 0.3 11.0 4.2

27 18.5 48.1 11.1 3.7 0.0 7.4 11.1

56 26.8 28.6 17.9 0.0 3.6 23.2 0.0

94 25.5 45.7 9.6 3.2 2.1 10.6 3.2

159 23.9 57.2 9.4 1.9 0.6 6.3 0.6

181 29.8 50.8 10.5 1.7 0.6 5.0 1.7

240 18.8 57.1 10.8 1.7 0.0 8.8 2.9

279 12.9 51.3 12.9 2.5 0.7 10.4 9.3

19 21.1 47.4 10.5 5.3 0.0 10.5 5.3

46 10.9 45.7 21.7 4.3 0.0 10.9 6.5

51 13.7 62.7 9.8 2.0 2.0 5.9 3.9

31 25.8 67.7 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0

91 37.4 44.0 7.7 0.0 1.1 8.8 1.1

150 30.7 52.7 7.3 0.7 0.7 6.7 1.3

47 17.0 61.7 12.8 4.3 0.0 4.3 0.0

110 15.5 60.0 13.6 1.8 0.9 6.4 1.8

207 22.7 47.8 12.6 1.9 0.0 7.2 7.7

8 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

102 13.7 47.1 11.8 2.9 1.0 19.6 3.9

185 14.1 49.7 12.4 3.2 1.6 13.0 5.9

243 26.3 55.6 8.2 0.4 1.2 7.8 0.4

129 27.9 53.5 10.9 3.1 0.0 3.9 0.8

15 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 6.7 13.3

11 18.2 36.4 18.2 0.0 0.0 18.2 9.1

714 21.4 55.5 11.3 1.8 0.4 5.5 4.1

144 16.7 47.2 11.1 2.8 0.7 18.1 3.5

136 25.7 36.8 12.5 2.2 2.9 19.1 0.7

34 11.8 50.0 8.8 2.9 0.0 8.8 17.6

434 24.7 54.1 10.6 1.4 0.2 6.0 3.0

258 17.1 58.5 11.2 2.3 0.8 4.7 5.4

22 9.1 45.5 27.3 4.5 0.0 4.5 9.1

149 21.5 43.0 16.1 2.7 0.7 12.8 3.4

295 21.4 55.9 11.5 1.4 0.3 6.4 3.1

417 21.8 52.0 9.8 2.2 1.0 8.9 4.3

113 21.2 54.0 12.4 2.7 0.9 7.1 1.8

30 3.3 46.7 6.7 0.0 3.3 26.7 13.3

24 20.8 41.7 8.3 4.2 0.0 12.5 12.5

390 22.8 49.7 9.7 2.3 1.5 10.3 3.6

226 19.0 53.5 11.9 2.7 0.4 8.8 3.5

96 12.5 55.2 11.5 3.1 0.0 11.5 6.3

190 23.7 51.1 15.8 1.1 0.0 6.8 1.6

23 26.1 47.8 8.7 0.0 0.0 8.7 8.7

23 8.7 65.2 13.0 0.0 0.0 8.7 4.3

20 50.0 35.0 5.0 0.0 5.0 0.0 5.0

11 9.1 63.6 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1

49 16.3 53.1 8.2 2.0 0.0 10.2 10.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問1　あなたは次の分野において男女は平等になっていると思いますか。

（８）社会全体

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

平等である どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 1028 10.5 59.4 13.7 3.4 0.7 9.3 2.9

408 6.1 62.0 16.9 5.4 1.5 5.9 2.2

593 13.5 58.7 11.1 2.0 0.2 11.3 3.2

27 11.1 37.0 22.2 3.7 0.0 18.5 7.4

56 12.5 42.9 14.3 14.3 1.8 14.3 0.0

94 11.7 53.2 9.6 4.3 2.1 17.0 2.1

159 11.3 66.0 11.9 3.1 1.3 5.7 0.6

181 11.6 61.3 15.5 2.8 0.6 6.6 1.7

240 9.6 64.6 12.5 1.7 0.4 8.8 2.5

279 9.3 57.0 14.7 2.9 0.0 10.0 6.1

19 10.5 36.8 31.6 5.3 0.0 10.5 5.3

46 2.2 56.5 23.9 0.0 2.2 10.9 4.3

51 11.8 64.7 5.9 3.9 2.0 11.8 0.0

31 22.6 58.1 16.1 0.0 0.0 3.2 0.0

91 16.5 59.3 8.8 6.6 1.1 6.6 1.1

150 12.0 63.3 12.7 3.3 0.7 6.7 1.3

47 6.4 72.3 6.4 6.4 0.0 8.5 0.0

110 4.5 66.4 15.5 4.5 0.0 8.2 0.9

207 10.1 61.8 13.5 1.4 0.0 7.7 5.3

8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 7.8 51.0 16.7 2.0 1.0 17.6 3.9

185 11.4 50.8 15.7 4.9 1.1 11.4 4.9

243 9.5 68.3 9.9 5.8 0.4 5.8 0.4

129 11.6 62.0 12.4 3.9 0.0 9.3 0.8

15 6.7 46.7 26.7 0.0 0.0 13.3 6.7

11 18.2 27.3 27.3 0.0 9.1 9.1 9.1

714 11.1 62.6 13.2 2.8 0.6 7.0 2.8

144 6.9 60.4 14.6 2.8 0.0 13.2 2.1

136 11.8 48.5 13.2 6.6 2.2 16.9 0.7

34 8.8 32.4 23.5 5.9 0.0 11.8 17.6

434 11.3 62.7 12.4 2.5 0.9 7.8 2.3

258 11.2 63.2 13.2 3.1 0.0 5.4 3.9

22 4.5 54.5 27.3 4.5 0.0 9.1 0.0

149 10.7 54.4 17.4 3.4 0.7 10.7 2.7

295 11.2 67.5 10.8 2.0 0.0 6.4 2.0

417 10.3 59.7 13.9 4.3 1.0 7.9 2.9

113 9.7 54.9 13.3 4.4 0.9 15.0 1.8

30 6.7 40.0 13.3 0.0 3.3 26.7 10.0

24 12.5 33.3 25.0 4.2 0.0 12.5 12.5

390 13.3 58.2 12.1 3.6 1.0 9.2 2.6

226 10.2 58.0 15.9 3.1 0.9 9.7 2.2

96 4.2 52.1 15.6 5.2 0.0 17.7 5.2

190 8.9 67.9 13.2 2.1 0.0 6.3 1.6

23 17.4 60.9 8.7 0.0 0.0 4.3 8.7

23 13.0 52.2 17.4 4.3 4.3 8.7 0.0

20 5.0 85.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0

11 0.0 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

49 8.2 46.9 16.3 6.1 0.0 12.2 10.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（1）男女共同参画社会

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 25.4 53.4 19.3 1.9

408 29.9 52.7 16.2 1.2

593 22.6 53.8 21.1 2.5

27 18.5 55.6 25.9 0.0

56 35.7 50.0 14.3 0.0

94 16.0 52.1 29.8 2.1

159 23.3 56.0 20.1 0.6

181 24.9 55.2 17.7 2.2

240 27.9 51.7 18.8 1.7

279 25.8 52.3 18.6 3.2

19 26.3 68.4 5.3 0.0

46 19.6 56.5 21.7 2.2

51 31.4 51.0 17.6 0.0

31 29.0 61.3 9.7 0.0

91 33.0 54.9 11.0 1.1

150 23.3 60.0 15.3 1.3

47 17.0 57.4 25.5 0.0

110 20.0 54.5 25.5 0.0

207 28.0 53.1 15.5 3.4

8 37.5 37.5 25.0 0.0

102 26.5 49.0 21.6 2.9

185 23.8 47.6 25.4 3.2

243 26.7 54.7 18.1 0.4

129 19.4 62.0 17.8 0.8

15 26.7 53.3 20.0 0.0

11 9.1 54.5 27.3 9.1

714 26.3 53.5 17.9 2.2

144 22.9 50.7 25.7 0.7

136 24.3 55.9 19.1 0.7

34 20.6 52.9 20.6 5.9

434 24.7 54.4 19.4 1.6

258 29.5 51.9 15.1 3.5

22 22.7 54.5 22.7 0.0

149 22.8 57.0 18.1 2.0

295 26.8 55.9 15.6 1.7

417 26.6 50.1 21.3 1.9

113 23.0 55.8 19.5 1.8

30 13.3 43.3 40.0 3.3

24 29.2 58.3 8.3 4.2

390 26.2 54.4 17.4 2.1

226 27.0 51.3 21.2 0.4

96 16.7 49.0 29.2 5.2

190 26.8 55.8 15.8 1.6

23 30.4 30.4 34.8 4.3

23 39.1 56.5 4.3 0.0

20 35.0 45.0 20.0 0.0

11 9.1 54.5 27.3 9.1

49 16.3 65.3 16.3 2.0

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（２）男女雇用機会均等法

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 46.8 41.2 9.6 2.3

408 49.5 40.0 8.8 1.7

593 45.4 41.8 10.1 2.7

27 37.0 48.1 11.1 3.7

56 42.9 46.4 10.7 0.0

94 43.6 45.7 8.5 2.1

159 61.0 32.1 5.7 1.3

181 54.7 38.1 5.5 1.7

240 42.9 45.0 10.4 1.7

279 38.7 42.3 14.3 4.7

19 47.4 47.4 5.3 0.0

46 26.1 47.8 23.9 2.2

51 51.0 41.2 5.9 2.0

31 54.8 45.2 0.0 0.0

91 59.3 39.6 1.1 0.0

150 57.3 38.7 2.7 1.3

47 29.8 51.1 14.9 4.3

110 44.5 41.8 12.7 0.9

207 47.8 40.1 7.7 4.3

8 37.5 62.5 0.0 0.0

102 41.2 44.1 12.7 2.0

185 42.7 37.8 16.2 3.2

243 56.8 38.3 3.7 1.2

129 42.6 48.8 8.5 0.0

15 46.7 20.0 26.7 6.7

11 27.3 45.5 18.2 9.1

714 48.9 40.5 8.1 2.5

144 42.4 41.7 15.3 0.7

136 44.1 45.6 9.6 0.7

34 32.4 38.2 17.6 11.8

434 51.6 39.9 6.7 1.8

258 45.3 41.5 9.7 3.5

22 36.4 40.9 18.2 4.5

149 45.0 43.6 10.1 1.3

295 46.1 42.4 8.8 2.7

417 51.6 37.2 9.4 1.9

113 39.8 49.6 8.0 2.7

30 23.3 46.7 23.3 6.7

24 45.8 37.5 12.5 4.2

390 46.7 43.3 8.2 1.8

226 46.9 39.8 11.5 1.8

96 33.3 43.8 17.7 5.2

190 54.2 38.4 5.8 1.6

23 47.8 30.4 13.0 8.7

23 56.5 39.1 4.3 0.0

20 45.0 45.0 10.0 0.0

11 36.4 54.5 9.1 0.0

49 42.9 38.8 12.2 6.1

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（３）育児休業制度・介護休業制度

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 56.5 34.7 5.2 3.6

408 53.4 37.0 5.1 4.4

593 59.5 32.2 5.2 3.0

27 37.0 55.6 3.7 3.7

56 64.3 32.1 3.6 0.0

94 69.1 25.5 3.2 2.1

159 66.0 30.2 1.3 2.5

181 64.6 28.7 3.9 2.8

240 53.8 38.8 4.6 2.9

279 43.0 40.5 9.7 6.8

19 47.4 47.4 5.3 0.0

46 30.4 47.8 10.9 10.9

51 62.7 35.3 2.0 0.0

31 61.3 35.5 0.0 3.2

91 76.9 18.7 1.1 3.3

150 69.3 28.7 0.7 1.3

47 46.8 44.7 4.3 4.3

110 60.9 32.7 4.5 1.8

207 57.5 33.3 5.8 3.4

8 25.0 75.0 0.0 0.0

102 43.1 41.2 10.8 4.9

185 47.6 38.9 8.1 5.4

243 72.4 24.7 1.6 1.2

129 58.9 35.7 2.3 3.1

15 40.0 46.7 6.7 6.7

11 45.5 36.4 9.1 9.1

714 59.7 32.9 3.8 3.6

144 45.8 39.6 11.8 2.8

136 56.6 37.5 4.4 1.5

34 35.3 41.2 8.8 14.7

434 61.5 32.0 2.8 3.7

258 58.5 32.6 5.0 3.9

22 36.4 54.5 9.1 0.0

149 51.0 36.9 7.4 4.7

295 58.0 35.3 3.4 3.4

417 62.6 29.7 4.8 2.9

113 46.9 46.0 4.4 2.7

30 33.3 40.0 13.3 13.3

24 41.7 41.7 12.5 4.2

390 60.0 32.8 4.4 2.8

226 53.5 36.3 6.6 3.5

96 41.7 45.8 5.2 7.3

190 64.7 27.4 4.2 3.7

23 43.5 43.5 4.3 8.7

23 65.2 30.4 4.3 0.0

20 65.0 25.0 10.0 0.0

11 36.4 63.6 0.0 0.0

49 42.9 44.9 8.2 4.1

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（４）ジェンダー

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 25.6 27.7 42.9 3.8

408 25.2 28.4 42.6 3.7

593 26.6 27.2 42.3 3.9

27 7.4 29.6 59.3 3.7

56 39.3 44.6 16.1 0.0

94 37.2 33.0 27.7 2.1

159 44.7 28.9 25.2 1.3

181 32.6 28.7 36.5 2.2

240 18.3 25.4 49.6 6.7

279 10.8 22.6 61.3 5.4

19 10.5 36.8 52.6 0.0

46 2.2 15.2 78.3 4.3

51 23.5 27.5 47.1 2.0

31 29.0 35.5 35.5 0.0

91 42.9 30.8 26.4 0.0

150 40.7 30.7 26.7 2.0

47 19.1 31.9 48.9 0.0

110 32.7 31.8 32.7 2.7

207 21.7 26.1 47.3 4.8

8 25.0 50.0 25.0 0.0

102 16.7 24.5 50.0 8.8

185 17.3 24.9 51.9 5.9

243 36.2 34.2 28.8 0.8

129 40.3 24.8 33.3 1.6

15 26.7 26.7 40.0 6.7

11 9.1 45.5 36.4 9.1

714 25.6 28.4 41.7 4.2

144 22.2 22.2 52.8 2.8

136 33.8 29.4 36.0 0.7

34 5.9 29.4 52.9 11.8

434 29.7 30.4 36.6 3.2

258 20.5 25.6 48.4 5.4

22 4.5 22.7 63.6 9.1

149 23.5 30.9 43.0 2.7

295 19.7 27.5 49.5 3.4

417 32.9 28.1 35.7 3.4

113 23.0 27.4 45.1 4.4

30 10.0 13.3 63.3 13.3

24 16.7 25.0 50.0 8.3

390 27.9 29.5 39.2 3.3

226 22.6 25.2 48.7 3.5

96 14.6 28.1 51.0 6.3

190 33.2 25.8 38.4 2.6

23 17.4 30.4 39.1 13.0

23 26.1 21.7 52.2 0.0

20 35.0 20.0 45.0 0.0

11 9.1 36.4 54.5 0.0

49 14.3 36.7 40.8 8.2

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（５）ワーク・ライフ・バランス

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 20.2 35.2 41.1 3.4

408 24.0 35.5 37.5 2.9

593 18.4 35.1 42.8 3.7

27 3.7 33.3 59.3 3.7

56 30.4 33.9 35.7 0.0

94 31.9 28.7 36.2 3.2

159 35.8 31.4 32.1 0.6

181 26.0 30.4 41.4 2.2

240 13.8 41.7 40.0 4.6

279 8.2 36.9 49.1 5.7

19 5.3 42.1 52.6 0.0

46 6.5 23.9 63.0 6.5

51 25.5 27.5 45.1 2.0

31 19.4 41.9 38.7 0.0

91 37.4 34.1 28.6 0.0

150 40.0 32.0 26.7 1.3

47 10.6 51.1 38.3 0.0

110 23.6 27.3 45.5 3.6

207 12.6 39.6 43.5 4.3

8 12.5 62.5 25.0 0.0

102 12.7 36.3 47.1 3.9

185 11.4 36.2 45.9 6.5

243 38.7 30.9 29.6 0.8

129 19.4 38.0 41.1 1.6

15 20.0 53.3 20.0 6.7

11 27.3 9.1 54.5 9.1

714 21.1 36.6 38.9 3.4

144 13.2 30.6 53.5 2.8

136 26.5 33.1 39.7 0.7

34 5.9 35.3 41.2 17.6

434 23.7 34.6 38.7 3.0

258 17.8 40.3 38.0 3.9

22 9.1 31.8 54.5 4.5

149 19.5 36.2 41.6 2.7

295 17.3 43.1 36.6 3.1

417 24.9 30.7 41.2 3.1

113 18.6 29.2 49.6 2.7

30 3.3 40.0 46.7 10.0

24 8.3 33.3 45.8 12.5

390 22.6 37.4 36.7 3.3

226 19.0 33.6 44.7 2.7

96 9.4 38.5 46.9 5.2

190 23.7 34.2 39.5 2.6

23 21.7 21.7 47.8 8.7

23 30.4 30.4 39.1 0.0

20 10.0 25.0 60.0 5.0

11 0.0 54.5 45.5 0.0

49 16.3 32.7 44.9 6.1

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（６）「２０２０３０」（にいまる・にいまる・さんまる）

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 2.2 18.0 76.0 3.8

408 2.7 16.2 78.2 2.9

593 1.9 19.1 74.7 4.4

27 3.7 22.2 70.4 3.7

56 3.6 14.3 82.1 0.0

94 0.0 10.6 85.1 4.3

159 1.3 15.7 81.1 1.9

181 3.3 19.9 75.1 1.7

240 2.9 25.8 67.9 3.3

279 1.8 14.0 76.7 7.5

19 5.3 26.3 68.4 0.0

46 0.0 8.7 87.0 4.3

51 2.0 21.6 72.5 3.9

31 0.0 25.8 74.2 0.0

91 3.3 20.9 75.8 0.0

150 4.0 14.0 80.0 2.0

47 0.0 12.8 85.1 2.1

110 0.9 14.5 82.7 1.8

207 2.4 18.8 72.9 5.8

8 0.0 25.0 75.0 0.0

102 3.9 18.6 73.5 3.9

185 1.6 21.6 69.7 7.0

243 3.3 14.4 81.1 1.2

129 1.6 16.3 81.4 0.8

15 0.0 33.3 60.0 6.7

11 0.0 9.1 81.8 9.1

714 2.2 18.1 75.9 3.8

144 0.7 20.1 75.0 4.2

136 3.7 13.2 81.6 1.5

34 2.9 26.5 58.8 11.8

434 1.4 17.3 78.6 2.8

258 3.9 19.0 71.3 5.8

22 0.0 22.7 77.3 0.0

149 4.7 19.5 72.5 3.4

295 2.7 18.6 74.2 4.4

417 1.4 17.5 77.9 3.1

113 0.9 14.2 82.3 2.7

30 0.0 16.7 73.3 10.0

24 4.2 29.2 58.3 8.3

390 3.1 18.7 74.4 3.8

226 0.9 16.8 80.1 2.2

96 3.1 13.5 77.1 6.3

190 1.6 19.5 75.8 3.2

23 0.0 17.4 69.6 13.0

23 0.0 30.4 69.6 0.0

20 0.0 10.0 85.0 5.0

11 9.1 27.3 54.5 9.1

49 4.1 18.4 73.5 4.1

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（７）長崎県男女共同参画推進センター

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 7.7 41.2 48.0 3.1

408 9.8 39.0 48.5 2.7

593 6.2 43.2 47.2 3.4

27 7.4 33.3 55.6 3.7

56 5.4 44.6 50.0 0.0

94 3.2 39.4 55.3 2.1

159 9.4 32.7 56.6 1.3

181 11.0 36.5 50.8 1.7

240 7.9 46.7 42.5 2.9

279 6.1 44.4 43.0 6.5

19 10.5 42.1 47.4 0.0

46 0.0 37.0 58.7 4.3

51 9.8 37.3 52.9 0.0

31 6.5 61.3 32.3 0.0

91 17.6 36.3 46.2 0.0

150 6.7 40.7 51.3 1.3

47 4.3 27.7 68.1 0.0

110 4.5 41.8 50.9 2.7

207 9.7 49.3 36.7 4.3

8 0.0 62.5 37.5 0.0

102 6.9 36.3 52.9 3.9

185 6.5 38.9 48.1 6.5

243 8.6 35.8 54.7 0.8

129 7.8 45.0 46.5 0.8

15 13.3 33.3 46.7 6.7

11 0.0 27.3 63.6 9.1

714 8.1 41.6 47.2 3.1

144 6.9 41.7 48.6 2.8

136 5.9 39.7 52.9 1.5

34 8.8 38.2 41.2 11.8

434 6.9 39.9 50.9 2.3

258 9.7 43.8 42.2 4.3

22 13.6 50.0 31.8 4.5

149 7.4 44.3 46.3 2.0

295 8.1 45.1 43.4 3.4

417 7.9 39.6 50.1 2.4

113 7.1 36.3 53.1 3.5

30 3.3 33.3 53.3 10.0

24 8.3 37.5 45.8 8.3

390 9.7 45.4 42.1 2.8

226 5.8 40.3 52.2 1.8

96 4.2 32.3 56.3 7.3

190 6.8 44.2 46.3 2.6

23 4.3 21.7 65.2 8.7

23 21.7 30.4 47.8 0.0

20 5.0 40.0 50.0 5.0

11 0.0 27.3 72.7 0.0

49 8.2 38.8 49.0 4.1

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（８）ウーマンズジョブほっとステーション

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 2.1 15.1 80.4 2.4

408 2.5 14.0 81.4 2.2

593 1.9 15.9 79.8 2.5

27 3.7 14.8 77.8 3.7

56 1.8 8.9 89.3 0.0

94 0.0 12.8 85.1 2.1

159 3.1 18.2 78.0 0.6

181 4.4 13.3 80.7 1.7

240 1.7 20.4 76.3 1.7

279 1.4 11.5 81.7 5.4

19 0.0 21.1 78.9 0.0

46 0.0 2.2 93.5 4.3

51 2.0 13.7 84.3 0.0

31 0.0 35.5 64.5 0.0

91 4.4 16.5 79.1 0.0

150 1.3 16.7 80.7 1.3

47 2.1 23.4 74.5 0.0

110 0.9 15.5 81.8 1.8

207 2.4 14.0 80.2 3.4

8 0.0 0.0 100.0 0.0

102 2.0 14.7 79.4 3.9

185 3.2 13.0 79.5 4.3

243 2.5 14.8 82.3 0.4

129 1.6 22.5 75.2 0.8

15 0.0 20.0 73.3 6.7

11 0.0 0.0 90.9 9.1

714 2.0 15.7 80.0 2.4

144 1.4 18.1 78.5 2.1

136 3.7 8.8 86.8 0.7

34 2.9 14.7 70.6 11.8

434 1.4 16.1 80.9 1.6

258 3.1 14.3 79.1 3.5

22 0.0 22.7 72.7 4.5

149 3.4 16.1 78.5 2.0

295 1.4 16.6 79.7 2.4

417 2.4 13.7 82.3 1.7

113 2.7 15.0 79.6 2.7

30 0.0 13.3 76.7 10.0

24 0.0 16.7 75.0 8.3

390 3.6 17.9 76.4 2.1

226 1.8 13.3 83.6 1.3

96 2.1 6.3 87.5 4.2

190 1.1 14.7 81.6 2.6

23 0.0 17.4 73.9 8.7

23 0.0 26.1 73.9 0.0

20 0.0 10.0 85.0 5.0

11 0.0 9.1 90.9 0.0

49 0.0 18.4 77.6 4.1

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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1．男女平等について
問2　あなたは、次にあげる言葉を知っていますか。

（９）イクボス

標本数 内容まで

知っている

聞いたことは

あるが内容

は知らない

知らない 無回答

全体 1028 11.1 25.0 61.6 2.3

408 10.8 22.1 65.2 2.0

593 11.8 27.3 58.3 2.5

27 0.0 18.5 77.8 3.7

56 5.4 12.5 82.1 0.0

94 13.8 12.8 71.3 2.1

159 17.0 23.9 57.9 1.3

181 14.4 23.8 60.8 1.1

240 10.0 35.4 52.1 2.5

279 7.5 24.7 63.4 4.3

19 0.0 15.8 84.2 0.0

46 0.0 21.7 76.1 2.2

51 7.8 21.6 70.6 0.0

31 6.5 38.7 54.8 0.0

91 22.0 22.0 56.0 0.0

150 15.3 21.3 62.0 1.3

47 10.6 31.9 57.4 0.0

110 9.1 20.0 70.0 0.9

207 12.1 30.0 54.1 3.9

8 0.0 12.5 87.5 0.0

102 7.8 27.5 61.8 2.9

185 9.2 23.8 62.2 4.9

243 17.3 18.5 63.8 0.4

129 11.6 29.5 58.9 0.0

15 0.0 26.7 66.7 6.7

11 9.1 18.2 63.6 9.1

714 12.0 26.1 59.7 2.2

144 9.7 28.5 60.4 1.4

136 10.3 16.2 72.1 1.5

34 0.0 23.5 64.7 11.8

434 12.9 26.0 59.4 1.6

258 11.2 25.6 59.7 3.5

22 4.5 31.8 63.6 0.0

149 10.7 26.2 61.1 2.0

295 12.2 28.8 56.6 2.4

417 13.4 22.5 62.1 1.9

113 3.5 25.7 69.0 1.8

30 3.3 20.0 66.7 10.0

24 4.2 16.7 75.0 4.2

390 13.6 27.9 56.4 2.1

226 11.5 26.5 61.1 0.9

96 3.1 18.8 72.9 5.2

190 14.2 22.1 61.1 2.6

23 4.3 21.7 65.2 8.7

23 4.3 21.7 73.9 0.0

20 5.0 20.0 75.0 0.0

11 0.0 36.4 63.6 0.0

49 4.1 20.4 71.4 4.1

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問３　家庭生活において、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方があります。

      これについて、あなたの考えに最も近いものを1つお選びください。

標本数 賛成 どちらかと言

えば賛成

どちらかと言

えば反対

反対 わからない 無回答

全体 1028 5.0 35.3 27.6 17.4 10.6 4.1

408 5.4 39.2 26.5 14.2 11.3 3.4

593 4.4 32.7 28.8 20.1 9.9 4.0

27 11.1 33.3 18.5 7.4 14.8 14.8

56 0.0 30.4 35.7 21.4 7.1 5.4

94 4.3 17.0 29.8 26.6 19.1 3.2

159 3.8 26.4 30.8 26.4 11.9 0.6

181 2.8 27.6 29.8 21.5 14.9 3.3

240 5.0 42.5 31.3 11.3 6.7 3.3

279 7.5 45.5 20.1 11.8 8.6 6.5

19 15.8 47.4 10.5 5.3 5.3 15.8

46 10.9 50.0 15.2 10.9 10.9 2.2

51 5.9 35.3 29.4 9.8 13.7 5.9

31 0.0 41.9 19.4 22.6 9.7 6.5

91 4.4 26.4 30.8 27.5 8.8 2.2

150 2.0 28.7 32.0 28.0 8.7 0.7

47 2.1 31.9 31.9 14.9 14.9 4.3

110 1.8 31.8 35.5 12.7 14.5 3.6

207 5.8 44.0 23.7 16.4 7.2 2.9

8 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5

102 8.8 39.2 20.6 13.7 12.7 4.9

185 6.5 29.7 29.7 14.1 11.9 8.1

243 2.5 25.9 32.9 25.5 11.9 1.2

129 2.3 33.3 32.6 19.4 8.5 3.9

15 6.7 40.0 20.0 0.0 26.7 6.7

11 0.0 45.5 45.5 9.1 0.0 0.0

714 4.5 35.9 28.4 18.3 8.5 4.3

144 8.3 41.0 21.5 14.6 12.5 2.1

136 2.2 25.0 33.1 16.9 20.6 2.2

34 11.8 41.2 14.7 11.8 5.9 14.7

434 3.7 30.6 30.2 22.1 9.4 3.9

258 5.4 44.6 26.7 12.0 7.4 3.9

22 9.1 36.4 13.6 18.2 4.5 18.2

149 3.4 38.9 26.8 13.4 14.1 3.4

295 5.1 41.0 29.8 14.6 5.8 3.7

417 4.3 31.7 27.8 20.1 11.8 4.3

113 4.4 28.3 28.3 24.8 12.4 1.8

30 16.7 33.3 20.0 6.7 20.0 3.3

24 12.5 41.7 8.3 8.3 8.3 20.8

390 6.2 36.2 28.7 17.4 8.7 2.8

226 5.3 34.1 24.8 19.5 11.5 4.9

96 1.0 38.5 30.2 14.6 14.6 1.0

190 2.6 36.3 31.1 16.3 9.5 4.2

23 8.7 26.1 34.8 26.1 0.0 4.3

23 8.7 30.4 17.4 26.1 8.7 8.7

20 5.0 25.0 20.0 30.0 15.0 5.0

11 0.0 27.3 27.3 9.1 36.4 0.0

49 6.1 38.8 18.4 6.1 16.3 14.3

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（１）食料品などの買い物
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 2.8 2.0 12.7 19.2 60.1 0.8 0.3 2.1

319 3.8 2.2 16.3 23.8 50.8 0.9 0.6 1.6

392 2.0 1.8 9.9 15.3 67.6 0.8 0.0 2.6

3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

17 0.0 5.9 17.6 5.9 70.6 0.0 0.0 0.0

73 2.7 4.1 6.8 19.2 65.8 0.0 0.0 1.4

122 1.6 3.3 13.1 13.9 66.4 1.6 0.0 0.0

136 0.7 0.0 16.2 19.9 60.3 0.0 0.7 2.2

183 4.4 1.1 9.3 18.6 64.5 0.0 0.0 2.2

182 3.8 2.2 15.4 23.6 48.4 2.2 0.5 3.8

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 2.5 0.0 7.5 15.0 70.0 2.5 0.0 2.5

39 0.0 2.6 20.5 23.1 48.7 2.6 0.0 2.6

26 0.0 0.0 15.4 19.2 61.5 0.0 0.0 3.8

69 1.4 4.3 8.7 23.2 59.4 1.4 0.0 1.4

101 4.0 3.0 11.9 19.8 60.4 1.0 0.0 0.0

36 5.6 0.0 16.7 8.3 69.4 0.0 0.0 0.0

79 0.0 3.8 12.7 16.5 63.3 0.0 0.0 3.8

166 3.6 0.0 11.4 16.9 66.3 0.6 0.0 1.2

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 9.1 2.3 15.9 25.0 43.2 0.0 0.0 4.5

113 1.8 2.7 14.2 22.1 53.1 0.9 1.8 3.5

167 1.2 4.8 13.8 19.2 60.5 0.0 0.0 0.6

100 3.0 1.0 9.0 17.0 65.0 2.0 0.0 3.0

10 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

8 25.0 0.0 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0

714 2.8 2.0 12.7 19.2 60.1 0.8 0.3 2.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 2.5 1.6 11.1 16.1 65.9 0.7 0.5 1.6

258 3.5 2.3 14.7 25.6 50.4 1.2 0.0 2.3

22 0.0 4.5 22.7 4.5 59.1 0.0 0.0 9.1

22 0.0 0.0 0.0 18.2 72.7 0.0 0.0 9.1

289 4.8 2.4 16.3 23.9 50.5 0.3 0.0 1.7

309 1.6 1.9 11.7 15.2 66.3 1.0 0.6 1.6

84 1.2 1.2 6.0 17.9 67.9 2.4 0.0 3.6

10 0.0 0.0 30.0 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 4.2 2.6 14.3 16.6 60.0 1.1 0.8 0.4

156 2.6 0.6 14.1 17.9 60.9 0.0 0.0 3.8

62 3.2 1.6 12.9 19.4 59.7 0.0 0.0 3.2

150 2.0 0.7 10.0 22.7 62.0 1.3 0.0 1.3

15 0.0 0.0 20.0 13.3 66.7 0.0 0.0 0.0

21 0.0 9.5 9.5 33.3 42.9 0.0 0.0 4.8

17 0.0 5.9 0.0 29.4 58.8 0.0 0.0 5.9

9 0.0 0.0 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0 0.0

19 0.0 5.3 10.5 10.5 63.2 0.0 0.0 10.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（２）食事のしたく
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 1.1 1.8 5.9 13.7 73.7 1.0 0.3 2.5

319 1.9 2.8 7.5 16.6 67.1 0.9 0.6 2.5

392 0.5 1.0 4.6 11.5 78.8 1.0 0.0 2.6

3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

17 0.0 5.9 11.8 0.0 82.4 0.0 0.0 0.0

73 2.7 0.0 5.5 15.1 75.3 0.0 0.0 1.4

122 0.0 2.5 7.4 8.2 79.5 2.5 0.0 0.0

136 0.0 0.7 5.9 15.4 75.7 0.0 0.0 2.2

183 1.1 2.2 4.9 12.6 76.0 0.0 0.5 2.7

182 2.2 2.2 5.5 18.1 64.3 2.2 0.5 4.9

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40 2.5 2.5 0.0 10.0 77.5 2.5 2.5 2.5

39 0.0 0.0 2.6 12.8 76.9 2.6 0.0 5.1

26 0.0 0.0 11.5 15.4 69.2 0.0 0.0 3.8

69 1.4 0.0 7.2 14.5 73.9 1.4 0.0 1.4

101 1.0 2.0 5.0 13.9 76.2 1.0 0.0 1.0

36 2.8 2.8 5.6 8.3 80.6 0.0 0.0 0.0

79 0.0 3.8 3.8 10.1 78.5 0.0 0.0 3.8

166 0.6 1.8 4.2 13.9 77.7 0.6 0.0 1.2

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 6.8 4.5 11.4 15.9 54.5 0.0 0.0 6.8

113 0.0 0.9 8.8 17.7 66.4 1.8 0.9 3.5

167 1.2 1.8 8.4 15.0 73.1 0.0 0.0 0.6

100 0.0 1.0 1.0 9.0 84.0 2.0 0.0 3.0

10 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

8 12.5 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 12.5

714 1.1 1.8 5.9 13.7 73.7 1.0 0.3 2.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 0.7 1.4 4.8 12.4 77.4 0.9 0.5 1.8

258 1.9 2.3 6.2 16.7 68.6 1.2 0.0 3.1

22 0.0 4.5 22.7 4.5 59.1 0.0 0.0 9.1

22 0.0 0.0 0.0 18.2 72.7 0.0 0.0 9.1

289 2.1 2.1 6.9 16.3 70.2 0.3 0.0 2.1

309 0.6 1.9 5.8 12.0 76.4 1.0 0.3 1.9

84 0.0 1.2 4.8 8.3 77.4 3.6 1.2 3.6

10 0.0 0.0 0.0 30.0 60.0 0.0 0.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 2.3 1.5 6.4 12.1 75.5 1.1 0.4 0.8

156 0.6 1.9 7.7 16.7 67.9 0.6 0.6 3.8

62 0.0 3.2 3.2 14.5 75.8 0.0 0.0 3.2

150 0.7 1.3 4.7 14.0 75.3 1.3 0.0 2.7

15 0.0 6.7 6.7 0.0 86.7 0.0 0.0 0.0

21 0.0 0.0 9.5 19.0 66.7 0.0 0.0 4.8

17 0.0 5.9 0.0 11.8 76.5 0.0 0.0 5.9

9 0.0 0.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0

19 0.0 0.0 5.3 5.3 78.9 0.0 0.0 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（３）食後の片づけ
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 2.7 4.6 12.9 18.2 57.0 1.8 0.1 2.7

319 3.1 6.0 16.0 22.6 48.3 1.3 0.3 2.5

392 2.3 3.6 10.5 14.5 64.0 2.3 0.0 2.8

3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

17 11.8 0.0 17.6 23.5 47.1 0.0 0.0 0.0

73 4.1 5.5 20.5 17.8 49.3 1.4 0.0 1.4

122 4.1 9.0 9.8 17.2 54.9 4.1 0.0 0.8

136 0.0 2.2 14.7 19.1 61.0 0.7 0.0 2.2

183 1.1 4.4 10.4 18.6 62.3 0.5 0.0 2.7

182 3.8 3.8 12.6 17.6 53.8 2.7 0.5 4.9

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40 2.5 0.0 2.5 17.5 72.5 2.5 0.0 2.5

39 0.0 0.0 7.7 17.9 69.2 2.6 0.0 2.6

26 0.0 0.0 23.1 19.2 50.0 3.8 0.0 3.8

69 5.8 5.8 11.6 21.7 53.6 0.0 0.0 1.4

101 4.0 5.0 16.8 12.9 58.4 2.0 0.0 1.0

36 0.0 2.8 19.4 19.4 55.6 2.8 0.0 0.0

79 1.3 7.6 15.2 21.5 49.4 1.3 0.0 3.8

166 2.4 5.4 8.4 16.3 63.3 2.4 0.0 1.8

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 6.8 2.3 15.9 22.7 45.5 0.0 0.0 6.8

113 1.8 5.3 15.0 19.5 51.3 1.8 0.9 4.4

167 3.0 6.0 19.2 19.2 50.9 1.2 0.0 0.6

100 2.0 5.0 10.0 19.0 59.0 2.0 0.0 3.0

10 0.0 0.0 10.0 0.0 90.0 0.0 0.0 0.0

8 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5

714 2.7 4.6 12.9 18.2 57.0 1.8 0.1 2.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 2.3 3.7 12.0 19.1 58.5 2.1 0.2 2.1

258 3.5 6.6 14.3 16.7 54.3 1.6 0.0 3.1

22 0.0 0.0 13.6 18.2 59.1 0.0 0.0 9.1

22 4.5 0.0 4.5 36.4 45.5 0.0 0.0 9.1

289 3.8 3.8 13.1 21.5 55.7 0.3 0.0 1.7

309 1.9 6.1 14.2 13.9 59.2 1.6 0.3 2.6

84 1.2 2.4 9.5 19.0 56.0 8.3 0.0 3.6

10 0.0 10.0 10.0 10.0 60.0 0.0 0.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 3.8 5.3 13.2 17.7 57.4 1.5 0.4 0.8

156 2.6 6.4 13.5 19.9 51.9 1.9 0.0 3.8

62 1.6 3.2 11.3 19.4 59.7 0.0 0.0 4.8

150 2.0 2.7 13.3 18.7 59.3 2.0 0.0 2.0

15 6.7 0.0 6.7 20.0 66.7 0.0 0.0 0.0

21 0.0 0.0 14.3 23.8 52.4 4.8 0.0 4.8

17 0.0 11.8 0.0 11.8 70.6 0.0 0.0 5.9

9 0.0 0.0 22.2 11.1 44.4 11.1 0.0 11.1

19 0.0 0.0 15.8 5.3 63.2 5.3 0.0 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（４）掃除
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 2.1 3.8 13.2 21.8 54.3 1.1 0.4 3.2

319 3.4 6.0 16.6 21.3 48.0 0.6 0.6 3.4

392 1.0 2.0 10.5 21.9 59.7 1.5 0.3 3.1

3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

17 0.0 5.9 23.5 23.5 47.1 0.0 0.0 0.0

73 1.4 2.7 12.3 26.0 54.8 0.0 1.4 1.4

122 1.6 4.9 12.3 19.7 56.6 4.1 0.0 0.8

136 0.0 5.1 14.7 16.9 60.3 0.0 0.0 2.9

183 1.1 2.2 10.9 24.6 57.4 0.5 0.0 3.3

182 5.5 3.8 14.3 22.5 46.2 0.5 1.1 6.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

40 2.5 2.5 5.0 22.5 57.5 2.5 2.5 5.0

39 2.6 5.1 15.4 20.5 53.8 0.0 0.0 2.6

26 0.0 3.8 15.4 15.4 57.7 3.8 0.0 3.8

69 1.4 7.2 15.9 29.0 44.9 0.0 0.0 1.4

101 4.0 1.0 13.9 20.8 57.4 0.0 0.0 3.0

36 0.0 5.6 16.7 13.9 61.1 2.8 0.0 0.0

79 0.0 5.1 10.1 24.1 57.0 0.0 0.0 3.8

166 2.4 3.0 12.0 21.1 57.8 1.8 0.0 1.8

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 6.8 2.3 15.9 27.3 40.9 0.0 0.0 6.8

113 0.9 3.5 14.2 20.4 52.2 1.8 1.8 5.3

167 2.4 6.0 18.6 19.2 51.5 0.6 0.0 1.8

100 0.0 1.0 6.0 32.0 58.0 0.0 0.0 3.0

10 0.0 0.0 10.0 10.0 80.0 0.0 0.0 0.0

8 12.5 12.5 12.5 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5

714 2.1 3.8 13.2 21.8 54.3 1.1 0.4 3.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 0.7 3.0 12.4 20.3 59.0 1.6 0.2 2.8

258 4.3 4.7 14.7 26.0 45.7 0.4 0.8 3.5

22 4.5 9.1 9.1 4.5 63.6 0.0 0.0 9.1

22 0.0 0.0 13.6 18.2 59.1 0.0 0.0 9.1

289 3.1 3.5 14.2 23.9 52.2 0.3 0.0 2.8

309 1.9 4.5 12.6 20.1 56.6 1.0 0.3 2.9

84 0.0 3.6 10.7 21.4 54.8 4.8 1.2 3.6

10 0.0 0.0 20.0 30.0 30.0 0.0 10.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 2.3 3.0 14.0 21.9 56.2 1.1 0.4 1.1

156 2.6 4.5 10.3 25.6 49.4 1.9 0.6 5.1

62 0.0 6.5 9.7 19.4 56.5 1.6 0.0 6.5

150 3.3 2.7 14.0 20.0 56.7 0.0 0.7 2.7

15 0.0 0.0 26.7 0.0 73.3 0.0 0.0 0.0

21 0.0 4.8 23.8 28.6 38.1 0.0 0.0 4.8

17 0.0 11.8 0.0 11.8 70.6 0.0 0.0 5.9

9 0.0 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0

19 0.0 0.0 10.5 15.8 57.9 5.3 0.0 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（５）洗濯
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 2.8 3.1 9.4 15.1 64.7 1.5 0.3 3.1

319 4.1 3.4 10.7 17.9 58.9 1.6 0.3 3.1

392 1.8 2.8 8.4 13.0 69.1 1.5 0.3 3.1

3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

17 5.9 0.0 17.6 23.5 52.9 0.0 0.0 0.0

73 2.7 2.7 16.4 15.1 60.3 0.0 1.4 1.4

122 4.1 4.1 13.1 12.3 62.3 4.1 0.0 0.0

136 0.7 2.2 11.0 14.0 68.4 1.5 0.0 2.2

183 1.6 3.3 6.0 16.4 68.9 0.0 0.0 3.8

182 4.4 3.3 4.9 15.9 62.6 2.2 0.5 6.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 2.5 0.0 7.5 15.0 70.0 2.5 0.0 2.5

39 0.0 0.0 2.6 7.7 82.1 2.6 0.0 5.1

26 0.0 3.8 7.7 11.5 73.1 0.0 0.0 3.8

69 4.3 2.9 20.3 15.9 53.6 1.4 0.0 1.4

101 5.9 2.0 15.8 14.9 59.4 1.0 0.0 1.0

36 2.8 5.6 5.6 13.9 69.4 2.8 0.0 0.0

79 3.8 5.1 6.3 17.7 62.0 1.3 0.0 3.8

166 1.8 2.4 4.8 16.3 71.1 1.8 0.0 1.8

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 4.5 4.5 6.8 20.5 56.8 0.0 0.0 6.8

113 0.9 3.5 11.5 13.3 61.1 1.8 1.8 6.2

167 6.0 2.4 14.4 16.8 58.7 1.2 0.0 0.6

100 1.0 5.0 12.0 17.0 60.0 2.0 0.0 3.0

10 0.0 0.0 10.0 0.0 90.0 0.0 0.0 0.0

8 25.0 12.5 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5

714 2.8 3.1 9.4 15.1 64.7 1.5 0.3 3.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 2.8 3.2 11.3 13.4 65.0 1.8 0.2 2.3

258 3.1 3.1 7.0 18.2 63.6 1.2 0.4 3.5

22 0.0 0.0 0.0 13.6 72.7 0.0 0.0 13.6

22 4.5 0.0 13.6 18.2 54.5 0.0 0.0 9.1

289 3.8 3.5 8.7 18.0 63.3 0.3 0.0 2.4

309 2.3 3.6 11.3 12.9 66.0 1.0 0.3 2.6

84 1.2 1.2 3.6 13.1 67.9 8.3 0.0 4.8

10 0.0 0.0 10.0 10.0 60.0 0.0 10.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 3.8 3.0 9.8 16.2 63.0 2.6 0.4 1.1

156 1.3 3.2 12.2 12.8 64.7 0.6 0.6 4.5

62 3.2 3.2 4.8 14.5 67.7 0.0 0.0 6.5

150 3.3 2.7 8.7 14.0 68.7 0.7 0.0 2.0

15 0.0 6.7 0.0 13.3 80.0 0.0 0.0 0.0

21 4.8 0.0 19.0 23.8 42.9 0.0 0.0 9.5

17 0.0 11.8 0.0 5.9 76.5 0.0 0.0 5.9

9 0.0 0.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0

19 0.0 0.0 10.5 15.8 57.9 5.3 0.0 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（６）育児
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 0.0 0.4 11.6 19.9 38.7 0.1 23.7 5.6

319 0.0 0.3 13.5 23.8 31.0 0.3 24.1 6.9

392 0.0 0.5 10.2 16.8 44.6 0.0 23.2 4.6

3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

17 0.0 5.9 23.5 5.9 23.5 0.0 41.2 0.0

73 0.0 0.0 17.8 35.6 32.9 0.0 11.0 2.7

122 0.0 0.8 20.5 31.1 37.7 0.0 9.8 0.0

136 0.0 0.0 14.0 19.9 45.6 0.0 17.6 2.9

183 0.0 0.0 9.3 14.2 43.7 0.0 27.3 5.5

182 0.0 0.5 2.7 12.6 33.0 0.5 37.4 13.2

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 0.0 0.0 12.5 20.0 32.5 0.0 25.0 10.0

39 0.0 0.0 12.8 23.1 41.0 0.0 17.9 5.1

26 0.0 0.0 15.4 11.5 30.8 0.0 26.9 15.4

69 0.0 1.4 20.3 26.1 39.1 0.0 10.1 2.9

101 0.0 1.0 15.8 26.7 34.7 0.0 18.8 3.0

36 0.0 0.0 13.9 30.6 36.1 0.0 19.4 0.0

79 0.0 0.0 13.9 22.8 40.5 0.0 17.7 5.1

166 0.0 0.0 4.8 11.4 44.6 0.6 34.3 4.2

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

44 0.0 0.0 0.0 20.5 20.5 0.0 43.2 15.9

113 0.0 0.9 13.3 17.7 42.5 0.0 19.5 6.2

167 0.0 1.2 19.2 30.5 33.5 0.0 13.8 1.8

100 0.0 0.0 11.0 21.0 46.0 0.0 19.0 3.0

10 0.0 0.0 0.0 20.0 50.0 0.0 20.0 10.0

8 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0

714 0.0 0.4 11.6 19.9 38.7 0.1 23.7 5.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 0.0 0.7 14.5 22.8 41.2 0.0 16.8 3.9

258 0.0 0.0 7.0 15.5 33.7 0.4 36.0 7.4

22 0.0 0.0 9.1 13.6 45.5 0.0 13.6 18.2

22 0.0 0.0 13.6 18.2 40.9 0.0 18.2 9.1

289 0.0 0.0 5.2 13.1 32.5 0.0 42.9 6.2

309 0.0 1.0 14.9 25.2 42.7 0.3 10.7 5.2

84 0.0 0.0 22.6 25.0 44.0 0.0 4.8 3.6

10 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 0.0 40.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 0.0 0.4 9.1 17.4 42.3 0.4 27.2 3.4

156 0.0 0.6 10.9 22.4 34.6 0.0 23.7 7.7

62 0.0 0.0 14.5 21.0 35.5 0.0 22.6 6.5

150 0.0 0.0 15.3 21.3 39.3 0.0 20.0 4.0

15 0.0 0.0 0.0 33.3 60.0 0.0 6.7 0.0

21 0.0 0.0 33.3 19.0 33.3 0.0 0.0 14.3

17 0.0 0.0 5.9 23.5 35.3 0.0 23.5 11.8

9 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 44.4 11.1

19 0.0 5.3 5.3 10.5 21.1 0.0 42.1 15.8

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（７）子どもの教育
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 0.3 2.8 18.3 21.6 28.2 0.3 23.1 5.5

319 0.0 4.1 21.3 25.1 18.5 0.3 23.8 6.9

392 0.5 1.8 16.1 18.9 35.7 0.3 22.4 4.3

3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

17 0.0 0.0 11.8 29.4 11.8 0.0 47.1 0.0

73 0.0 2.7 20.5 31.5 30.1 0.0 12.3 2.7

122 0.0 4.1 20.5 26.2 39.3 0.0 9.0 0.8

136 0.0 2.9 26.5 19.9 30.1 0.0 17.6 2.9

183 0.5 1.1 18.0 21.3 28.4 0.0 25.1 5.5

182 0.5 3.8 11.0 15.4 19.8 1.1 36.3 12.1

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

40 0.0 0.0 32.5 27.5 10.0 0.0 20.0 10.0

39 0.0 2.6 23.1 15.4 33.3 0.0 17.9 7.7

26 0.0 0.0 15.4 23.1 23.1 0.0 23.1 15.4

69 0.0 1.4 24.6 24.6 37.7 0.0 10.1 1.4

101 0.0 2.0 22.8 24.8 27.7 0.0 19.8 3.0

36 0.0 2.8 16.7 36.1 25.0 0.0 19.4 0.0

79 0.0 5.1 13.9 21.5 35.4 0.0 19.0 5.1

166 0.0 2.4 10.8 18.7 29.5 1.2 33.7 3.6

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 0.0 4.5 11.4 18.2 9.1 0.0 43.2 13.6

113 1.8 4.4 21.2 17.7 30.1 0.0 17.7 7.1

167 0.0 4.2 25.1 28.1 26.3 0.0 15.0 1.2

100 0.0 1.0 12.0 22.0 43.0 0.0 19.0 3.0

10 0.0 0.0 10.0 30.0 30.0 0.0 20.0 10.0

8 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 37.5 25.0

714 0.3 2.8 18.3 21.6 28.2 0.3 23.1 5.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 0.5 2.8 20.5 22.8 32.7 0.0 16.8 3.9

258 0.0 2.3 14.0 20.5 20.5 0.8 34.9 7.0

22 0.0 9.1 27.3 9.1 27.3 0.0 9.1 18.2

22 0.0 0.0 18.2 27.3 27.3 0.0 18.2 9.1

289 0.3 2.1 13.8 14.2 21.5 0.3 41.5 6.2

309 0.3 3.2 20.7 25.6 34.0 0.3 11.0 4.9

84 0.0 3.6 25.0 32.1 31.0 0.0 4.8 3.6

10 0.0 10.0 20.0 10.0 20.0 0.0 30.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 0.4 2.3 13.2 21.1 33.2 0.4 27.2 2.3

156 0.6 3.2 19.9 21.8 25.0 0.6 21.8 7.1

62 0.0 3.2 24.2 24.2 19.4 0.0 22.6 6.5

150 0.0 3.3 20.7 22.7 27.3 0.0 19.3 6.7

15 0.0 0.0 33.3 20.0 33.3 0.0 6.7 6.7

21 0.0 9.5 42.9 19.0 14.3 0.0 0.0 14.3

17 0.0 0.0 11.8 23.5 35.3 0.0 23.5 5.9

9 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 55.6 0.0

19 0.0 0.0 5.3 15.8 26.3 0.0 36.8 15.8

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（８）ＰＴＡ（学校行事など）への参加
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 1.3 3.8 9.4 14.6 39.6 0.4 25.6 5.3

319 1.9 5.6 13.2 17.9 27.3 0.6 27.0 6.6

392 0.8 2.3 6.1 12.0 49.7 0.3 24.5 4.3

3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

17 0.0 0.0 5.9 0.0 17.6 0.0 76.5 0.0

73 1.4 5.5 13.7 13.7 42.5 0.0 21.9 1.4

122 2.5 4.9 10.7 14.8 55.7 0.0 11.5 0.0

136 1.5 4.4 15.4 15.4 42.6 0.0 17.6 2.9

183 0.0 3.8 8.2 15.8 39.3 0.0 27.3 5.5

182 1.6 2.2 3.8 14.3 27.5 1.6 36.3 12.6

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40 0.0 2.5 20.0 20.0 25.0 0.0 22.5 10.0

39 2.6 2.6 12.8 15.4 38.5 0.0 20.5 7.7

26 3.8 3.8 7.7 3.8 46.2 0.0 23.1 11.5

69 0.0 7.2 14.5 13.0 47.8 0.0 15.9 1.4

101 3.0 5.9 11.9 15.8 37.6 0.0 22.8 3.0

36 0.0 5.6 8.3 16.7 47.2 0.0 22.2 0.0

79 0.0 2.5 11.4 13.9 46.8 0.0 20.3 5.1

166 1.2 1.2 3.6 11.4 39.8 1.2 38.6 3.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

44 2.3 2.3 6.8 15.9 11.4 2.3 45.5 13.6

113 0.9 5.3 8.0 18.6 43.4 0.0 15.9 8.0

167 1.2 7.8 13.8 19.2 37.7 0.0 19.2 1.2

100 1.0 2.0 8.0 9.0 57.0 0.0 20.0 3.0

10 0.0 0.0 10.0 10.0 40.0 0.0 30.0 10.0

8 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 37.5 25.0

714 1.3 3.8 9.4 14.6 39.6 0.4 25.6 5.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 0.9 3.5 11.8 14.7 46.3 0.0 19.6 3.2

258 1.6 3.9 5.8 14.3 28.3 1.2 37.2 7.8

22 4.5 9.1 4.5 13.6 40.9 0.0 9.1 18.2

22 0.0 4.5 18.2 4.5 40.9 0.0 22.7 9.1

289 1.0 0.7 4.8 13.5 31.1 0.7 41.9 6.2

309 1.6 6.1 11.3 14.2 46.9 0.3 14.9 4.5

84 1.2 4.8 15.5 22.6 41.7 0.0 10.7 3.6

10 0.0 10.0 10.0 10.0 40.0 0.0 20.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 0.4 2.3 6.0 15.1 43.4 0.4 29.8 2.6

156 2.6 4.5 11.5 13.5 38.5 0.6 21.8 7.1

62 3.2 3.2 19.4 22.6 17.7 0.0 25.8 8.1

150 1.3 4.0 8.0 12.7 48.0 0.7 20.7 4.7

15 0.0 6.7 13.3 0.0 46.7 0.0 26.7 6.7

21 0.0 23.8 9.5 28.6 19.0 0.0 9.5 9.5

17 0.0 0.0 17.6 11.8 35.3 0.0 29.4 5.9

9 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 55.6 0.0

19 0.0 0.0 0.0 5.3 31.6 0.0 42.1 21.1

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（９）地域活動への参加
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 8.1 19.0 20.7 16.1 21.7 1.4 9.4 3.5

319 14.1 21.6 19.4 15.0 14.1 1.6 10.0 4.1

392 3.1 16.8 21.7 17.1 28.1 1.3 8.9 3.1

3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 76.5 0.0

73 6.8 9.6 28.8 11.0 20.5 1.4 21.9 0.0

122 8.2 25.4 18.0 17.2 25.4 0.8 4.9 0.0

136 9.6 14.7 24.3 17.6 27.9 0.0 3.7 2.2

183 8.2 24.0 19.7 16.4 21.3 1.6 4.4 4.4

182 7.7 18.1 19.2 17.0 17.0 2.7 10.4 7.7

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40 5.0 40.0 27.5 7.5 10.0 0.0 5.0 5.0

39 7.7 23.1 20.5 5.1 30.8 0.0 10.3 2.6

26 7.7 11.5 19.2 11.5 30.8 0.0 11.5 7.7

69 11.6 15.9 20.3 15.9 27.5 0.0 8.7 0.0

101 9.9 19.8 23.8 19.8 12.9 1.0 10.9 2.0

36 16.7 19.4 5.6 19.4 33.3 0.0 5.6 0.0

79 5.1 15.2 20.3 20.3 24.1 0.0 10.1 5.1

166 7.2 13.9 19.3 16.9 26.5 3.0 10.2 3.0

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 9.1 25.0 25.0 15.9 4.5 6.8 6.8 6.8

113 6.2 20.4 22.1 15.9 19.5 0.9 9.7 5.3

167 13.8 21.6 17.4 16.8 19.2 0.0 11.4 0.0

100 2.0 12.0 25.0 24.0 28.0 1.0 5.0 3.0

10 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 0.0 10.0 10.0

8 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0

714 8.1 19.0 20.7 16.1 21.7 1.4 9.4 3.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 5.3 18.2 21.9 16.8 24.7 0.5 10.4 2.3

258 12.8 20.5 20.2 15.1 16.3 2.7 8.1 4.3

22 9.1 18.2 4.5 13.6 27.3 4.5 4.5 18.2

22 4.5 18.2 9.1 13.6 31.8 0.0 13.6 9.1

289 7.6 19.0 20.8 17.0 19.0 1.7 11.8 3.1

309 9.7 17.5 20.7 16.8 23.9 1.3 6.8 3.2

84 6.0 25.0 22.6 11.9 22.6 1.2 7.1 3.6

10 0.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 30.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 8.3 12.5 17.0 18.5 26.8 1.9 13.6 1.5

156 9.6 22.4 20.5 14.7 20.5 1.3 5.8 5.1

62 11.3 41.9 25.8 6.5 6.5 0.0 1.6 6.5

150 6.0 14.7 24.7 18.7 23.3 1.3 8.0 3.3

15 13.3 13.3 26.7 26.7 13.3 0.0 6.7 0.0

21 9.5 38.1 33.3 0.0 9.5 4.8 0.0 4.8

17 0.0 17.6 23.5 17.6 17.6 0.0 17.6 5.9

9 11.1 33.3 0.0 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0

19 0.0 15.8 21.1 10.5 26.3 0.0 15.8 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（１０）高齢者の世話・介護
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 1.3 2.7 11.6 15.0 21.3 1.0 41.7 5.5

319 1.9 4.1 12.9 15.0 15.7 0.6 42.9 6.9

392 0.8 1.5 10.7 15.1 25.8 1.3 40.8 4.1

3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

17 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 94.1 0.0

73 0.0 1.4 6.8 5.5 8.2 0.0 74.0 4.1

122 0.8 4.9 11.5 12.3 7.4 1.6 59.8 1.6

136 0.7 1.5 19.9 14.7 29.4 1.5 28.7 3.7

183 1.6 3.3 10.4 20.8 28.4 1.6 29.0 4.9

182 2.2 2.2 9.3 16.5 24.7 0.0 34.1 11.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

40 2.5 2.5 15.0 30.0 22.5 0.0 22.5 5.0

39 0.0 0.0 7.7 15.4 35.9 0.0 35.9 5.1

26 0.0 7.7 7.7 11.5 19.2 0.0 42.3 11.5

69 0.0 1.4 7.2 10.1 15.9 1.4 62.3 1.4

101 2.0 3.0 10.9 13.9 15.8 1.0 50.5 3.0

36 0.0 5.6 11.1 5.6 16.7 0.0 58.3 2.8

79 1.3 3.8 13.9 17.7 16.5 1.3 36.7 8.9

166 1.8 2.4 9.0 15.1 21.7 1.8 44.0 4.2

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

44 4.5 2.3 11.4 13.6 22.7 0.0 34.1 11.4

113 0.0 1.8 18.6 15.9 27.4 0.9 28.3 7.1

167 1.2 3.0 10.8 10.8 12.0 1.2 58.7 2.4

100 1.0 3.0 12.0 16.0 23.0 1.0 39.0 5.0

10 0.0 0.0 10.0 30.0 30.0 0.0 20.0 10.0

8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0

714 1.3 2.7 11.6 15.0 21.3 1.0 41.7 5.5

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 0.9 2.3 12.0 13.8 21.2 1.4 44.0 4.4

258 1.9 3.1 10.5 17.4 20.9 0.4 39.5 6.2

22 0.0 4.5 18.2 9.1 27.3 0.0 22.7 18.2

22 0.0 0.0 4.5 18.2 27.3 0.0 40.9 9.1

289 2.1 2.8 8.0 15.2 23.9 1.0 41.2 5.9

309 1.0 2.6 14.6 14.2 16.8 0.3 45.3 5.2

84 0.0 3.6 16.7 16.7 26.2 3.6 29.8 3.6

10 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0 50.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 0.8 3.0 9.4 14.0 20.8 0.8 47.5 3.8

156 2.6 1.3 12.2 16.7 23.7 0.6 36.5 6.4

62 1.6 4.8 24.2 21.0 6.5 0.0 33.9 8.1

150 1.3 2.7 11.3 13.3 22.7 2.0 41.3 5.3

15 0.0 0.0 6.7 13.3 33.3 0.0 46.7 0.0

21 0.0 9.5 9.5 14.3 23.8 0.0 28.6 14.3

17 0.0 0.0 11.8 23.5 29.4 0.0 29.4 5.9

9 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0 55.6 0.0

19 0.0 0.0 5.3 0.0 31.6 5.3 47.4 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（１）家計費の管理
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 6.6 9.1 11.6 16.4 51.8 0.4 0.7 3.4

319 6.3 11.0 13.2 16.3 48.3 0.3 0.3 4.4

392 6.9 7.7 10.5 16.3 54.6 0.5 1.0 2.6

3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

17 5.9 11.8 23.5 5.9 52.9 0.0 0.0 0.0

73 6.8 9.6 11.0 8.2 63.0 0.0 1.4 0.0

122 4.9 11.5 12.3 15.6 54.1 0.8 0.0 0.8

136 7.4 5.9 11.8 14.0 56.6 0.0 1.5 2.9

183 7.1 7.7 12.0 17.5 52.5 0.0 0.5 2.7

182 6.6 11.0 9.9 22.0 41.2 1.1 0.5 7.7

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40 7.5 15.0 12.5 17.5 45.0 0.0 0.0 2.5

39 12.8 5.1 12.8 20.5 41.0 2.6 0.0 5.1

26 0.0 11.5 7.7 23.1 53.8 0.0 0.0 3.8

69 2.9 10.1 15.9 17.4 52.2 0.0 1.4 0.0

101 9.9 6.9 16.8 9.9 54.5 1.0 0.0 1.0

36 8.3 5.6 5.6 8.3 69.4 0.0 2.8 0.0

79 2.5 8.9 11.4 11.4 59.5 0.0 1.3 5.1

166 10.2 7.8 9.6 22.3 48.2 0.6 0.0 1.2

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 2.3 13.6 11.4 13.6 50.0 0.0 0.0 9.1

113 3.5 10.6 8.8 16.8 50.4 0.0 1.8 8.0

167 6.6 10.8 12.6 10.8 58.7 0.0 0.6 0.0

100 5.0 3.0 16.0 14.0 55.0 1.0 2.0 4.0

10 0.0 20.0 20.0 10.0 50.0 0.0 0.0 0.0

8 12.5 0.0 0.0 12.5 62.5 0.0 0.0 12.5

714 6.6 9.1 11.6 16.4 51.8 0.4 0.7 3.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 6.5 7.8 10.8 15.2 56.0 0.5 1.2 2.1

258 7.0 10.5 13.2 19.0 45.7 0.4 0.0 4.3

22 4.5 18.2 9.1 9.1 40.9 0.0 0.0 18.2

22 0.0 13.6 0.0 13.6 63.6 0.0 0.0 9.1

289 7.6 8.7 13.5 19.0 47.4 0.0 0.3 3.5

309 7.1 9.1 12.0 12.6 54.7 0.6 1.3 2.6

84 2.4 9.5 7.1 19.0 56.0 1.2 0.0 4.8

10 10.0 10.0 10.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 5.3 9.4 9.4 15.8 56.6 0.0 0.8 2.6

156 5.8 8.3 14.1 16.7 49.4 0.0 0.6 5.1

62 9.7 9.7 12.9 21.0 41.9 0.0 1.6 3.2

150 10.0 8.0 10.7 14.7 54.0 0.7 0.7 1.3

15 0.0 20.0 6.7 13.3 60.0 0.0 0.0 0.0

21 0.0 9.5 19.0 23.8 33.3 0.0 0.0 14.3

17 5.9 11.8 23.5 23.5 35.3 0.0 0.0 0.0

9 11.1 0.0 11.1 22.2 44.4 11.1 0.0 0.0

19 5.3 5.3 10.5 10.5 52.6 5.3 0.0 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明



100 

 

  

２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（２）土地、家屋の購入
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 24.8 18.8 23.2 2.5 3.9 0.4 22.3 4.1

319 21.9 19.1 27.3 2.2 3.8 0.0 21.0 4.7

392 27.3 18.4 20.2 2.8 4.1 0.8 23.2 3.3

3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

17 17.6 11.8 23.5 5.9 5.9 0.0 35.3 0.0

73 26.0 12.3 21.9 2.7 0.0 2.7 32.9 1.4

122 28.7 15.6 23.8 3.3 6.6 0.8 21.3 0.0

136 22.8 19.9 27.2 2.2 1.5 0.0 23.5 2.9

183 26.2 24.6 20.8 2.7 6.0 0.0 16.4 3.3

182 22.5 17.6 23.1 1.6 3.3 0.0 22.0 9.9

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

40 17.5 32.5 15.0 2.5 0.0 0.0 27.5 5.0

39 25.6 15.4 30.8 2.6 7.7 0.0 15.4 2.6

26 19.2 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 26.9 7.7

69 24.6 15.9 36.2 1.4 5.8 0.0 14.5 1.4

101 24.8 18.8 26.7 2.0 5.9 0.0 19.8 2.0

36 22.2 25.0 22.2 8.3 2.8 0.0 19.4 0.0

79 17.7 19.0 27.8 5.1 3.8 0.0 20.3 6.3

166 33.7 18.1 13.9 1.8 1.8 1.2 27.1 2.4

1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 18.2 11.4 31.8 2.3 4.5 0.0 25.0 6.8

113 23.0 19.5 18.6 1.8 5.3 0.9 23.0 8.0

167 25.1 19.8 32.9 3.0 3.0 0.0 15.6 0.6

100 19.0 20.0 26.0 5.0 6.0 0.0 21.0 3.0

10 20.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 30.0 20.0

8 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 37.5 25.0

714 24.8 18.8 23.2 2.5 3.9 0.4 22.3 4.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 26.7 18.2 23.3 2.3 3.9 0.7 22.4 2.5

258 21.7 19.4 24.0 3.1 4.3 0.0 22.5 5.0

22 22.7 22.7 13.6 0.0 0.0 0.0 18.2 22.7

22 18.2 31.8 22.7 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1

289 21.8 21.1 23.9 1.7 3.8 0.0 23.9 3.8

309 27.5 16.2 23.6 2.9 4.2 0.0 21.4 4.2

84 26.2 17.9 19.0 4.8 2.4 3.6 23.8 2.4

10 30.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 21.5 18.1 23.8 3.0 4.9 0.8 25.7 2.3

156 25.6 17.3 25.6 3.2 2.6 0.0 19.9 5.8

62 22.6 27.4 19.4 0.0 3.2 0.0 21.0 6.5

150 30.7 17.3 24.0 2.7 4.7 0.0 16.7 4.0

15 20.0 20.0 20.0 0.0 6.7 0.0 33.3 0.0

21 19.0 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 19.0 4.8

17 29.4 29.4 5.9 0.0 5.9 0.0 23.5 5.9

9 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

19 21.1 5.3 21.1 5.3 0.0 5.3 31.6 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（３）子どもの教育方針や進路
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 1.5 6.2 40.8 13.4 9.7 0.3 23.2 4.9

319 2.2 5.6 44.2 11.6 6.6 0.6 23.2 6.0

392 1.0 6.6 37.8 15.1 12.2 0.0 23.2 4.1

3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

17 0.0 0.0 23.5 5.9 11.8 0.0 58.8 0.0

73 2.7 2.7 52.1 17.8 8.2 0.0 15.1 1.4

122 0.8 4.9 47.5 23.0 13.1 0.8 9.8 0.0

136 2.9 6.6 49.3 16.2 7.4 0.0 14.7 2.9

183 0.5 6.6 38.3 12.0 12.6 0.0 24.0 6.0

182 1.6 8.2 29.1 5.5 6.6 0.5 37.9 10.4

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40 0.0 2.5 60.0 2.5 7.5 0.0 15.0 12.5

39 5.1 12.8 38.5 10.3 10.3 0.0 17.9 5.1

26 0.0 3.8 42.3 11.5 15.4 0.0 15.4 11.5

69 2.9 4.3 50.7 23.2 8.7 0.0 8.7 1.4

101 3.0 2.0 51.5 14.9 5.9 0.0 19.8 3.0

36 0.0 5.6 52.8 16.7 8.3 0.0 16.7 0.0

79 1.3 1.3 41.8 20.3 12.7 0.0 17.7 5.1

166 0.6 10.2 31.3 11.4 6.6 0.0 36.1 3.6

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 2.3 6.8 25.0 6.8 4.5 2.3 43.2 9.1

113 0.9 8.0 33.6 11.5 17.7 0.9 21.2 6.2

167 3.6 4.2 53.9 16.8 6.6 0.0 13.8 1.2

100 0.0 1.0 41.0 23.0 14.0 0.0 18.0 3.0

10 0.0 0.0 50.0 20.0 0.0 0.0 20.0 10.0

8 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0

714 1.5 6.2 40.8 13.4 9.7 0.3 23.2 4.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 1.8 5.1 44.5 16.1 11.3 0.2 18.0 3.0

258 0.8 7.8 34.5 10.1 6.6 0.4 32.9 7.0

22 4.5 9.1 40.9 0.0 13.6 0.0 13.6 18.2

22 0.0 0.0 40.9 31.8 0.0 0.0 18.2 9.1

289 1.0 6.2 33.6 6.2 7.3 0.0 39.8 5.9

309 2.6 6.1 44.7 17.2 12.3 0.6 12.6 3.9

84 0.0 8.3 48.8 21.4 11.9 0.0 6.0 3.6

10 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 30.0 10.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 1.1 6.4 35.8 14.0 10.2 0.8 29.4 2.3

156 3.2 6.4 41.0 12.2 9.6 0.0 20.5 7.1

62 0.0 6.5 48.4 9.7 8.1 0.0 19.4 8.1

150 0.7 6.0 48.7 13.3 9.3 0.0 17.3 4.7

15 0.0 13.3 40.0 26.7 13.3 0.0 6.7 0.0

21 9.5 4.8 66.7 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8

17 0.0 5.9 17.6 35.3 11.8 0.0 23.5 5.9

9 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 55.6 0.0

19 0.0 0.0 15.8 10.5 15.8 0.0 36.8 21.1

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問４　あなたの家庭では家事の分担をどうしていますか。また、家計費の管理などについて最終的に決定しているのはどなたですか。

      （結婚している人・未婚だがパートナーと暮らしている人のみ回答）

（４）介護問題
標本数 主として夫 どちらかと言

えば夫

夫と妻が両

方同じ程度

どちらかと言

えば妻

主として妻 その他の人 わからない

又は該当な

し

無回答

全体 714 2.4 3.5 22.1 13.0 10.8 0.7 42.9 4.6

319 3.4 3.8 24.1 11.6 6.9 0.3 43.9 6.0

392 1.5 3.3 20.7 14.3 13.8 1.0 41.8 3.6

3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

73 1.4 1.4 13.7 5.5 2.7 0.0 74.0 1.4

122 1.6 4.1 18.0 6.6 5.7 0.8 63.1 0.0

136 2.9 3.7 30.1 14.7 14.0 1.5 30.1 2.9

183 1.6 4.9 26.8 16.9 15.8 0.0 28.4 5.5

182 3.8 2.7 19.8 16.5 11.0 1.1 35.2 9.9

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

40 2.5 2.5 42.5 12.5 7.5 0.0 22.5 10.0

39 2.6 0.0 17.9 20.5 12.8 0.0 43.6 2.6

26 0.0 3.8 23.1 11.5 15.4 0.0 34.6 11.5

69 2.9 1.4 11.6 11.6 8.7 1.4 60.9 1.4

101 2.0 2.0 19.8 13.9 9.9 2.0 48.5 2.0

36 5.6 0.0 16.7 5.6 11.1 0.0 58.3 2.8

79 5.1 6.3 17.7 8.9 11.4 0.0 44.3 6.3

166 1.2 4.8 24.1 13.3 11.4 0.6 42.2 2.4

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

44 6.8 4.5 22.7 9.1 11.4 0.0 36.4 9.1

113 0.0 4.4 25.7 17.7 10.6 0.9 33.6 7.1

167 3.0 4.2 13.2 9.0 9.0 1.2 58.7 1.8

100 2.0 1.0 23.0 15.0 11.0 1.0 43.0 4.0

10 10.0 0.0 30.0 10.0 30.0 0.0 10.0 10.0

8 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 12.5

714 2.4 3.5 22.1 13.0 10.8 0.7 42.9 4.6

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

434 1.8 3.2 20.7 12.2 11.1 0.7 47.0 3.2

258 3.5 3.5 24.0 14.3 10.5 0.8 37.6 5.8

22 0.0 9.1 27.3 13.6 9.1 0.0 22.7 18.2

22 4.5 0.0 27.3 4.5 18.2 0.0 36.4 9.1

289 3.1 3.8 19.0 16.6 11.8 0.3 40.5 4.8

309 1.9 3.9 22.3 9.7 9.7 0.6 47.9 3.9

84 1.2 2.4 31.0 15.5 10.7 2.4 33.3 3.6

10 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 50.0 20.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

265 1.5 3.4 19.6 14.0 9.8 0.4 48.7 2.6

156 2.6 3.8 25.0 10.9 12.8 0.0 38.5 6.4

62 3.2 6.5 24.2 8.1 4.8 1.6 41.9 9.7

150 2.7 3.3 22.0 16.7 11.3 1.3 38.7 4.0

15 6.7 0.0 20.0 13.3 13.3 0.0 46.7 0.0

21 9.5 4.8 19.0 23.8 4.8 0.0 33.3 4.8

17 0.0 0.0 29.4 5.9 23.5 0.0 35.3 5.9

9 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 55.6 0.0

19 0.0 0.0 26.3 0.0 15.8 5.3 42.1 10.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問５　今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためにはどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 男性が家事

などに参加

することに対

する男性自

身の抵抗感

をなくす

男性が家事

などに参加

することに対

する女性の

抵抗感をなく

す

夫婦や家族

間でのコミュ

ニケーション

をよくはかる

夫婦の役割

分担などに

ついての当

事者の考え

方を、年配者

やまわりの

人が尊重す

る

社会の中で、

男性による

家事、子育

て、介護、地

域活動につ

いても、その

評価を高め

る

労働時間短

縮や休暇制

度を普及す

ることで、仕

事以外の時

間をより多く

持てるように

する

男性が家

事、子育て、

介護、地域

活動に関心

を高めるよう

啓発や情報

提供を行う

全体 1028 38.0 7.7 50.1 19.7 29.8 34.9 21.2

408 37.0 6.4 51.5 15.7 28.9 39.5 20.1

593 39.8 8.3 48.7 22.9 30.7 32.2 21.8

27 14.8 14.8 59.3 11.1 22.2 25.9 25.9

56 39.3 8.9 48.2 23.2 19.6 42.9 16.1

94 36.2 8.5 59.6 18.1 36.2 50.0 14.9

159 35.8 5.0 47.2 23.3 39.6 40.3 20.1

181 36.5 7.7 48.6 21.5 36.5 43.6 18.2

240 43.8 10.0 52.5 18.3 29.2 33.8 22.5

279 36.6 6.5 47.0 17.9 21.5 21.5 25.8

19 26.3 10.5 63.2 15.8 10.5 21.1 21.1

46 43.5 6.5 63.0 21.7 23.9 21.7 17.4

51 33.3 13.7 49.0 19.6 31.4 25.5 17.6

31 38.7 3.2 45.2 25.8 48.4 22.6 16.1

91 40.7 6.6 52.7 25.3 34.1 45.1 15.4

150 43.3 8.7 52.7 18.7 31.3 39.3 22.7

47 44.7 8.5 53.2 12.8 36.2 38.3 25.5

110 30.0 6.4 54.5 19.1 33.6 50.0 13.6

207 33.8 6.8 53.6 25.1 30.0 36.2 23.2

8 62.5 0.0 37.5 37.5 25.0 25.0 37.5

102 43.1 8.8 42.2 12.7 23.5 17.6 24.5

185 36.2 8.1 42.2 15.7 23.8 33.0 24.3

243 37.0 6.6 52.3 18.1 30.9 50.6 20.6

129 44.2 8.5 56.6 23.3 36.4 33.3 15.5

15 26.7 13.3 46.7 13.3 40.0 26.7 26.7

11 45.5 9.1 45.5 18.2 36.4 27.3 9.1

714 36.7 7.1 54.2 20.0 29.6 38.7 20.4

144 44.4 9.0 43.8 16.0 32.6 26.4 25.0

136 41.2 8.1 35.3 22.8 33.1 29.4 21.3

34 26.5 11.8 50.0 17.6 8.8 14.7 20.6

434 35.9 6.2 55.8 20.0 31.1 43.1 20.5

258 39.1 8.5 52.3 20.9 26.4 34.1 20.2

22 22.7 9.1 45.5 9.1 36.4 4.5 22.7

149 40.3 6.0 43.0 15.4 33.6 32.2 24.2

295 39.0 8.8 51.9 15.6 27.1 36.6 20.3

417 36.5 7.7 52.0 22.3 32.9 37.2 20.1

113 43.4 5.3 50.4 31.0 26.5 32.7 24.8

30 36.7 13.3 43.3 6.7 16.7 23.3 16.7

24 16.7 8.3 45.8 16.7 16.7 16.7 20.8

390 42.6 8.5 52.1 18.2 26.2 35.4 23.3

226 37.6 7.1 42.5 21.2 32.3 33.2 24.3

96 34.4 9.4 46.9 24.0 27.1 31.3 15.6

190 36.3 5.3 59.5 20.5 37.4 43.2 16.8

23 26.1 8.7 52.2 21.7 39.1 26.1 21.7

23 21.7 8.7 52.2 21.7 30.4 43.5 17.4

20 60.0 5.0 30.0 15.0 30.0 20.0 30.0

11 45.5 9.1 54.5 18.2 18.2 36.4 9.1

49 22.4 10.2 42.9 16.3 20.4 22.4 18.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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２．家庭生活・地域活動について
問５　今後、男性が家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためにはどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 国や地方自

治体などの

研修等により

男性の家

事、子育て、

介護等の技

能を高める

男性が子育

てや介護、地

域活動を行う

ための仲間

（ネットワー

ク）づくりをす

すめる

家庭や地域

活動と仕事

の両立など

の問題につ

いて、男性が

相談しやす

い窓口を設

ける

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 1028 11.6 12.5 12.9 3.0 1.6 3.9 3.8

408 12.3 12.3 12.0 3.4 2.2 2.9 2.9

593 11.5 13.0 13.7 2.9 1.2 4.6 4.0

27 3.7 7.4 11.1 0.0 0.0 3.7 11.1

56 16.1 14.3 12.5 1.8 3.6 0.0 0.0

94 12.8 13.8 5.3 2.1 1.1 3.2 2.1

159 14.5 12.6 8.2 9.4 0.6 2.5 0.6

181 8.3 13.3 13.8 1.7 1.1 2.8 3.9

240 10.0 15.0 12.9 2.9 0.4 2.9 2.9

279 12.9 9.3 17.9 1.1 3.2 7.5 6.8

19 0.0 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 15.8

46 13.0 8.7 10.9 2.2 2.2 4.3 2.2

51 7.8 17.6 11.8 3.9 3.9 0.0 2.0

31 12.9 6.5 12.9 9.7 0.0 3.2 6.5

91 11.0 15.4 2.2 8.8 0.0 0.0 2.2

150 11.3 14.0 19.3 4.0 0.0 1.3 2.0

47 12.8 17.0 8.5 2.1 0.0 4.3 0.0

110 10.9 10.9 12.7 1.8 1.8 1.8 5.5

207 11.6 10.6 10.6 1.4 1.9 5.3 3.4

8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

102 15.7 11.8 16.7 2.9 2.0 12.7 4.9

185 10.8 13.5 15.7 1.1 2.2 3.8 6.5

243 11.5 16.0 11.5 4.5 0.4 1.6 1.2

129 11.6 10.1 13.2 3.9 0.8 0.8 5.4

15 13.3 13.3 26.7 0.0 0.0 6.7 6.7

11 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

714 11.2 12.7 10.4 3.6 1.5 2.7 3.5

144 12.5 11.1 20.1 2.8 1.4 6.9 3.5

136 14.0 12.5 18.4 0.7 1.5 7.4 2.9

34 5.9 14.7 14.7 0.0 2.9 2.9 14.7

434 11.5 13.6 9.0 4.6 0.9 2.1 2.5

258 11.6 11.6 12.8 2.3 2.3 3.1 3.9

22 0.0 9.1 9.1 0.0 4.5 9.1 18.2

149 13.4 9.4 16.8 1.3 2.0 8.1 4.7

295 12.2 12.5 13.6 1.7 1.7 2.4 5.8

417 10.6 13.9 12.2 3.1 1.7 2.6 1.9

113 13.3 11.5 8.8 8.8 0.9 1.8 1.8

30 13.3 13.3 13.3 3.3 0.0 23.3 0.0

24 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 4.2 20.8

390 11.5 12.3 12.6 2.3 1.8 4.1 3.3

226 10.6 14.6 15.9 4.4 0.9 4.0 4.9

96 13.5 12.5 16.7 4.2 2.1 7.3 1.0

190 13.2 12.6 10.5 3.2 1.1 1.1 1.6

23 8.7 17.4 17.4 0.0 0.0 4.3 0.0

23 13.0 8.7 0.0 0.0 0.0 8.7 4.3

20 15.0 0.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0

11 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1

49 8.2 12.2 8.2 0.0 4.1 4.1 16.3

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問６　あなたは、進路や職業を選択する際に、性別を意識しましたか。

標本数 性別をかなり

意識した

どちらかと言

えば性別を

意識した

どちらかと言

えば性別を

意識しなかっ

た

ほとんど(全

く）性別を意

識しなかった

わからない 無回答

全体 1028 7.4 20.2 17.0 44.3 6.7 4.4

408 4.4 14.5 15.9 56.1 5.4 3.7

593 9.1 24.6 17.7 37.1 7.3 4.2

27 14.8 11.1 18.5 22.2 14.8 18.5

56 1.8 14.3 12.5 66.1 1.8 3.6

94 4.3 19.1 14.9 51.1 6.4 4.3

159 5.7 18.2 17.6 51.6 5.7 1.3

181 9.4 21.0 18.2 47.0 4.4 0.0

240 9.2 23.3 20.4 37.1 3.8 6.3

279 7.2 20.8 14.0 39.8 12.2 6.1

19 15.8 5.3 26.3 15.8 10.5 26.3

46 6.5 26.1 17.4 32.6 6.5 10.9

51 3.9 23.5 17.6 49.0 3.9 2.0

31 12.9 19.4 16.1 48.4 0.0 3.2

91 6.6 19.8 18.7 50.5 3.3 1.1

150 6.7 15.3 19.3 55.3 2.7 0.7

47 10.6 23.4 14.9 42.6 6.4 2.1

110 9.1 12.7 20.9 47.3 5.5 4.5

207 9.2 28.0 13.5 37.7 5.8 5.8

8 0.0 37.5 0.0 50.0 0.0 12.5

102 5.9 17.6 21.6 33.3 15.7 5.9

185 5.9 17.8 14.6 44.9 10.8 5.9

243 6.6 14.8 16.0 57.6 3.7 1.2

129 10.9 20.9 24.8 38.8 3.1 1.6

15 6.7 13.3 13.3 46.7 6.7 13.3

11 0.0 9.1 27.3 36.4 18.2 9.1

714 7.6 21.0 16.7 45.8 5.0 3.9

144 7.6 21.5 18.8 36.8 11.8 3.5

136 5.1 16.2 16.2 51.5 7.4 3.7

34 11.8 14.7 20.6 14.7 17.6 20.6

434 7.8 20.0 16.8 47.9 4.6 2.8

258 6.6 22.1 17.4 44.2 5.4 4.3

22 13.6 27.3 4.5 22.7 9.1 22.7

149 9.4 20.1 20.1 37.6 8.7 4.0

295 6.4 21.7 18.3 43.7 6.1 3.7

417 7.0 18.2 15.1 50.6 6.0 3.1

113 8.8 25.7 17.7 39.8 1.8 6.2

30 3.3 20.0 13.3 33.3 23.3 6.7

24 12.5 12.5 16.7 16.7 16.7 25.0

390 7.4 20.5 15.9 46.4 6.7 3.1

226 8.0 21.7 17.7 42.9 6.6 3.1

96 5.2 19.8 16.7 42.7 11.5 4.2

190 8.9 17.4 20.0 45.3 4.7 3.7

23 0.0 26.1 26.1 47.8 0.0 0.0

23 8.7 17.4 8.7 47.8 8.7 8.7

20 10.0 30.0 10.0 40.0 5.0 5.0

11 0.0 18.2 27.3 45.5 9.1 0.0

49 6.1 18.4 14.3 28.6 8.2 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問７　あなたの職場では、次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。（現在働いている人）

（1）募集や採用の条件

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

性別によって

差はない

どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 526 7.6 19.8 47.0 5.5 1.3 11.0 7.8

253 9.1 25.7 41.9 4.3 0.4 9.9 8.7

268 6.3 14.6 51.1 6.3 2.2 12.3 7.1

5 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

41 4.9 9.8 53.7 12.2 2.4 14.6 2.4

72 11.1 18.1 52.8 5.6 1.4 8.3 2.8

125 7.2 24.8 49.6 8.0 0.0 8.0 2.4

123 8.1 17.9 56.1 4.9 2.4 9.8 0.8

107 8.4 20.6 40.2 2.8 1.9 14.0 12.1

58 3.4 20.7 22.4 1.7 0.0 15.5 36.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 2.2 21.7 23.9 0.0 0.0 19.6 32.6

51 9.8 5.9 51.0 2.0 0.0 21.6 9.8

31 3.2 12.9 41.9 0.0 6.5 9.7 25.8

91 7.7 24.2 54.9 6.6 2.2 4.4 0.0

150 6.0 20.7 53.3 8.7 0.7 8.0 2.7

47 17.0 29.8 36.2 2.1 0.0 12.8 2.1

110 8.2 18.2 45.5 7.3 1.8 11.8 7.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

243 10.7 21.4 51.0 7.4 0.8 6.6 2.1

129 4.7 20.9 49.6 7.8 2.3 12.4 2.3

15 0.0 20.0 46.7 0.0 0.0 13.3 20.0

11 9.1 45.5 18.2 0.0 0.0 9.1 18.2

390 7.9 21.5 45.4 5.4 1.0 10.8 7.9

47 4.3 19.1 53.2 4.3 2.1 8.5 8.5

86 8.1 12.8 52.3 7.0 2.3 14.0 3.5

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

285 7.0 21.8 49.1 6.0 1.1 11.2 3.9

97 11.3 21.6 35.1 4.1 1.0 9.3 17.5

8 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 12.5 37.5

68 8.8 23.5 51.5 1.5 0.0 7.4 7.4

122 7.4 23.8 36.9 4.9 0.8 12.3 13.9

256 7.4 17.6 50.4 6.3 2.0 11.3 5.1

69 8.7 15.9 50.7 8.7 1.4 10.1 4.3

11 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 18.2 27.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

173 8.1 17.9 48.6 9.8 1.2 8.7 5.8

120 8.3 20.0 45.8 4.2 0.0 9.2 12.5

57 10.5 17.5 36.8 5.3 5.3 21.1 3.5

116 6.0 25.0 48.3 2.6 1.7 9.5 6.9

9 11.1 22.2 44.4 0.0 0.0 22.2 0.0

15 0.0 26.7 53.3 6.7 0.0 0.0 13.3

13 0.0 7.7 69.2 0.0 0.0 15.4 7.7

7 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 42.9 14.3

15 13.3 13.3 46.7 0.0 0.0 13.3 13.3

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問７　あなたの職場では、次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。（現在働いている人）

（２）賃金・昇進・昇格

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

性別によって

差はない

どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 526 8.2 27.2 42.0 1.3 0.4 12.5 8.4

253 5.9 29.6 41.5 1.6 0.4 11.1 9.9

268 10.4 24.6 42.2 1.1 0.4 14.2 7.1

5 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

41 7.3 24.4 51.2 0.0 0.0 14.6 2.4

72 8.3 27.8 47.2 1.4 0.0 12.5 2.8

125 8.8 31.2 47.2 3.2 0.0 6.4 3.2

123 8.1 28.5 49.6 0.8 1.6 10.6 0.8

107 8.4 27.1 31.8 0.9 0.0 20.6 11.2

58 6.9 17.2 20.7 0.0 0.0 13.8 41.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 4.3 21.7 17.4 0.0 0.0 17.4 39.1

51 7.8 19.6 39.2 2.0 0.0 21.6 9.8

31 0.0 29.0 35.5 0.0 6.5 6.5 22.6

91 13.2 28.6 50.5 2.2 0.0 5.5 0.0

150 5.3 30.7 49.3 0.7 0.0 10.7 3.3

47 12.8 38.3 27.7 0.0 0.0 19.1 2.1

110 10.0 21.8 44.5 2.7 0.0 13.6 7.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

243 9.9 28.4 50.2 1.6 0.0 7.8 2.1

129 9.3 32.6 37.2 1.6 0.0 17.1 2.3

15 0.0 6.7 53.3 0.0 0.0 20.0 20.0

11 9.1 18.2 36.4 0.0 0.0 9.1 27.3

390 7.2 27.2 42.6 1.8 0.5 12.3 8.5

47 6.4 31.9 42.6 0.0 0.0 10.6 8.5

86 14.0 25.6 40.7 0.0 0.0 15.1 4.7

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

285 7.0 28.8 45.6 1.4 0.7 12.6 3.9

97 7.2 24.7 34.0 3.1 0.0 12.4 18.6

8 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 50.0

68 8.8 27.9 47.1 0.0 0.0 7.4 8.8

122 7.4 36.9 29.5 0.0 0.0 12.3 13.9

256 8.2 23.4 45.7 2.0 0.4 14.8 5.5

69 8.7 24.6 50.7 2.9 1.4 7.2 4.3

11 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0 27.3 36.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

173 8.7 26.0 45.7 2.3 0.0 11.0 6.4

120 6.7 25.0 42.5 0.0 0.0 13.3 12.5

57 14.0 21.1 33.3 1.8 1.8 24.6 3.5

116 9.5 33.6 37.9 1.7 0.9 8.6 7.8

9 0.0 22.2 66.7 0.0 0.0 11.1 0.0

15 0.0 20.0 66.7 0.0 0.0 0.0 13.3

13 0.0 23.1 53.8 0.0 0.0 15.4 7.7

7 0.0 42.9 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3

15 6.7 40.0 20.0 0.0 0.0 13.3 20.0

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外



108 

 

  

３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問７　あなたの職場では、次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。（現在働いている人）

（３）教育や研修制度

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

性別によって

差はない

どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 526 3.8 8.6 64.3 1.0 0.4 13.3 8.7

253 3.2 8.7 65.6 0.8 0.4 11.5 9.9

268 4.5 8.2 63.1 0.7 0.4 15.3 7.8

5 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

41 2.4 4.9 70.7 2.4 0.0 17.1 2.4

72 2.8 6.9 70.8 1.4 0.0 15.3 2.8

125 4.8 10.4 74.4 1.6 0.0 6.4 2.4

123 4.1 9.8 74.0 0.8 1.6 8.9 0.8

107 4.7 7.5 52.3 0.0 0.0 22.4 13.1

58 1.7 8.6 31.0 0.0 0.0 15.5 43.1

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 10.9 34.8 0.0 0.0 17.4 37.0

51 5.9 7.8 51.0 0.0 0.0 25.5 9.8

31 0.0 6.5 45.2 0.0 6.5 12.9 29.0

91 5.5 11.0 78.0 1.1 0.0 4.4 0.0

150 2.7 6.0 78.0 1.3 0.0 8.7 3.3

47 8.5 14.9 55.3 2.1 0.0 17.0 2.1

110 3.6 7.3 61.8 0.9 0.0 18.2 8.2

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

243 4.9 9.1 75.3 0.4 0.0 7.8 2.5

129 3.9 6.2 67.4 3.1 0.0 17.1 2.3

15 0.0 13.3 46.7 0.0 0.0 20.0 20.0

11 0.0 18.2 45.5 0.0 0.0 9.1 27.3

390 3.8 9.0 63.6 1.0 0.5 13.3 8.7

47 4.3 8.5 66.0 0.0 0.0 8.5 12.8

86 3.5 7.0 68.6 1.2 0.0 16.3 3.5

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

285 4.2 9.5 66.7 1.4 0.7 13.7 3.9

97 3.1 6.2 57.7 0.0 0.0 13.4 19.6

8 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0

68 4.4 7.4 72.1 0.0 0.0 7.4 8.8

122 3.3 13.9 52.5 0.0 0.0 15.6 14.8

256 3.9 4.7 69.9 1.6 0.4 13.7 5.9

69 4.3 13.0 63.8 1.4 1.4 11.6 4.3

11 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 27.3 36.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

173 4.0 7.5 67.1 1.2 0.0 13.9 6.4

120 4.2 7.5 62.5 0.0 0.0 13.3 12.5

57 3.5 10.5 56.1 3.5 1.8 19.3 5.3

116 5.2 7.8 65.5 0.9 0.9 11.2 8.6

9 0.0 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0

15 0.0 6.7 73.3 0.0 0.0 6.7 13.3

13 0.0 15.4 61.5 0.0 0.0 15.4 7.7

7 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 28.6 14.3

15 0.0 20.0 53.3 0.0 0.0 6.7 20.0

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問７　あなたの職場では、次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。（現在働いている人）

（４）仕事の内容

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

性別によって

差はない

どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 526 5.9 18.1 46.2 9.3 1.9 10.5 8.2

253 6.7 21.3 38.3 13.4 1.6 8.7 9.9

268 5.2 14.9 53.4 5.2 2.2 12.3 6.7

5 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

41 7.3 7.3 58.5 2.4 4.9 17.1 2.4

72 5.6 15.3 50.0 15.3 1.4 9.7 2.8

125 8.0 22.4 49.6 12.0 1.6 4.0 2.4

123 4.9 16.3 52.8 11.4 1.6 12.2 0.8

107 6.5 22.4 39.3 4.7 1.9 13.1 12.1

58 1.7 15.5 24.1 5.2 1.7 12.1 39.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 19.6 26.1 2.2 2.2 13.0 37.0

51 5.9 15.7 39.2 9.8 0.0 21.6 7.8

31 0.0 19.4 35.5 6.5 6.5 6.5 25.8

91 9.9 16.5 54.9 8.8 3.3 6.6 0.0

150 4.7 18.7 58.0 8.0 1.3 6.0 3.3

47 14.9 25.5 34.0 10.6 0.0 12.8 2.1

110 4.5 15.5 42.7 14.5 1.8 13.6 7.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

243 8.2 17.7 51.4 11.9 1.6 7.0 2.1

129 4.7 17.1 52.7 7.8 2.3 13.2 2.3

15 0.0 33.3 20.0 13.3 0.0 13.3 20.0

11 18.2 18.2 36.4 0.0 0.0 0.0 27.3

390 5.4 19.7 43.8 10.3 1.8 10.3 8.7

47 4.3 17.0 57.4 6.4 2.1 6.4 6.4

86 9.3 11.6 52.3 7.0 2.3 14.0 3.5

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

285 5.6 18.2 49.5 10.5 1.4 10.9 3.9

97 5.2 23.7 28.9 10.3 3.1 9.3 19.6

8 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0

68 7.4 16.2 50.0 8.8 1.5 8.8 7.4

122 4.1 23.8 36.9 9.0 0.8 10.7 14.8

256 5.9 16.0 49.2 10.5 2.7 10.5 5.1

69 8.7 17.4 53.6 5.8 1.4 8.7 4.3

11 0.0 18.2 9.1 9.1 0.0 27.3 36.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

173 5.2 19.7 49.1 7.5 2.3 9.8 6.4

120 6.7 15.8 45.0 12.5 0.0 8.3 11.7

57 8.8 12.3 31.6 14.0 5.3 24.6 3.5

116 7.8 20.7 46.6 9.5 0.9 6.9 7.8

9 0.0 33.3 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0

15 0.0 6.7 53.3 13.3 6.7 6.7 13.3

13 0.0 23.1 53.8 0.0 0.0 15.4 7.7

7 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3

16 0.0 12.5 62.5 0.0 0.0 6.3 18.8

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問７　あなたの職場では、次にあげるそれぞれの場面で性別によって差があると思いますか。（現在働いている人）

（５）全体的に

標本数 男性の方が

非常に優遇

どちらかと言

えば男性の

方が優遇

性別によって

差はない

どちらかと言

えば女性の

方が優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない 無回答

全体 526 5.1 22.4 48.1 4.8 0.8 10.8 8.0

253 4.7 24.5 44.3 6.3 0.4 10.3 9.5

268 5.6 20.5 51.1 3.4 1.1 11.6 6.7

5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0

41 2.4 19.5 56.1 2.4 0.0 17.1 2.4

72 5.6 23.6 51.4 5.6 1.4 11.1 1.4

125 5.6 29.6 49.6 7.2 0.0 6.4 1.6

123 4.1 22.8 56.1 4.1 1.6 10.6 0.8

107 7.5 20.6 42.1 2.8 0.9 14.0 12.1

58 3.4 10.3 29.3 5.2 0.0 10.3 41.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 21.7 23.9 6.5 0.0 10.9 37.0

51 7.8 13.7 41.2 3.9 0.0 23.5 9.8

31 0.0 29.0 32.3 0.0 6.5 6.5 25.8

91 9.9 23.1 52.7 5.5 1.1 7.7 0.0

150 4.0 22.0 60.7 5.3 0.0 5.3 2.7

47 10.6 31.9 40.4 0.0 0.0 14.9 2.1

110 2.7 20.9 48.2 6.4 0.9 14.5 6.4

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

243 6.6 25.1 53.1 6.6 0.4 6.6 1.6

129 4.7 19.4 56.6 2.3 0.8 14.0 2.3

15 0.0 20.0 46.7 6.7 0.0 13.3 13.3

11 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 18.2 27.3

390 5.6 22.3 46.9 5.6 0.5 10.3 8.7

47 4.3 19.1 55.3 4.3 2.1 6.4 8.5

86 3.5 25.6 51.2 1.2 1.2 15.1 2.3

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

285 6.0 21.1 52.6 4.9 0.7 10.9 3.9

97 5.2 25.8 33.0 7.2 0.0 9.3 19.6

8 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 50.0

68 7.4 19.1 54.4 4.4 0.0 8.8 5.9

122 4.9 26.2 38.5 3.3 0.0 12.3 14.8

256 4.3 21.1 51.6 5.9 1.2 10.5 5.5

69 7.2 23.2 50.7 4.3 1.4 8.7 4.3

11 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0 27.3 27.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

173 4.6 23.7 50.3 4.6 0.6 10.4 5.8

120 5.0 22.5 48.3 4.2 0.0 8.3 11.7

57 5.3 15.8 36.8 8.8 3.5 26.3 3.5

116 7.8 22.4 50.9 3.4 0.9 6.9 7.8

9 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0

15 0.0 13.3 53.3 13.3 0.0 6.7 13.3

13 0.0 23.1 46.2 7.7 0.0 15.4 7.7

7 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3

16 6.3 25.0 43.8 0.0 0.0 6.3 18.8

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問８　あなたが働いていない理由に近いものに〇をつけてください。（現在働いていない人）

標本数 適当な仕事

が見つから

ない

自分の能力

や技術に自

信がない

自分の健康

に自信がな

い

家事や育児

がおろそかに

なる

高齢者や病

人の介護が

おろそかにな

る

趣味やボラ

ンティア活動

などに忙しい

経済的に働く

必要がない

全体 317 4.4 2.2 8.8 4.1 4.1 1.6 6.9

91 3.3 2.2 4.4 0.0 3.3 4.4 7.7

222 5.0 2.3 9.9 5.9 4.5 0.5 6.8

4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

15 0.0 6.7 0.0 33.3 13.3 0.0 0.0

15 13.3 6.7 26.7 33.3 0.0 0.0 13.3

21 19.0 4.8 19.0 0.0 19.0 0.0 9.5

90 6.7 2.2 18.9 1.1 5.6 1.1 12.2

164 1.2 1.2 1.2 0.0 1.2 2.4 4.3

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 4.8 2.4 10.1 6.3 4.8 1.0 8.2

8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

102 3.9 2.0 6.9 0.0 2.9 2.9 4.9

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

211 5.2 2.4 9.0 5.7 5.2 2.4 7.1

67 4.5 1.5 6.0 1.5 0.0 0.0 7.5

33 0.0 3.0 15.2 0.0 6.1 0.0 6.1

6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

77 9.1 5.2 13.0 14.3 9.1 2.6 10.4

126 3.2 0.8 7.1 0.8 3.2 2.4 5.6

8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

61 1.6 1.6 11.5 0.0 0.0 0.0 11.5

123 5.7 0.8 6.5 2.4 0.8 4.1 8.1

95 6.3 4.2 11.6 9.5 8.4 0.0 4.2

22 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 0.0 0.0

13 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

144 3.5 2.8 14.6 4.9 3.5 2.1 7.6

67 1.5 1.5 3.0 0.0 4.5 1.5 3.0

25 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0

49 8.2 0.0 4.1 10.2 8.2 2.0 12.2

8 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 8.3 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問８　あなたが働いていない理由に近いものに〇をつけてください。（現在働いていない人）

標本数 働きたくない 現在、学校に

通っている

高齢である 特に理由なし その他 無回答

全体 317 0.9 1.9 47.3 6.3 2.2 9.1

91 1.1 3.3 49.5 5.5 3.3 12.1

222 0.9 1.4 46.4 6.8 1.8 8.1

4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

11 0.0 54.5 0.0 9.1 0.0 18.2

15 0.0 0.0 0.0 26.7 13.3 6.7

15 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

21 0.0 0.0 0.0 19.0 4.8 4.8

90 3.3 0.0 27.8 8.9 2.2 10.0

164 0.0 0.0 76.2 1.2 1.2 9.8

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 1.4 0.0 44.0 5.3 1.9 9.7

8 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5

102 0.0 0.0 56.9 8.8 2.9 7.8

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

211 1.4 0.0 44.1 7.1 2.4 8.1

67 0.0 0.0 70.1 0.0 0.0 9.0

33 0.0 18.2 18.2 15.2 6.1 12.1

6 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

77 1.3 0.0 13.0 11.7 3.9 6.5

126 1.6 0.0 60.3 4.8 1.6 8.7

8 0.0 0.0 87.5 0.0 0.0 12.5

61 0.0 4.9 45.9 6.6 1.6 14.8

123 0.8 0.0 52.0 5.7 3.3 9.8

95 1.1 1.1 40.0 5.3 2.1 6.3

22 4.5 4.5 54.5 13.6 0.0 0.0

13 0.0 0.0 53.8 7.7 0.0 7.7

3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

144 0.7 2.8 41.7 6.9 1.4 7.6

67 1.5 0.0 70.1 1.5 1.5 10.4

25 0.0 4.0 56.0 12.0 4.0 8.0

49 2.0 0.0 28.6 10.2 2.0 12.2

8 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5

4 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

5 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0

3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

12 0.0 8.3 25.0 8.3 0.0 16.7

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問８-1　あなたは今後、働きたいと思いますか。

標本数 すぐにでも働

きたい

そのうち働き

たい

働くつもりは

ない

わからない 無回答

全体 317 6.6 12.6 42.3 18.3 20.2

91 5.5 8.8 45.1 22.0 18.7

222 7.2 13.5 41.4 16.7 21.2

4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

11 27.3 45.5 0.0 0.0 27.3

15 13.3 73.3 0.0 13.3 0.0

15 13.3 46.7 0.0 40.0 0.0

21 9.5 38.1 28.6 23.8 0.0

90 5.6 7.8 38.9 28.9 18.9

164 4.3 1.2 56.1 11.6 26.8

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

207 5.3 13.0 42.0 17.9 21.7

8 25.0 25.0 12.5 0.0 37.5

102 7.8 10.8 45.1 20.6 15.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

211 6.2 13.3 40.8 20.9 19.0

67 3.0 4.5 59.7 11.9 20.9

33 18.2 27.3 21.2 15.2 18.2

6 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7

77 6.5 29.9 23.4 29.9 10.4

126 6.3 4.0 50.0 15.9 23.8

8 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0

61 3.3 9.8 47.5 14.8 24.6

123 5.7 4.1 48.8 20.3 21.1

95 10.5 20.0 33.7 20.0 15.8

22 4.5 27.3 36.4 13.6 18.2

13 7.7 30.8 38.5 15.4 7.7

3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

144 9.0 11.8 38.9 19.4 20.8

67 6.0 4.5 52.2 16.4 20.9

25 0.0 4.0 40.0 24.0 32.0

49 4.1 26.5 40.8 18.4 10.2

8 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0

5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

12 8.3 25.0 16.7 8.3 41.7

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問８-２　あなたはどのような形で働きたいですか。

標本数 正社員 非正規社員(

パート・アル

バイト・派遣

社員等）

自営業 その他 無回答

全体 61 19.7 67.2 6.6 3.3 3.3

13 23.1 53.8 15.4 7.7 0.0

46 19.6 71.7 2.2 2.2 4.3

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

8 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

13 15.4 76.9 0.0 0.0 7.7

9 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0

10 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

12 0.0 75.0 8.3 8.3 8.3

9 0.0 55.6 33.3 11.1 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 7.9 78.9 7.9 0.0 5.3

4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 26.3 57.9 5.3 10.5 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

41 7.3 78.0 7.3 2.4 4.9

5 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

15 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28 7.1 82.1 3.6 3.6 3.6

13 7.7 69.2 15.4 0.0 7.7

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

12 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

29 10.3 75.9 3.4 3.4 6.9

7 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0

5 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30 23.3 70.0 0.0 3.3 3.3

7 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 13.3 73.3 6.7 6.7 0.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問９　「ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和）」について、（1）～（3）のそれぞれについて最も近いものを1つお選びください。

（１）女性にとって望ましい形

標本数 家庭生活又

は地域活動

より仕事に専

念

家庭生活又

は地域活動

より仕事を優

先

家庭生活又

は地域活動

と仕事を両立

仕事より家

庭生活又は

地域活動を

優先

仕事より家

庭生活又は

地域活動に

専念

無回答

全体 1028 1.1 2.5 64.7 18.1 2.2 11.4

408 1.7 2.2 62.7 18.9 1.2 13.2

593 0.7 2.7 65.9 17.7 2.9 10.1

27 0.0 3.7 66.7 14.8 3.7 11.1

56 1.8 0.0 69.6 23.2 0.0 5.4

94 0.0 2.1 63.8 28.7 2.1 3.2

159 0.6 0.0 72.3 19.5 3.1 4.4

181 1.1 2.2 77.3 16.0 0.6 2.8

240 0.8 3.8 64.6 20.0 0.8 10.0

279 1.8 3.6 51.6 12.5 4.7 25.8

19 0.0 5.3 63.2 15.8 0.0 15.8

46 2.2 0.0 52.2 19.6 0.0 26.1

51 2.0 2.0 72.5 15.7 0.0 7.8

31 3.2 0.0 54.8 25.8 0.0 16.1

91 2.2 2.2 75.8 16.5 3.3 0.0

150 1.3 0.7 82.0 12.7 0.7 2.7

47 0.0 2.1 80.9 17.0 0.0 0.0

110 0.0 3.6 66.4 21.8 0.0 8.2

207 1.0 2.4 57.5 20.3 4.3 14.5

8 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0

102 1.0 2.0 52.9 16.7 2.0 25.5

185 0.5 5.4 56.2 18.9 4.3 14.6

243 0.4 0.8 76.5 19.3 0.8 2.1

129 1.6 4.7 77.5 13.2 0.8 2.3

15 0.0 0.0 73.3 6.7 0.0 20.0

11 9.1 0.0 54.5 9.1 9.1 18.2

714 1.1 2.5 65.4 19.3 2.0 9.7

144 0.7 1.4 60.4 18.1 2.8 16.7

136 0.7 3.7 69.1 14.0 3.7 8.8

34 2.9 2.9 50.0 8.8 0.0 35.3

434 0.5 1.4 72.6 19.4 0.9 5.3

258 2.3 4.3 55.4 19.4 3.9 14.7

22 0.0 4.5 40.9 18.2 0.0 36.4

149 0.7 4.0 67.1 12.1 1.3 14.8

295 1.4 3.1 65.1 15.9 3.1 11.5

417 0.5 1.9 64.7 21.8 2.2 8.9

113 1.8 0.9 65.5 23.0 0.9 8.0

30 6.7 3.3 53.3 3.3 6.7 26.7

24 0.0 4.2 54.2 12.5 0.0 29.2

390 1.0 3.3 61.8 21.3 2.8 9.7

226 0.4 2.2 61.9 18.1 1.3 15.9

96 2.1 5.2 63.5 15.6 2.1 11.5

190 1.6 0.0 72.6 16.8 2.1 6.8

23 0.0 4.3 82.6 0.0 4.3 8.7

23 0.0 0.0 73.9 8.7 4.3 13.0

20 5.0 5.0 75.0 5.0 5.0 5.0

11 0.0 0.0 54.5 36.4 0.0 9.1

49 0.0 2.0 57.1 16.3 0.0 24.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問９　「ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和）」について、（1）～（3）のそれぞれについて最も近いものを1つお選びください。

（２）男性にとって望ましい形

標本数 家庭生活又

は地域活動

より仕事に専

念

家庭生活又

は地域活動

より仕事を優

先

家庭生活又

は地域活動

と仕事を両立

仕事より家

庭生活又は

地域活動を

優先

仕事より家

庭生活又は

地域活動に

専念

無回答

全体 1028 4.6 22.0 58.7 1.8 0.5 12.5

408 3.7 22.1 60.8 1.5 0.7 11.3

593 5.4 22.1 57.0 2.0 0.3 13.2

27 0.0 18.5 63.0 3.7 0.0 14.8

56 1.8 21.4 69.6 0.0 0.0 7.1

94 1.1 22.3 66.0 5.3 1.1 4.3

159 5.0 17.6 71.7 1.9 0.0 3.8

181 5.5 19.3 70.7 2.2 0.0 2.2

240 6.3 26.7 53.3 0.8 0.0 12.9

279 4.3 22.2 43.4 1.4 1.4 27.2

19 0.0 21.1 57.9 5.3 0.0 15.8

46 6.5 19.6 50.0 0.0 0.0 23.9

51 2.0 25.5 56.9 2.0 0.0 13.7

31 3.2 19.4 64.5 0.0 0.0 12.9

91 5.5 17.6 73.6 2.2 0.0 1.1

150 2.7 16.7 75.3 1.3 0.0 4.0

47 4.3 19.1 70.2 4.3 2.1 0.0

110 4.5 26.4 60.0 1.8 0.0 7.3

207 3.4 29.5 48.3 1.4 1.0 16.4

8 12.5 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0

102 5.9 22.5 48.0 0.0 0.0 23.5

185 6.5 18.4 52.4 3.8 1.1 17.8

243 3.7 18.1 73.3 2.5 0.4 2.1

129 5.4 22.5 67.4 1.6 0.0 3.1

15 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

11 0.0 27.3 45.5 0.0 0.0 27.3

714 4.2 23.5 59.8 1.8 0.7 9.9

144 5.6 25.0 47.9 1.4 0.0 20.1

136 5.9 12.5 69.1 2.2 0.0 10.3

34 2.9 14.7 38.2 2.9 0.0 41.2

434 4.4 22.6 65.2 1.4 0.2 6.2

258 4.3 24.8 53.5 2.7 1.6 13.2

22 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 45.5

149 5.4 20.1 57.7 0.7 0.0 16.1

295 4.1 22.7 59.0 1.4 0.7 12.2

417 4.3 23.7 59.5 2.4 0.7 9.4

113 5.3 22.1 59.3 2.7 0.0 10.6

30 6.7 6.7 53.3 0.0 0.0 33.3

24 4.2 12.5 50.0 4.2 0.0 29.2

390 5.4 26.2 54.9 2.1 0.3 11.3

226 4.4 20.8 57.5 1.8 0.4 15.0

96 6.3 14.6 61.5 2.1 0.0 15.6

190 3.2 21.1 65.8 2.1 0.5 7.4

23 4.3 17.4 69.6 0.0 0.0 8.7

23 0.0 21.7 65.2 0.0 0.0 13.0

20 5.0 20.0 60.0 0.0 5.0 10.0

11 0.0 27.3 54.5 0.0 9.1 9.1

49 4.1 14.3 53.1 2.0 0.0 26.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問９　「ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和）」について、（1）～（3）のそれぞれについて最も近いものを1つお選びください。

（３）あなたの現在の状況

標本数 家庭生活又

は地域活動

より仕事に専

念

家庭生活又

は地域活動

より仕事を優

先

家庭生活又

は地域活動

と仕事を両立

仕事より家

庭生活又は

地域活動を

優先

仕事より家

庭生活又は

地域活動に

専念

無回答

全体 1028 5.4 22.6 32.8 13.8 11.3 14.1

408 7.6 33.8 31.6 7.4 6.6 13.0

593 4.2 14.0 33.7 18.4 14.8 14.8

27 0.0 40.7 29.6 11.1 3.7 14.8

56 7.1 30.4 46.4 1.8 8.9 5.4

94 5.3 33.0 27.7 19.1 9.6 5.3

159 7.5 33.3 34.6 13.8 6.3 4.4

181 4.4 29.8 43.1 12.2 7.2 3.3

240 6.3 20.4 32.5 15.0 11.7 14.2

279 4.3 7.2 24.4 15.1 17.9 31.2

19 0.0 42.1 31.6 5.3 5.3 15.8

46 6.5 17.4 39.1 6.5 4.3 26.1

51 7.8 27.5 39.2 9.8 5.9 9.8

31 6.5 25.8 35.5 22.6 0.0 9.7

91 4.4 35.2 47.3 12.1 1.1 0.0

150 8.0 35.3 46.7 6.0 0.7 3.3

47 6.4 42.6 38.3 8.5 0.0 4.3

110 10.0 37.3 32.7 10.9 0.0 9.1

207 1.0 2.4 17.9 22.7 33.3 22.7

8 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

102 2.9 3.9 21.6 18.6 26.5 26.5

185 6.5 24.3 31.4 13.5 5.9 18.4

243 8.6 44.0 39.9 4.1 0.4 2.9

129 3.9 24.0 47.3 20.2 0.8 3.9

15 20.0 33.3 26.7 0.0 0.0 20.0

11 9.1 27.3 45.5 0.0 0.0 18.2

714 4.3 21.7 36.1 15.1 11.9 10.8

144 5.6 16.0 20.8 16.7 13.2 27.8

136 11.8 33.1 28.7 5.1 8.8 12.5

34 2.9 26.5 29.4 8.8 0.0 32.4

434 4.1 24.7 39.2 17.1 9.0 6.0

258 4.7 17.4 32.9 12.0 17.1 15.9

22 4.5 13.6 13.6 13.6 9.1 45.5

149 9.4 18.1 26.8 12.1 10.7 22.8

295 4.4 14.6 35.9 16.6 13.6 14.9

417 4.8 30.5 31.7 12.7 11.5 8.9

113 5.3 17.7 42.5 17.7 7.1 9.7

30 10.0 23.3 10.0 3.3 13.3 40.0

24 0.0 33.3 33.3 4.2 0.0 29.2

390 6.7 22.8 29.5 13.6 13.1 14.4

226 6.2 22.1 34.1 12.4 8.4 16.8

96 4.2 22.9 39.6 13.5 8.3 11.5

190 5.3 22.1 32.1 18.4 13.7 8.4

23 4.3 13.0 39.1 13.0 8.7 21.7

23 4.3 21.7 47.8 8.7 0.0 17.4

20 0.0 35.0 25.0 15.0 15.0 10.0

11 0.0 18.2 36.4 9.1 27.3 9.1

49 0.0 26.5 32.7 8.2 8.2 24.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問10　あなたは、男女がともに「ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和）」を実現させるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。

標本数 雇用・労働条

件での男女

間格差を是

正する

労働時間の

短縮、フレッ

クスタイム制

(自由勤務時

間制）、在宅

勤務制等を

導入する

「育児休業制

度・介護休業

制度」の取得

を促進する

「子の看護休

暇制度」、

「介護休暇制

度」の取得を

促進する

子育て時期

などにおける

転勤に配慮

する

男性が家事

や育児、介

護へ参加す

る

女性が働くこ

とに対する、

家族や職場

など周囲の

理解・協力を

深める

育児や介護

のための施

設やサービ

スを充実す

る

全体 1028 28.0 34.1 19.5 17.7 17.5 30.4 31.0 28.7

408 34.6 35.0 21.8 13.0 16.9 29.7 27.0 28.9

593 23.9 33.6 18.2 21.4 17.5 31.0 34.1 29.0

27 18.5 33.3 11.1 7.4 25.9 29.6 25.9 18.5

56 23.2 50.0 32.1 14.3 14.3 35.7 28.6 21.4

94 19.1 43.6 21.3 24.5 20.2 33.0 27.7 33.0

159 25.2 47.8 17.6 25.2 15.1 31.4 29.6 33.3

181 22.1 37.6 22.1 20.4 19.9 35.9 34.3 34.8

240 33.3 28.8 18.8 19.6 17.9 28.8 36.3 27.1

279 33.3 22.6 16.8 9.3 16.1 26.2 28.0 24.7

19 21.1 31.6 10.5 5.3 26.3 26.3 15.8 10.5

46 30.4 19.6 21.7 13.0 13.0 32.6 32.6 28.3

51 17.6 23.5 19.6 11.8 19.6 31.4 39.2 19.6

31 12.9 38.7 19.4 19.4 25.8 19.4 48.4 19.4

91 33.0 44.0 17.6 24.2 18.7 33.0 29.7 33.0

150 27.3 40.0 23.3 18.7 13.3 35.3 27.3 38.0

47 23.4 42.6 17.0 21.3 27.7 34.0 44.7 25.5

110 26.4 31.8 21.8 16.4 17.3 30.0 29.1 28.2

207 24.2 34.8 18.4 22.2 21.3 27.5 33.3 29.0

8 25.0 62.5 37.5 12.5 12.5 37.5 12.5 37.5

102 36.3 27.5 12.7 8.8 16.7 29.4 22.5 29.4

185 33.0 31.4 20.0 16.2 13.5 29.2 29.7 23.2

243 24.7 45.3 24.3 20.2 16.9 35.0 27.6 34.6

129 33.3 30.2 17.1 20.2 18.6 31.8 38.0 31.0

15 40.0 26.7 0.0 6.7 20.0 6.7 20.0 26.7

11 18.2 18.2 18.2 18.2 9.1 45.5 18.2 18.2

714 26.9 36.7 19.5 18.3 19.7 31.1 33.9 30.4

144 33.3 22.2 17.4 20.1 15.3 25.7 23.6 26.4

136 29.4 36.0 24.3 15.4 8.1 33.1 26.5 27.2

34 23.5 23.5 8.8 2.9 17.6 26.5 20.6 8.8

434 23.0 40.8 21.0 21.4 20.3 31.8 34.8 30.4

258 34.5 31.0 17.8 14.0 19.8 30.2 32.2 30.6

22 13.6 22.7 9.1 9.1 9.1 27.3 36.4 27.3

149 30.9 30.9 15.4 17.4 13.4 26.8 29.5 28.2

295 29.2 36.3 19.0 15.3 19.0 30.2 33.2 28.8

417 28.3 34.5 20.1 19.2 17.3 33.1 31.7 31.4

113 23.9 38.1 23.0 22.1 18.6 31.0 32.7 26.5

30 23.3 13.3 26.7 13.3 20.0 13.3 16.7 13.3

24 16.7 29.2 12.5 8.3 20.8 29.2 12.5 12.5

390 28.5 37.2 21.0 17.7 18.2 30.5 29.7 29.5

226 26.5 28.3 20.8 17.7 17.7 27.4 31.9 26.5

96 33.3 32.3 16.7 14.6 13.5 25.0 28.1 22.9

190 31.6 40.0 20.0 17.9 20.0 36.3 32.1 34.2

23 21.7 21.7 13.0 26.1 13.0 39.1 47.8 43.5

23 17.4 39.1 17.4 21.7 13.0 34.8 34.8 34.8

20 30.0 25.0 10.0 35.0 15.0 40.0 35.0 20.0

11 27.3 27.3 9.1 18.2 27.3 9.1 72.7 18.2

49 14.3 28.6 14.3 10.2 12.2 26.5 20.4 20.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問10　あなたは、男女がともに「ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和）」を実現させるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。

標本数 結婚・出産な

どによる退

職者の再雇

用制度を普

及促進する

就職情報を

積極的に提

供する

女性の自覚

や意欲・能力

を向上させる

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 1028 23.2 5.9 8.0 1.8 0.7 4.9 4.8

408 24.5 7.6 7.1 3.4 0.7 3.9 3.9

593 22.6 4.9 8.6 0.7 0.5 5.6 4.7

27 14.8 3.7 7.4 3.7 3.7 3.7 18.5

56 23.2 5.4 5.4 1.8 0.0 1.8 1.8

94 33.0 1.1 5.3 3.2 0.0 3.2 1.1

159 17.0 5.7 7.5 3.1 0.0 1.3 2.5

181 22.1 8.8 7.2 1.7 0.6 2.2 2.2

240 26.7 7.1 8.3 1.3 0.8 4.2 4.6

279 21.1 5.4 9.7 1.1 1.1 10.4 8.6

19 21.1 0.0 10.5 5.3 5.3 5.3 21.1

46 21.7 2.2 6.5 0.0 2.2 6.5 8.7

51 31.4 5.9 13.7 0.0 2.0 7.8 2.0

31 35.5 6.5 9.7 0.0 0.0 3.2 3.2

91 22.0 4.4 4.4 3.3 1.1 0.0 2.2

150 26.0 3.3 8.0 2.7 0.0 0.7 4.7

47 25.5 12.8 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0

110 19.1 10.9 10.0 3.6 0.0 4.5 5.5

207 19.8 2.9 6.8 1.0 0.5 4.8 5.8

8 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 29.4 7.8 7.8 1.0 1.0 11.8 3.9

185 20.0 7.0 9.7 2.2 1.1 7.6 6.5

243 24.3 5.3 5.3 2.9 0.4 0.8 3.3

129 22.5 9.3 10.1 2.3 0.0 2.3 2.3

15 13.3 6.7 13.3 6.7 0.0 6.7 20.0

11 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1

714 23.5 5.7 8.1 1.7 0.6 3.2 3.5

144 20.8 3.5 9.0 1.4 0.7 9.7 8.3

136 25.7 10.3 5.9 2.9 0.7 6.6 2.9

34 14.7 2.9 8.8 2.9 2.9 11.8 23.5

434 22.1 5.3 9.0 1.2 0.7 2.1 3.0

258 27.1 5.0 6.6 2.7 0.4 4.7 3.5

22 9.1 22.7 9.1 0.0 0.0 9.1 13.6

149 18.8 10.1 6.7 0.0 0.0 9.4 7.4

295 25.4 6.8 9.2 1.7 0.0 3.7 3.7

417 25.2 3.6 7.4 2.4 1.0 2.6 3.6

113 21.2 8.8 6.2 1.8 0.0 4.4 4.4

30 6.7 3.3 20.0 3.3 6.7 20.0 6.7

24 16.7 0.0 4.2 4.2 4.2 12.5 20.8

390 26.2 4.9 7.7 2.1 0.3 5.1 3.3

226 24.3 4.9 11.5 0.4 0.4 5.8 5.8

96 25.0 9.4 7.3 2.1 2.1 11.5 3.1

190 18.4 6.8 5.8 2.1 0.0 1.6 1.1

23 13.0 17.4 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3

23 8.7 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 8.7

20 35.0 5.0 10.0 0.0 5.0 0.0 5.0

11 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1

49 16.3 2.0 6.1 2.0 2.0 6.1 26.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問11　女性が職業をもつことについて、あなたの考えに近いものをお選びください。

標本数 女性は職業

をもたない方

がよい

結婚するま

では、職業を

もつ方がよい

子どもができ

るまでは、職

業をもつ方が

よい

子どもができ

たら出産や

子育てに専

念するため

いったん退

職し、子育て

が落ち着い

た後、再び職

業をもつ方が

よい

子どもができ

ても、ずっと

職業を続け

る方がよい

その他 わからない 無回答

全体 1028 0.6 3.6 3.8 43.4 31.9 4.1 5.7 6.9

408 0.5 4.2 4.4 42.9 31.6 4.9 5.1 6.4

593 0.7 3.0 3.4 43.8 33.2 3.4 5.9 6.6

27 0.0 7.4 3.7 40.7 7.4 7.4 11.1 22.2

56 0.0 3.6 8.9 37.5 26.8 8.9 10.7 3.6

94 0.0 1.1 1.1 42.6 40.4 6.4 8.5 0.0

159 0.0 2.5 1.3 42.1 40.3 5.7 5.7 2.5

181 0.0 1.7 2.8 42.0 39.2 3.9 5.5 5.0

240 1.3 2.5 4.6 49.6 29.2 3.8 2.1 7.1

279 1.1 7.2 5.0 42.3 24.4 1.4 6.5 12.2

19 0.0 5.3 5.3 26.3 10.5 10.5 15.8 26.3

46 0.0 6.5 6.5 41.3 26.1 0.0 8.7 10.9

51 0.0 3.9 5.9 39.2 39.2 2.0 2.0 7.8

31 0.0 3.2 0.0 48.4 41.9 3.2 0.0 3.2

91 0.0 3.3 1.1 31.9 51.6 5.5 4.4 2.2

150 0.0 2.0 2.0 40.0 43.3 6.7 3.3 2.7

47 0.0 0.0 0.0 63.8 29.8 2.1 2.1 2.1

110 0.9 1.8 1.8 45.5 28.2 7.3 6.4 8.2

207 1.0 2.9 6.3 48.3 24.6 3.4 5.8 7.7

8 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0

102 2.0 3.9 6.9 40.2 23.5 2.9 9.8 10.8

185 0.5 7.0 2.7 43.2 25.4 3.2 8.1 9.7

243 0.0 1.6 1.6 41.6 42.4 6.2 4.1 2.5

129 0.8 1.6 1.6 42.6 39.5 7.0 3.1 3.9

15 0.0 0.0 0.0 53.3 6.7 0.0 6.7 33.3

11 0.0 18.2 0.0 45.5 18.2 0.0 18.2 0.0

714 0.6 2.7 3.8 46.6 32.9 4.5 4.1 4.9

144 0.0 6.9 4.2 37.5 27.8 2.1 7.6 13.9

136 0.7 4.4 2.9 35.3 35.3 4.4 11.0 5.9

34 2.9 5.9 5.9 32.4 14.7 2.9 11.8 23.5

434 0.2 1.6 2.8 44.2 37.1 4.8 4.4 4.8

258 1.2 4.3 5.8 50.4 26.4 4.3 3.5 4.3

22 0.0 4.5 0.0 50.0 27.3 0.0 4.5 13.6

149 0.7 4.0 3.4 38.3 27.5 2.0 12.1 12.1

295 1.0 4.4 4.1 47.1 31.9 4.7 2.0 4.7

417 0.0 2.9 3.8 42.7 36.7 4.3 4.6 5.0

113 0.9 2.7 1.8 54.0 24.8 4.4 7.1 4.4

30 0.0 3.3 6.7 20.0 30.0 3.3 13.3 23.3

24 4.2 8.3 8.3 20.8 12.5 4.2 16.7 25.0

390 0.8 5.1 4.4 43.3 30.8 4.4 5.6 5.6

226 0.9 2.7 2.2 45.6 31.9 3.5 4.9 8.4

96 1.0 0.0 6.3 40.6 32.3 2.1 11.5 6.3

190 0.0 2.6 2.6 46.3 34.7 5.3 4.7 3.7

23 0.0 4.3 0.0 56.5 30.4 0.0 0.0 8.7

23 0.0 4.3 13.0 30.4 39.1 4.3 0.0 8.7

20 0.0 5.0 0.0 30.0 45.0 10.0 0.0 10.0

11 0.0 9.1 9.1 45.5 27.3 0.0 0.0 9.1

49 0.0 4.1 4.1 32.7 22.4 4.1 12.2 20.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問11-1　あなたは今後、女性が再就職するためにどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 就職情報を

積極的に提

供する

技能習得の

ための機会

を充実する

結婚・出産な

どによる退

職者の再雇

用制度を普

及促進する

労働時間の

短縮やフレッ

クスタイム制

（自由勤務時

間制）を導入

する

採用の年齢

制限の廃止

や緩和を促

進する

女性が働くこ

とに対する、

家族や職場

など周囲の

理解・協力を

深める

全体 951 13.7 15.1 55.5 50.3 26.9 37.6

380 14.7 13.2 61.3 50.8 23.7 38.4

550 13.1 16.9 51.5 50.5 28.9 37.1

21 9.5 4.8 57.1 33.3 33.3 38.1

54 9.3 3.7 61.1 51.9 25.9 40.7

94 10.6 18.1 63.8 62.8 20.2 36.2

155 12.9 18.1 57.4 56.8 27.7 38.7

172 17.4 16.9 51.7 53.5 36.0 37.8

220 14.5 13.6 60.5 48.2 27.7 39.1

242 13.2 15.3 48.8 41.7 21.9 34.7

14 7.1 7.1 42.9 28.6 28.6 50.0

41 17.1 2.4 56.1 51.2 12.2 43.9

47 10.6 6.4 42.6 59.6 21.3 40.4

30 16.7 13.3 56.7 50.0 26.7 40.0

89 12.4 13.5 56.2 64.0 30.3 38.2

146 6.8 20.5 61.6 54.1 28.1 39.0

46 21.7 8.7 71.7 56.5 26.1 45.7

100 15.0 20.0 53.0 45.0 38.0 32.0

189 11.6 15.3 56.6 52.9 21.7 40.2

8 12.5 0.0 75.0 62.5 37.5 25.0

89 14.6 20.2 56.2 39.3 18.0 30.3

166 18.7 13.9 47.6 40.4 33.1 36.1

237 11.8 13.9 62.9 55.3 27.4 40.9

123 10.6 23.6 54.5 56.1 37.4 34.1

10 30.0 20.0 70.0 30.0 40.0 20.0

11 18.2 18.2 27.3 36.4 27.3 27.3

675 13.8 14.2 57.3 51.9 26.5 38.5

124 13.7 17.7 50.0 46.8 29.0 34.7

127 14.2 16.5 55.1 48.8 28.3 35.4

25 8.0 20.0 36.0 32.0 20.0 40.0

412 12.4 15.8 55.6 54.9 27.4 39.1

244 16.0 11.1 61.5 47.1 26.6 38.1

19 15.8 21.1 42.1 47.4 5.3 31.6

130 16.2 20.0 45.4 48.5 21.5 40.0

278 16.5 14.0 56.5 48.9 25.2 33.1

396 11.4 14.6 58.8 51.5 30.1 40.7

107 13.1 15.0 58.9 55.1 27.1 37.4

23 13.0 17.4 30.4 52.2 21.7 30.4

17 5.9 5.9 52.9 23.5 29.4 35.3

365 14.8 18.4 52.1 51.2 32.1 33.4

205 17.1 16.6 55.1 47.3 20.5 41.5

89 18.0 10.1 55.1 43.8 22.5 38.2

183 9.8 9.3 63.4 58.5 21.3 38.3

21 9.5 14.3 61.9 47.6 38.1 47.6

21 9.5 9.5 57.1 52.4 23.8 47.6

18 5.6 11.1 66.7 55.6 50.0 44.4

10 0.0 20.0 50.0 40.0 50.0 70.0

39 5.1 20.5 46.2 35.9 28.2 30.8

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問11-1　あなたは今後、女性が再就職するためにどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 育児や介護

のための施

設やサービ

スを充実す

る

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 951 45.4 0.8 0.3 3.6 5.8

380 43.7 1.6 0.5 2.4 5.0

550 46.9 0.4 0.2 4.0 6.4

21 38.1 0.0 0.0 14.3 4.8

54 40.7 1.9 0.0 1.9 1.9

94 45.7 1.1 0.0 3.2 3.2

155 39.4 1.3 1.3 2.6 3.9

172 50.6 1.2 0.0 1.7 4.1

220 42.3 0.9 0.0 2.7 8.2

242 49.2 0.0 0.4 6.2 7.9

14 50.0 0.0 0.0 14.3 7.1

41 36.6 2.4 0.0 7.3 9.8

47 53.2 0.0 0.0 0.0 8.5

30 43.3 3.3 3.3 0.0 6.7

89 40.4 0.0 0.0 1.1 4.5

146 54.1 0.7 0.0 0.7 4.8

46 34.8 2.2 0.0 2.2 2.2

100 35.0 1.0 0.0 3.0 6.0

189 50.8 0.5 0.0 3.7 4.8

8 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

89 47.2 1.1 0.0 9.0 6.7

166 42.8 0.6 1.2 6.0 7.2

237 43.5 1.3 0.0 1.3 4.2

123 44.7 0.0 0.0 0.8 5.7

10 40.0 0.0 0.0 10.0 0.0

11 36.4 0.0 0.0 9.1 9.1

675 46.2 1.2 0.3 1.9 6.4

124 46.0 0.0 0.0 6.5 3.2

127 40.9 0.0 0.8 7.9 3.9

25 44.0 0.0 0.0 12.0 12.0

412 45.4 1.7 0.2 1.7 6.1

244 49.2 0.4 0.4 1.6 7.0

19 26.3 0.0 0.0 10.5 5.3

130 46.9 0.8 0.0 7.7 4.6

278 50.4 1.1 0.0 2.2 7.2

396 42.4 0.5 0.8 2.5 4.8

107 45.8 0.9 0.0 0.9 7.5

23 26.1 4.3 0.0 17.4 4.3

17 47.1 0.0 0.0 17.6 5.9

365 43.8 0.8 0.5 3.0 5.8

205 47.8 0.5 0.0 3.4 7.3

89 42.7 0.0 0.0 10.1 2.2

183 47.0 1.6 0.0 1.6 6.0

21 38.1 0.0 0.0 0.0 4.8

21 42.9 0.0 4.8 0.0 9.5

18 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0

10 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 48.7 2.6 0.0 10.3 7.7

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問11-2　出産や子育て等により退職することなく、継続して女性が働くにはどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 結婚・出産退

職等の慣行

を改める

賃金・昇進・

昇格におけ

る男女格差

をなくす

仕事内容に

おける男女

格差をなくす

長時間労働

や残業の習

慣を改める

労働時間の

短縮やフレッ

クスタイム制

（自由勤務時

間制）を導入

する

企業経営者

や職場の理

解を深める

育児休業・介

護休業等の

制度を充実さ

せる

正規職員とし

ての雇用を

増やす

全体 951 12.9 16.8 8.1 36.9 38.8 29.7 37.6 12.6

380 15.5 18.7 9.7 32.6 37.9 31.6 38.9 12.1

550 11.1 15.1 6.7 40.2 40.2 28.9 36.9 13.3

21 14.3 28.6 14.3 28.6 19.0 14.3 33.3 4.8

54 7.4 14.8 14.8 53.7 35.2 20.4 48.1 14.8

94 16.0 22.3 7.4 39.4 48.9 35.1 41.5 11.7

155 14.2 16.1 5.2 32.9 49.7 30.3 33.5 11.6

172 13.4 17.4 9.3 35.5 44.8 33.7 36.6 17.4

220 10.0 12.3 6.4 35.5 33.6 33.6 38.2 13.2

242 13.6 19.4 9.1 37.6 30.2 23.6 37.6 9.5

14 28.6 14.3 14.3 28.6 21.4 14.3 21.4 7.1

41 9.8 12.2 9.8 34.1 31.7 24.4 41.5 7.3

47 6.4 29.8 10.6 31.9 31.9 29.8 27.7 10.6

30 16.7 20.0 13.3 26.7 50.0 30.0 43.3 3.3

89 10.1 16.9 6.7 40.4 48.3 36.0 28.1 16.9

146 12.3 17.8 7.5 36.3 41.8 30.1 37.7 17.8

46 8.7 13.0 6.5 34.8 45.7 41.3 39.1 15.2

100 16.0 16.0 9.0 41.0 36.0 30.0 32.0 15.0

189 11.1 11.6 7.4 42.3 41.8 32.3 44.4 6.9

8 12.5 25.0 25.0 50.0 50.0 12.5 50.0 12.5

89 15.7 19.1 6.7 34.8 21.3 20.2 43.8 11.2

166 16.9 18.7 7.8 31.9 38.0 26.5 34.9 14.5

237 13.9 16.9 8.9 39.7 46.4 34.2 36.3 15.6

123 9.8 14.6 4.9 37.4 39.0 31.7 30.9 18.7

10 10.0 40.0 10.0 20.0 20.0 40.0 20.0 10.0

11 9.1 9.1 9.1 36.4 9.1 9.1 36.4 18.2

675 13.2 16.4 7.6 37.0 42.5 32.6 36.7 13.0

124 13.7 16.1 8.1 36.3 29.8 23.4 42.7 9.7

127 11.0 18.9 10.2 38.6 30.7 23.6 38.6 12.6

25 12.0 20.0 12.0 28.0 24.0 12.0 32.0 16.0

412 12.6 14.6 5.8 38.1 45.9 34.0 35.4 15.3

244 13.5 18.0 10.2 36.9 36.9 31.6 38.9 9.4

19 21.1 36.8 10.5 15.8 42.1 15.8 36.8 10.5

130 9.2 12.3 6.2 43.1 33.1 22.3 39.2 13.1

278 14.0 14.7 8.3 37.1 41.7 32.4 35.3 9.7

396 13.9 18.2 7.1 36.6 39.4 31.8 37.4 14.9

107 12.1 21.5 12.1 35.5 41.1 28.0 42.1 11.2

23 4.3 26.1 13.0 13.0 30.4 26.1 47.8 13.0

17 17.6 11.8 11.8 35.3 17.6 5.9 29.4 11.8

365 12.9 17.8 8.5 37.0 41.4 30.4 38.6 12.1

205 14.6 19.0 8.3 37.1 37.6 33.7 34.6 12.2

89 14.6 16.9 7.9 36.0 27.0 25.8 38.2 16.9

183 10.4 12.0 7.7 40.4 39.3 30.6 38.3 11.5

21 4.8 19.0 0.0 14.3 52.4 19.0 57.1 14.3

21 19.0 9.5 0.0 38.1 42.9 9.5 42.9 9.5

18 22.2 16.7 16.7 38.9 38.9 33.3 38.9 11.1

10 10.0 30.0 20.0 40.0 30.0 50.0 30.0 30.0

39 10.3 20.5 7.7 30.8 38.5 15.4 30.8 12.8

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問11-2　出産や子育て等により退職することなく、継続して女性が働くにはどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 育児や介護

のための施

設やサービ

スを充実す

る

パートナー

(男性）の理

解・協力を得

られるように

する

パートナー

(男性）以外

の親族の理

解・協力を得

られるように

する

女性自身の

知識や経

験、就業意

欲を高める

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 951 27.2 15.6 6.8 6.1 1.3 0.3 3.0 6.7

380 27.4 12.4 6.1 7.6 1.6 0.8 2.4 6.6

550 27.3 17.5 7.5 5.3 0.9 0.0 3.3 6.7

21 23.8 23.8 4.8 0.0 4.8 0.0 9.5 9.5

54 18.5 11.1 7.4 3.7 1.9 0.0 3.7 1.9

94 29.8 11.7 7.4 1.1 3.2 0.0 2.1 2.1

155 23.9 16.1 7.7 5.2 2.6 1.3 1.9 6.5

172 30.2 18.0 6.4 4.7 1.2 0.0 1.7 3.5

220 30.5 20.0 7.3 5.9 0.0 0.0 1.4 10.0

242 25.6 11.6 5.8 10.7 0.4 0.4 5.8 9.1

14 21.4 21.4 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1

41 14.6 14.6 12.2 4.9 0.0 0.0 4.9 17.1

47 25.5 17.0 8.5 8.5 0.0 0.0 0.0 8.5

30 30.0 13.3 13.3 10.0 0.0 0.0 0.0 3.3

89 25.8 16.9 11.2 4.5 4.5 0.0 1.1 3.4

146 30.1 17.1 5.5 8.9 1.4 0.0 0.7 6.2

46 28.3 17.4 13.0 4.3 2.2 0.0 2.2 2.2

100 20.0 18.0 5.0 2.0 2.0 0.0 3.0 9.0

189 33.3 14.3 5.3 5.3 0.5 0.0 2.6 6.3

8 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

89 31.5 10.1 5.6 7.9 0.0 0.0 6.7 9.0

166 22.3 16.9 4.8 6.6 1.2 1.8 6.0 6.0

237 26.6 13.5 7.6 5.9 3.0 0.0 0.8 3.8

123 27.6 25.2 8.1 4.9 1.6 0.0 0.8 7.3

10 10.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 20.0

11 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2

675 27.0 15.4 6.4 5.9 1.2 0.3 1.6 7.1

124 26.6 16.1 8.9 9.7 0.8 0.0 5.6 6.5

127 30.7 14.2 7.9 3.1 1.6 0.8 6.3 4.7

25 20.0 24.0 4.0 8.0 4.0 0.0 12.0 8.0

412 24.5 17.5 7.0 5.1 1.5 0.2 1.5 6.8

244 32.4 12.3 5.3 7.4 0.8 0.4 1.2 7.8

19 10.5 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 10.5 5.3

130 29.2 16.2 9.2 9.2 0.0 0.0 6.9 6.2

278 31.3 13.7 4.7 6.8 0.7 0.0 1.8 8.3

396 27.8 17.2 5.8 3.8 1.8 0.8 2.0 5.6

107 18.7 13.1 12.1 6.5 1.9 0.0 0.0 9.3

23 4.3 17.4 13.0 13.0 0.0 0.0 17.4 0.0

17 17.6 17.6 5.9 11.8 5.9 0.0 17.6 5.9

365 28.5 14.0 5.5 5.8 1.9 0.3 2.2 5.5

205 21.5 15.1 7.8 7.8 0.5 0.0 3.4 8.3

89 21.3 12.4 9.0 6.7 1.1 0.0 9.0 5.6

183 32.2 18.0 6.0 4.9 0.5 0.0 1.1 8.7

21 42.9 23.8 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 4.8

21 42.9 9.5 9.5 4.8 0.0 4.8 0.0 14.3

18 33.3 27.8 5.6 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0

10 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 23.1 20.5 7.7 5.1 2.6 0.0 10.3 5.1

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問12 あなたは、男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについてどう考えますか。

（1）育児休業

標本数 積極的に

取ったほうが

よい

どちらかとい

えば取った

ほうがよい

どちらかとい

えば取らない

ほうがよい

取らないほう

がよい

わからない 無回答

全体 1028 34.1 43.4 8.1 2.7 7.9 3.8

408 32.8 45.1 8.1 2.5 7.4 4.2

593 35.4 42.8 7.6 2.9 7.9 3.4

27 25.9 29.6 18.5 3.7 14.8 7.4

56 48.2 37.5 5.4 0.0 8.9 0.0

94 41.5 36.2 9.6 4.3 7.4 1.1

159 34.0 47.2 6.3 5.0 5.0 2.5

181 37.6 41.4 9.4 0.6 8.3 2.8

240 30.4 48.8 8.3 2.9 7.5 2.1

279 29.7 42.7 7.9 2.5 9.3 7.9

19 36.8 26.3 10.5 5.3 10.5 10.5

46 26.1 41.3 8.7 2.2 13.0 8.7

51 27.5 37.3 7.8 7.8 17.6 2.0

31 35.5 45.2 9.7 0.0 6.5 3.2

91 33.0 46.2 13.2 3.3 3.3 1.1

150 44.7 43.3 6.0 1.3 3.3 1.3

47 25.5 48.9 12.8 0.0 8.5 4.3

110 32.7 40.0 7.3 2.7 10.0 7.3

207 38.6 43.5 7.2 1.9 6.3 2.4

8 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 29.4 43.1 5.9 3.9 13.7 3.9

185 29.2 44.9 8.6 3.8 7.6 5.9

243 38.7 44.4 7.8 2.9 5.3 0.8

129 34.1 42.6 10.9 0.8 7.0 4.7

15 13.3 46.7 6.7 0.0 6.7 26.7

11 45.5 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1

714 33.3 46.6 8.3 2.7 5.7 3.4

144 34.0 38.2 9.0 4.2 9.7 4.9

136 39.7 36.0 5.9 1.5 16.2 0.7

34 29.4 26.5 8.8 2.9 11.8 20.6

434 34.1 45.4 9.7 2.1 6.0 2.8

258 33.7 48.8 5.8 3.5 5.0 3.1

22 13.6 45.5 9.1 4.5 9.1 18.2

149 30.9 42.3 9.4 2.0 12.1 3.4

295 33.6 44.7 8.5 2.4 6.4 4.4

417 35.3 44.6 7.0 3.6 7.2 2.4

113 38.1 42.5 10.6 1.8 4.4 2.7

30 26.7 36.7 3.3 0.0 20.0 13.3

24 33.3 25.0 8.3 4.2 12.5 16.7

390 37.4 41.5 7.2 3.8 7.7 2.3

226 29.6 48.2 7.1 2.2 7.1 5.8

96 27.1 43.8 6.3 2.1 16.7 4.2

190 37.4 44.7 11.1 1.1 3.2 2.6

23 30.4 43.5 13.0 0.0 13.0 0.0

23 30.4 43.5 8.7 8.7 4.3 4.3

20 35.0 25.0 15.0 5.0 10.0 10.0

11 36.4 36.4 0.0 0.0 18.2 9.1

49 32.7 38.8 8.2 2.0 10.2 8.2

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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３．就労及びワーク・ライフ・バランスについて
問12 あなたは、男性が「育児休業制度・介護休業制度」を利用することについてどう考えますか。

（２）介護休業

標本数 積極的に

取ったほうが

よい

どちらかとい

えば取った

ほうがよい

どちらかとい

えば取らない

ほうがよい

取らないほう

がよい

わからない 無回答

全体 1028 38.5 44.0 4.7 1.1 7.8 4.0

408 36.8 45.1 5.9 0.7 7.6 3.9

593 40.5 43.0 3.9 1.3 7.6 3.7

27 22.2 48.1 3.7 0.0 14.8 11.1

56 44.6 48.2 3.6 0.0 3.6 0.0

94 51.1 30.9 6.4 2.1 8.5 1.1

159 39.6 46.5 4.4 1.3 6.3 1.9

181 45.3 40.9 3.9 0.6 6.6 2.8

240 32.9 48.8 4.6 1.7 8.8 3.3

279 33.3 43.7 5.4 0.7 9.0 7.9

19 31.6 47.4 0.0 0.0 10.5 10.5

46 23.9 47.8 4.3 0.0 13.0 10.9

51 33.3 35.3 7.8 0.0 19.6 3.9

31 35.5 41.9 9.7 0.0 6.5 6.5

91 40.7 45.1 5.5 2.2 5.5 1.1

150 48.7 42.0 5.3 0.7 1.3 2.0

47 34.0 48.9 6.4 0.0 6.4 4.3

110 38.2 42.7 4.5 1.8 6.4 6.4

207 44.4 43.5 2.4 1.0 5.8 2.9

8 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

102 37.3 41.2 3.9 1.0 14.7 2.0

185 29.7 48.1 4.9 1.6 9.7 5.9

243 43.6 45.7 5.8 1.6 2.5 0.8

129 39.5 43.4 4.7 0.8 7.0 4.7

15 33.3 26.7 6.7 0.0 13.3 20.0

11 54.5 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2

714 38.4 45.5 5.2 1.1 6.0 3.8

144 38.2 39.6 5.6 1.4 11.1 4.2

136 43.4 40.4 2.2 0.7 12.5 0.7

34 23.5 44.1 0.0 0.0 11.8 20.6

434 40.6 42.9 6.0 0.7 6.9 3.0

258 36.0 51.9 3.5 1.6 3.1 3.9

22 22.7 22.7 9.1 4.5 22.7 18.2

149 32.9 45.0 6.7 0.7 11.4 3.4

295 38.3 44.1 5.4 0.7 6.8 4.7

417 41.5 44.8 4.3 1.7 5.0 2.6

113 38.9 44.2 3.5 0.9 9.7 2.7

30 33.3 26.7 0.0 0.0 23.3 16.7

24 29.2 41.7 0.0 0.0 16.7 12.5

390 40.0 44.4 4.4 1.8 7.2 2.3

226 37.2 45.1 4.0 0.4 8.0 5.3

96 33.3 45.8 3.1 1.0 13.5 3.1

190 41.1 43.2 6.8 0.5 5.8 2.6

23 43.5 34.8 4.3 0.0 8.7 8.7

23 39.1 43.5 4.3 4.3 4.3 4.3

20 35.0 35.0 10.0 0.0 5.0 15.0

11 45.5 36.4 0.0 0.0 9.1 9.1

49 30.6 44.9 4.1 0.0 10.2 10.2

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（1）嫌がっているのに卑猥な話を聞かされた

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 16.6 74.3 9.0

408 11.5 78.9 9.6

593 20.4 71.3 8.3

27 11.1 70.4 18.5

56 23.2 76.8 0.0

94 9.6 90.4 0.0

159 17.6 81.1 1.3

181 23.2 74.6 2.2

240 19.6 71.7 8.8

279 11.5 66.7 21.9

19 0.0 73.7 26.3

46 10.9 67.4 21.7

51 13.7 80.4 5.9

31 16.1 74.2 9.7

91 17.6 82.4 0.0

150 24.0 73.3 2.7

47 14.9 85.1 0.0

110 13.6 81.8 4.5

207 15.9 73.9 10.1

8 37.5 62.5 0.0

102 15.7 64.7 19.6

185 15.1 70.3 14.6

243 17.7 81.1 1.2

129 20.2 78.3 1.6

15 20.0 66.7 13.3

11 18.2 63.6 18.2

714 16.0 76.3 7.7

144 18.1 68.8 13.2

136 21.3 75.0 3.7

34 5.9 52.9 41.2

434 18.0 77.2 4.8

258 13.2 75.6 11.2

22 9.1 68.2 22.7

149 20.1 69.8 10.1

295 17.6 68.5 13.9

417 15.1 80.8 4.1

113 18.6 77.9 3.5

30 10.0 60.0 30.0

24 8.3 62.5 29.2

390 18.2 72.8 9.0

226 16.8 73.0 10.2

96 14.6 80.2 5.2

190 16.3 77.4 6.3

23 8.7 82.6 8.7

23 26.1 73.9 0.0

20 15.0 70.0 15.0

11 0.0 90.9 9.1

49 12.2 63.3 24.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（2）「女（男）のくせに」「女（男）だから」と差別的な言い方をされた

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 30.3 62.0 7.8

408 19.4 71.3 9.3

593 38.4 55.5 6.1

27 14.8 63.0 22.2

56 35.7 64.3 0.0

94 35.1 63.8 1.1

159 34.6 64.2 1.3

181 36.5 61.9 1.7

240 31.3 62.5 6.3

279 21.9 58.8 19.4

19 5.3 68.4 26.3

46 15.2 67.4 17.4

51 35.3 60.8 3.9

31 32.3 58.1 9.7

91 29.7 70.3 0.0

150 38.0 59.3 2.7

47 25.5 74.5 0.0

110 24.5 71.8 3.6

207 34.8 56.0 9.2

8 62.5 37.5 0.0

102 30.4 52.9 16.7

185 24.3 63.2 12.4

243 31.3 68.3 0.4

129 32.6 66.7 0.8

15 26.7 53.3 20.0

11 9.1 63.6 27.3

714 28.9 64.6 6.6

144 34.0 54.9 11.1

136 39.0 57.4 3.7

34 8.8 55.9 35.3

434 32.0 64.1 3.9

258 25.2 65.1 9.7

22 9.1 68.2 22.7

149 37.6 54.4 8.1

295 29.2 60.3 10.5

417 29.5 66.7 3.8

113 29.2 66.4 4.4

30 33.3 36.7 30.0

24 12.5 58.3 29.2

390 31.8 61.3 6.9

226 31.0 58.8 10.2

96 25.0 70.8 4.2

190 29.5 64.2 6.3

23 26.1 60.9 13.0

23 34.8 65.2 0.0

20 55.0 45.0 0.0

11 9.1 81.8 9.1

49 24.5 55.1 20.4

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（3）異性に体をさわられた

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 22.4 69.0 8.7

408 6.6 83.8 9.6

593 33.7 58.9 7.4

27 11.1 66.7 22.2

56 21.4 78.6 0.0

94 22.3 77.7 0.0

159 23.9 74.8 1.3

181 31.5 67.4 1.1

240 25.4 66.7 7.9

279 14.0 64.2 21.9

19 10.5 63.2 26.3

46 8.7 69.6 21.7

51 23.5 74.5 2.0

31 29.0 61.3 9.7

91 24.2 75.8 0.0

150 23.3 73.3 3.3

47 17.0 83.0 0.0

110 13.6 83.6 2.7

207 29.5 60.4 10.1

8 12.5 87.5 0.0

102 21.6 59.8 18.6

185 22.2 63.2 14.6

243 18.1 81.1 0.8

129 26.4 72.9 0.8

15 0.0 80.0 20.0

11 18.2 63.6 18.2

714 20.6 72.3 7.1

144 27.1 59.7 13.2

136 29.4 66.9 3.7

34 11.8 47.1 41.2

434 23.3 72.6 4.1

258 17.1 72.1 10.9

22 9.1 68.2 22.7

149 25.5 63.8 10.7

295 21.0 66.1 12.9

417 22.3 74.3 3.4

113 25.7 70.8 3.5

30 16.7 50.0 33.3

24 12.5 58.3 29.2

390 26.4 65.4 8.2

226 21.2 68.6 10.2

96 16.7 78.1 5.2

190 20.5 73.2 6.3

23 17.4 69.6 13.0

23 17.4 82.6 0.0

20 20.0 70.0 10.0

11 0.0 90.9 9.1

49 24.5 53.1 22.4

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（4）宴会でお酒やデュエットを強要された

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 20.5 70.8 8.7

408 12.0 78.2 9.8

593 26.6 66.1 7.3

27 14.8 63.0 22.2

56 8.9 91.1 0.0

94 18.1 81.9 0.0

159 20.8 78.0 1.3

181 30.9 67.4 1.7

240 23.3 68.8 7.9

279 14.7 63.8 21.5

19 15.8 57.9 26.3

46 13.0 65.2 21.7

51 33.3 64.7 2.0

31 19.4 71.0 9.7

91 25.3 74.7 0.0

150 18.0 78.7 3.3

47 23.4 76.6 0.0

110 15.5 80.9 3.6

207 21.7 69.1 9.2

8 12.5 87.5 0.0

102 19.6 62.7 17.6

185 20.5 63.8 15.7

243 17.7 81.5 0.8

129 24.8 74.4 0.8

15 13.3 66.7 20.0

11 9.1 63.6 27.3

714 19.9 72.7 7.4

144 25.7 61.8 12.5

136 19.9 76.5 3.7

34 14.7 47.1 38.2

434 21.2 74.4 4.4

258 18.2 70.5 11.2

22 13.6 63.6 22.7

149 22.1 68.5 9.4

295 21.4 66.1 12.5

417 20.6 75.8 3.6

113 18.6 77.0 4.4

30 16.7 46.7 36.7

24 12.5 58.3 29.2

390 22.6 69.2 8.2

226 18.1 71.2 10.6

96 19.8 75.0 5.2

190 20.5 72.6 6.8

23 21.7 65.2 13.0

23 21.7 78.3 0.0

20 25.0 70.0 5.0

11 9.1 81.8 9.1

49 16.3 63.3 20.4

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外



131 

 

  

４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（5）交際を強要された

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 4.8 86.3 8.9

408 2.0 88.2 9.8

593 6.7 85.5 7.8

27 3.7 74.1 22.2

56 1.8 98.2 0.0

94 5.3 94.7 0.0

159 3.8 95.0 1.3

181 3.9 95.0 1.1

240 8.3 83.3 8.3

279 3.6 73.8 22.6

19 0.0 73.7 26.3

46 2.2 76.1 21.7

51 3.9 92.2 3.9

31 6.5 87.1 6.5

91 4.4 95.6 0.0

150 1.3 96.0 2.7

47 12.8 87.2 0.0

110 2.7 94.5 2.7

207 5.8 83.6 10.6

8 0.0 100.0 0.0

102 4.9 76.5 18.6

185 6.5 77.3 16.2

243 2.5 97.5 0.0

129 7.0 92.2 0.8

15 0.0 80.0 20.0

11 0.0 72.7 27.3

714 4.6 87.8 7.6

144 5.6 81.9 12.5

136 5.1 91.2 3.7

34 2.9 52.9 44.1

434 5.3 90.3 4.4

258 3.9 84.5 11.6

22 0.0 77.3 22.7

149 3.4 86.6 10.1

295 5.4 81.7 12.9

417 5.0 91.6 3.4

113 5.3 88.5 6.2

30 0.0 63.3 36.7

24 4.2 66.7 29.2

390 4.4 86.9 8.7

226 2.7 86.7 10.6

96 7.3 87.5 5.2

190 6.8 87.4 5.8

23 4.3 82.6 13.0

23 4.3 95.7 0.0

20 10.0 85.0 5.0

11 0.0 90.9 9.1

49 4.1 69.4 26.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（6）性的行為を強要された

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 3.9 86.9 9.2

408 1.5 88.5 10.0

593 5.6 86.3 8.1

27 3.7 74.1 22.2

56 1.8 98.2 0.0

94 5.3 94.7 0.0

159 3.8 95.0 1.3

181 5.5 93.4 1.1

240 4.2 86.7 9.2

279 2.9 74.2 22.9

19 0.0 73.7 26.3

46 2.2 76.1 21.7

51 2.0 94.1 3.9

31 0.0 90.3 9.7

91 4.4 95.6 0.0

150 1.3 96.0 2.7

47 6.4 93.6 0.0

110 1.8 95.5 2.7

207 5.8 82.6 11.6

8 12.5 87.5 0.0

102 6.9 74.5 18.6

185 3.8 80.0 16.2

243 2.5 97.5 0.0

129 3.9 95.3 0.8

15 0.0 80.0 20.0

11 0.0 72.7 27.3

714 3.5 88.7 7.8

144 2.8 84.0 13.2

136 8.1 88.2 3.7

34 0.0 55.9 44.1

434 3.5 92.2 4.4

258 3.5 84.1 12.4

22 4.5 72.7 22.7

149 5.4 83.9 10.7

295 4.1 82.4 13.6

417 4.1 92.6 3.4

113 1.8 92.0 6.2

30 3.3 60.0 36.7

24 0.0 70.8 29.2

390 5.9 85.1 9.0

226 1.3 88.1 10.6

96 3.1 90.6 6.3

190 4.7 88.9 6.3

23 4.3 82.6 13.0

23 0.0 100.0 0.0

20 0.0 95.0 5.0

11 0.0 90.9 9.1

49 2.0 71.4 26.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（7）結婚や異性との交流についてしつこく聞かれた

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 11.5 79.6 8.9

408 8.8 81.6 9.6

593 13.2 78.9 7.9

27 14.8 63.0 22.2

56 28.6 71.4 0.0

94 16.0 84.0 0.0

159 15.7 83.0 1.3

181 16.6 82.3 1.1

240 7.9 82.9 9.2

279 4.3 73.8 21.9

19 5.3 68.4 26.3

46 2.2 76.1 21.7

51 15.7 80.4 3.9

31 9.7 80.6 9.7

91 17.6 82.4 0.0

150 16.0 81.3 2.7

47 19.1 80.9 0.0

110 13.6 83.6 2.7

207 4.8 84.5 10.6

8 25.0 75.0 0.0

102 11.8 70.6 17.6

185 9.7 74.1 16.2

243 17.3 82.7 0.0

129 14.0 85.3 0.8

15 20.0 60.0 20.0

11 9.1 63.6 27.3

714 7.8 84.6 7.6

144 13.2 73.6 13.2

136 30.9 65.4 3.7

34 2.9 55.9 41.2

434 9.2 86.4 4.4

258 5.4 82.9 11.6

22 9.1 68.2 22.7

149 18.1 71.1 10.7

295 7.1 80.3 12.5

417 12.7 83.9 3.4

113 10.6 83.2 6.2

30 10.0 53.3 36.7

24 8.3 62.5 29.2

390 11.5 80.0 8.5

226 11.1 78.3 10.6

96 11.5 82.3 6.3

190 12.1 81.6 6.3

23 13.0 73.9 13.0

23 13.0 87.0 0.0

20 10.0 85.0 5.0

11 9.1 81.8 9.1

49 10.2 65.3 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（8）容姿について傷つくようなことを言われた

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 21.4 69.7 8.9

408 17.2 73.3 9.6

593 24.6 67.8 7.6

27 14.8 59.3 25.9

56 30.4 69.6 0.0

94 27.7 72.3 0.0

159 25.8 73.0 1.3

181 34.8 63.5 1.7

240 19.2 73.3 7.5

279 8.6 69.2 22.2

19 15.8 52.6 31.6

46 10.9 67.4 21.7

51 15.7 80.4 3.9

31 19.4 71.0 9.7

91 24.2 75.8 0.0

150 30.0 67.3 2.7

47 25.5 74.5 0.0

110 18.2 78.2 3.6

207 20.8 68.6 10.6

8 62.5 37.5 0.0

102 18.6 64.7 16.7

185 18.9 65.4 15.7

243 23.5 76.1 0.4

129 29.5 69.8 0.8

15 20.0 60.0 20.0

11 9.1 63.6 27.3

714 20.7 71.6 7.7

144 19.4 68.8 11.8

136 29.4 67.6 2.9

34 11.8 44.1 44.1

434 25.6 69.8 4.6

258 14.0 74.4 11.6

22 4.5 72.7 22.7

149 21.5 68.5 10.1

295 16.9 70.5 12.5

417 25.2 71.2 3.6

113 18.6 76.1 5.3

30 26.7 40.0 33.3

24 16.7 50.0 33.3

390 23.3 68.7 7.9

226 20.4 69.0 10.6

96 21.9 72.9 5.2

190 20.5 72.6 6.8

23 17.4 69.6 13.0

23 30.4 69.6 0.0

20 15.0 80.0 5.0

11 9.1 81.8 9.1

49 18.4 55.1 26.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外



135 

 

  

４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（9）帰宅途中などに後をつけられたり、つきまとわれたりした

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 8.0 83.5 8.6

408 2.0 88.7 9.3

593 12.3 80.4 7.3

27 3.7 70.4 25.9

56 8.9 91.1 0.0

94 8.5 91.5 0.0

159 8.8 90.6 0.6

181 8.8 90.1 1.1

240 7.9 82.9 9.2

279 7.2 72.0 20.8

19 0.0 73.7 26.3

46 0.0 80.4 19.6

51 9.8 86.3 3.9

31 19.4 74.2 6.5

91 6.6 93.4 0.0

150 11.3 86.0 2.7

47 8.5 91.5 0.0

110 6.4 90.9 2.7

207 9.7 79.2 11.1

8 0.0 100.0 0.0

102 7.8 74.5 17.6

185 4.9 80.5 14.6

243 7.0 93.0 0.0

129 13.2 86.0 0.8

15 0.0 80.0 20.0

11 0.0 72.7 27.3

714 6.4 86.0 7.6

144 12.5 76.4 11.1

136 13.2 83.8 2.9

34 0.0 58.8 41.2

434 6.7 88.9 4.4

258 6.2 82.2 11.6

22 4.5 72.7 22.7

149 10.7 80.5 8.7

295 8.8 78.6 12.5

417 6.2 90.4 3.4

113 8.8 85.0 6.2

30 13.3 53.3 33.3

24 0.0 70.8 29.2

390 9.2 82.3 8.5

226 8.4 81.9 9.7

96 4.2 89.6 6.3

190 8.9 85.8 5.3

23 4.3 82.6 13.0

23 4.3 95.7 0.0

20 5.0 90.0 5.0

11 0.0 90.9 9.1

49 6.1 69.4 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（10）プライバシーに関することや性的な内容の手紙や電話を受けた

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 5.3 86.1 8.7

408 0.7 90.0 9.3

593 8.4 84.0 7.6

27 3.7 74.1 22.2

56 1.8 98.2 0.0

94 6.4 93.6 0.0

159 5.7 93.7 0.6

181 10.5 88.4 1.1

240 3.3 87.5 9.2

279 3.9 74.9 21.1

19 0.0 73.7 26.3

46 0.0 80.4 19.6

51 3.9 92.2 3.9

31 16.1 74.2 9.7

91 4.4 95.6 0.0

150 5.3 92.0 2.7

47 4.3 95.7 0.0

110 5.5 91.8 2.7

207 4.8 85.0 10.1

8 12.5 87.5 0.0

102 6.9 74.5 18.6

185 4.9 80.0 15.1

243 2.5 97.5 0.0

129 10.9 88.4 0.8

15 0.0 80.0 20.0

11 0.0 72.7 27.3

714 5.2 87.1 7.7

144 4.9 82.6 12.5

136 5.9 91.2 2.9

34 5.9 58.8 35.3

434 6.9 88.7 4.4

258 2.7 85.3 12.0

22 0.0 77.3 22.7

149 6.7 84.6 8.7

295 4.7 82.7 12.5

417 5.3 91.4 3.4

113 3.5 90.3 6.2

30 13.3 50.0 36.7

24 0.0 70.8 29.2

390 5.4 86.2 8.5

226 5.3 84.5 10.2

96 4.2 90.6 5.2

190 5.8 88.4 5.8

23 0.0 87.0 13.0

23 13.0 87.0 0.0

20 10.0 85.0 5.0

11 0.0 90.9 9.1

49 2.0 73.5 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（11）ヌード写真や卑猥な雑誌を目に付くところに置かれたり、貼られたりした

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 2.6 88.3 9.0

408 1.2 88.7 10.0

593 3.5 88.7 7.8

27 3.7 74.1 22.2

56 1.8 98.2 0.0

94 3.2 96.8 0.0

159 3.1 95.6 1.3

181 3.3 95.6 1.1

240 1.7 89.2 9.2

279 2.9 74.9 22.2

19 0.0 73.7 26.3

46 0.0 76.1 23.9

51 0.0 96.1 3.9

31 3.2 87.1 9.7

91 2.2 97.8 0.0

150 3.3 94.0 2.7

47 8.5 91.5 0.0

110 0.0 97.3 2.7

207 2.4 87.0 10.6

8 12.5 87.5 0.0

102 6.9 74.5 18.6

185 1.1 83.2 15.7

243 2.9 97.1 0.0

129 3.1 96.1 0.8

15 0.0 80.0 20.0

11 0.0 72.7 27.3

714 1.3 91.0 7.7

144 6.9 79.9 13.2

136 5.9 90.4 3.7

34 0.0 58.8 41.2

434 1.4 94.2 4.4

258 1.2 86.8 12.0

22 0.0 77.3 22.7

149 6.7 82.6 10.7

295 1.0 86.1 12.9

417 2.2 94.5 3.4

113 3.5 90.3 6.2

30 3.3 60.0 36.7

24 0.0 70.8 29.2

390 2.6 88.7 8.7

226 3.5 85.8 10.6

96 1.0 92.7 6.3

190 2.6 91.1 6.3

23 0.0 87.0 13.0

23 0.0 100.0 0.0

20 5.0 90.0 5.0

11 9.1 81.8 9.1

49 2.0 73.5 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問13　あなたはこれまでに、次のような行為で不快な思いをしたことがありますか。

（12）その他

標本数 ある ない 無回答

全体 1028 1.7 35.3 63.0

408 1.2 40.4 58.3

593 2.0 31.9 66.1

27 0.0 33.3 66.7

56 1.8 41.1 57.1

94 2.1 40.4 57.4

159 0.0 42.1 57.9

181 1.1 33.7 65.2

240 2.1 32.1 65.8

279 2.5 32.3 65.2

19 0.0 36.8 63.2

46 2.2 34.8 63.0

51 0.0 35.3 64.7

31 0.0 29.0 71.0

91 0.0 34.1 65.9

150 1.3 39.3 59.3

47 2.1 36.2 61.7

110 0.9 45.5 53.6

207 0.5 32.4 67.1

8 12.5 12.5 75.0

102 2.9 33.3 63.7

185 3.8 33.0 63.2

243 0.8 41.2 58.0

129 1.6 37.2 61.2

15 0.0 40.0 60.0

11 0.0 27.3 72.7

714 1.4 36.6 62.0

144 2.8 32.6 64.6

136 2.2 33.8 64.0

34 0.0 26.5 73.5

434 1.2 39.9 59.0

258 1.9 31.4 66.7

22 0.0 31.8 68.2

149 2.0 34.9 63.1

295 2.0 30.5 67.5

417 1.2 40.5 58.3

113 1.8 33.6 64.6

30 3.3 20.0 76.7

24 0.0 33.3 66.7

390 2.3 34.6 63.1

226 1.8 32.7 65.5

96 2.1 39.6 58.3

190 0.5 36.3 63.2

23 0.0 47.8 52.2

23 0.0 43.5 56.5

20 0.0 45.0 55.0

11 9.1 27.3 63.6

49 0.0 28.6 71.4

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について

問14　「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」についてお尋ねします。

       あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から次のようなことをされたことがありますか。

（1）なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた
標本数 １、２度あっ

た

何度もあった まったくない 無回答

全体 1028 11.4 3.6 78.6 6.4

408 7.1 0.7 84.3 7.8

593 14.7 5.6 75.2 4.6

27 3.7 3.7 66.7 25.9

56 1.8 1.8 96.4 0.0

94 10.6 2.1 87.2 0.0

159 13.2 1.9 83.0 1.9

181 12.2 4.4 83.4 0.0

240 17.1 5.8 71.7 5.4

279 7.2 2.9 74.2 15.8

19 10.5 5.3 52.6 31.6

46 15.2 2.2 69.6 13.0

51 9.8 11.8 78.4 0.0

31 6.5 3.2 83.9 6.5

91 14.3 3.3 82.4 0.0

150 10.0 4.0 84.7 1.3

47 8.5 2.1 87.2 2.1

110 10.9 2.7 81.8 4.5

207 15.0 2.9 75.4 6.8

8 0.0 0.0 100.0 0.0

102 11.8 1.0 72.5 14.7

185 8.6 4.9 75.1 11.4

243 9.9 2.9 86.4 0.8

129 14.7 4.7 79.1 1.6

15 6.7 0.0 73.3 20.0

11 0.0 0.0 90.9 9.1

714 11.2 3.6 80.0 5.2

144 17.4 6.9 69.4 6.3

136 5.9 0.0 89.0 5.1

34 11.8 2.9 47.1 38.2

434 13.4 4.4 79.3 3.0

258 8.5 2.3 81.4 7.8

22 0.0 4.5 77.3 18.2

149 13.4 3.4 73.8 9.4

295 13.6 2.4 76.6 7.5

417 9.8 4.1 83.0 3.1

113 11.5 3.5 82.3 2.7

30 6.7 6.7 66.7 20.0

24 4.2 8.3 54.2 33.3

390 11.3 3.3 78.7 6.7

226 11.5 4.9 76.5 7.1

96 10.4 4.2 82.3 3.1

190 12.1 2.1 82.6 3.2

23 8.7 4.3 78.3 8.7

23 4.3 4.3 87.0 4.3

20 30.0 0.0 70.0 0.0

11 0.0 0.0 90.9 9.1

49 10.2 6.1 61.2 22.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について

問14　「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」についてお尋ねします。

       あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から次のようなことをされたことがありますか。

（2）人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、

    あるいは、あなた若しくはあなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

標本数 １、２度あっ

た

何度もあった まったくない 無回答

全体 1028 7.5 3.1 81.4 8.0

408 5.6 1.7 84.3 8.3

593 8.9 4.0 80.3 6.7

27 3.7 3.7 63.0 29.6

56 1.8 3.6 94.6 0.0

94 9.6 4.3 86.2 0.0

159 13.2 3.8 81.1 1.9

181 8.3 4.4 86.7 0.6

240 5.8 3.3 83.8 7.1

279 5.7 1.4 73.1 19.7

19 5.3 0.0 63.2 31.6

46 8.7 2.2 78.3 10.9

51 9.8 5.9 84.3 0.0

31 6.5 3.2 87.1 3.2

91 17.6 3.3 79.1 0.0

150 6.7 4.0 85.3 4.0

47 10.6 2.1 85.1 2.1

110 2.7 5.5 87.3 4.5

207 7.2 2.4 82.1 8.2

8 0.0 0.0 100.0 0.0

102 5.9 1.0 75.5 17.6

185 5.9 2.7 75.7 15.7

243 8.6 3.3 87.2 0.8

129 10.1 6.2 80.6 3.1

15 0.0 0.0 73.3 26.7

11 0.0 0.0 81.8 18.2

714 6.6 2.7 84.7 6.0

144 13.2 4.9 71.5 10.4

136 7.4 4.4 82.4 5.9

34 2.9 0.0 50.0 47.1

434 7.4 3.7 85.5 3.5

258 5.4 1.2 84.1 9.3

22 4.5 0.0 77.3 18.2

149 10.1 4.0 73.8 12.1

295 5.4 2.0 83.7 8.8

417 7.2 3.6 85.6 3.6

113 11.5 2.7 82.3 3.5

30 6.7 6.7 53.3 33.3

24 4.2 0.0 58.3 37.5

390 7.4 3.8 80.8 7.9

226 8.0 3.5 78.8 9.7

96 6.3 3.1 85.4 5.2

190 7.4 1.6 87.4 3.7

23 0.0 4.3 82.6 13.0

23 8.7 0.0 87.0 4.3

20 20.0 5.0 75.0 0.0

11 0.0 0.0 90.9 9.1

49 8.2 2.0 65.3 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について

問14　「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」についてお尋ねします。

       あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から次のようなことをされたことがありますか。

（3）生活費を充分渡さない、借金を強いる、収入を教えない、家計に厳しく口を出す、などされた
標本数 １、２度あっ

た

何度もあった まったくない 無回答

全体 1028 4.5 3.2 84.4 7.9

408 2.0 0.5 88.7 8.8

593 6.2 5.1 82.3 6.4

27 3.7 3.7 66.7 25.9

56 0.0 1.8 98.2 0.0

94 3.2 1.1 95.7 0.0

159 3.1 3.8 90.6 2.5

181 5.5 5.0 89.5 0.0

240 7.9 2.9 83.3 5.8

279 2.9 3.2 73.5 20.4

19 5.3 0.0 63.2 31.6

46 4.3 0.0 82.6 13.0

51 7.8 2.0 88.2 2.0

31 0.0 3.2 90.3 6.5

91 5.5 4.4 89.0 1.1

150 5.3 4.0 87.3 3.3

47 2.1 2.1 93.6 2.1

110 1.8 5.5 88.2 4.5

207 6.8 3.4 81.6 8.2

8 0.0 0.0 100.0 0.0

102 4.9 3.9 76.5 14.7

185 2.7 1.6 80.5 15.1

243 3.7 2.9 92.2 1.2

129 5.4 7.8 84.5 2.3

15 0.0 0.0 73.3 26.7

11 0.0 0.0 81.8 18.2

714 3.8 1.7 88.7 5.9

144 8.3 9.0 71.5 11.1

136 3.7 5.1 86.0 5.1

34 5.9 2.9 44.1 47.1

434 3.9 2.3 90.3 3.5

258 3.5 0.8 86.8 8.9

22 4.5 0.0 77.3 18.2

149 7.4 6.0 74.5 12.1

295 4.4 0.7 86.1 8.8

417 3.8 3.8 89.0 3.4

113 2.7 3.5 90.3 3.5

30 6.7 6.7 53.3 33.3

24 4.2 0.0 58.3 37.5

390 4.9 4.9 82.3 7.9

226 4.9 2.7 82.7 9.7

96 3.1 3.1 89.6 4.2

190 2.6 1.6 92.1 3.7

23 4.3 4.3 78.3 13.0

23 0.0 0.0 95.7 4.3

20 20.0 0.0 80.0 0.0

11 9.1 0.0 81.8 9.1

49 4.1 2.0 69.4 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について

問14　「ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）」についてお尋ねします。

       あなたは、配偶者や恋人・交際相手など親密な関係にある（あった）者から次のようなことをされたことがありますか。

（4）いやがっているのに性的な行為を強要、また、避妊をしないということがあった
標本数 １、２度あっ

た

何度もあった まったくない 無回答

全体 1028 5.1 2.4 83.9 8.6

408 1.5 0.2 89.2 9.1

593 7.8 4.0 80.9 7.3

27 0.0 0.0 70.4 29.6

56 5.4 1.8 92.9 0.0

94 7.4 2.1 90.4 0.0

159 4.4 3.8 89.3 2.5

181 6.1 3.9 89.5 0.6

240 5.8 2.9 82.5 8.8

279 3.6 0.7 75.6 20.1

19 0.0 0.0 68.4 31.6

46 2.2 0.0 82.6 15.2

51 5.9 7.8 84.3 2.0

31 6.5 3.2 87.1 3.2

91 6.6 2.2 90.1 1.1

150 5.3 4.0 86.7 4.0

47 6.4 0.0 91.5 2.1

110 5.5 4.5 86.4 3.6

207 6.8 0.5 83.1 9.7

8 0.0 12.5 87.5 0.0

102 2.0 2.0 79.4 16.7

185 3.8 1.6 78.4 16.2

243 4.9 2.5 90.9 1.6

129 8.5 4.7 84.5 2.3

15 0.0 6.7 80.0 13.3

11 0.0 0.0 72.7 27.3

714 4.5 1.7 87.3 6.6

144 6.9 4.9 76.4 11.8

136 7.4 4.4 81.6 6.6

34 0.0 0.0 55.9 44.1

434 5.5 2.1 88.0 4.4

258 3.1 1.2 86.4 9.3

22 0.0 0.0 81.8 18.2

149 6.0 4.7 76.5 12.8

295 5.8 1.7 82.4 10.2

417 5.0 1.9 89.2 3.8

113 4.4 3.5 88.5 3.5

30 0.0 3.3 63.3 33.3

24 0.0 0.0 62.5 37.5

390 5.1 2.8 83.1 9.0

226 6.2 2.7 81.4 9.7

96 5.2 2.1 87.5 5.2

190 4.2 1.1 90.0 4.7

23 0.0 8.7 78.3 13.0

23 4.3 0.0 91.3 4.3

20 15.0 5.0 80.0 0.0

11 9.1 0.0 81.8 9.1

49 0.0 2.0 73.5 24.5

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問14-1　問14の（1）～（4）のような行為を経験した後、あなたはどうしましたか。

標本数 相手と別れ

た

別れたかっ

たが別れら

れなかった

別れたいとは

思わなかっ

た

無回答

全体 228 36.0 25.9 29.8 8.3

54 25.9 9.3 53.7 11.1

170 39.4 31.2 21.8 7.6

4 25.0 25.0 50.0 0.0

8 50.0 37.5 12.5 0.0

19 57.9 21.1 21.1 0.0

39 48.7 17.9 28.2 5.1

42 50.0 21.4 23.8 4.8

71 21.1 35.2 33.8 9.9

46 26.1 23.9 32.6 17.4

3 0.0 0.0 100.0 0.0

9 22.2 33.3 33.3 11.1

15 33.3 33.3 26.7 6.7

7 42.9 0.0 57.1 0.0

26 42.3 34.6 23.1 0.0

33 54.5 3.0 27.3 15.2

8 62.5 12.5 25.0 0.0

21 38.1 33.3 23.8 4.8

53 22.6 37.7 28.3 11.3

1 0.0 100.0 0.0 0.0

21 52.4 14.3 33.3 0.0

34 20.6 26.5 38.2 14.7

49 53.1 12.2 28.6 6.1

38 42.1 31.6 21.1 5.3

1 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 21.3 30.7 38.7 9.3

47 70.2 14.9 10.6 4.3

26 61.5 15.4 11.5 11.5

5 20.0 40.0 40.0 0.0

103 20.4 32.0 38.8 8.7

44 22.7 25.0 40.9 11.4

3 33.3 66.7 0.0 0.0

38 55.3 28.9 2.6 13.2

68 19.1 29.4 36.8 14.7

88 36.4 25.0 34.1 4.5

26 46.2 19.2 34.6 0.0

5 80.0 20.0 0.0 0.0

3 0.0 0.0 100.0 0.0

93 39.8 21.5 28.0 10.8

49 32.7 24.5 34.7 8.2

18 27.8 44.4 22.2 5.6

39 30.8 33.3 25.6 10.3

4 75.0 25.0 0.0 0.0

4 50.0 0.0 50.0 0.0

10 30.0 30.0 40.0 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0

10 40.0 20.0 40.0 0.0

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問14-2　あなたはそのことを、誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。

標本数 警察に連絡・

相談した

法務局や人

権擁護委員

に相談した

配偶者暴力

相談支援セ

ンター、県こ

ども・女性・

障害者支援

センター（婦

人相談所）、

男女共同参

画推進セン

ターなどに相

談した

その他の公

的機関に相

談した

民間（ＮＰＯ

含む）の専門

家や専門機

関（弁護士・

弁護士会、カ

ウンセリング

機関、民間

シェルターな

ど）に相談し

た

医療関係者

（医師、看護

師、助産師な

ど）に相談し

た

全体 228 4.8 3.1 2.6 1.8 2.2 0.0

54 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0

170 5.3 2.9 3.5 1.2 2.9 0.0

4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

19 15.8 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0

39 5.1 5.1 2.6 0.0 2.6 0.0

42 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0

71 4.2 1.4 0.0 2.8 2.8 0.0

46 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

15 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

33 12.1 0.0 6.1 3.0 3.0 0.0

8 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

21 4.8 4.8 4.8 0.0 4.8 0.0

53 3.8 1.9 3.8 0.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

21 0.0 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0

34 0.0 5.9 2.9 2.9 2.9 0.0

49 4.1 0.0 2.0 2.0 2.0 0.0

38 13.2 5.3 5.3 2.6 5.3 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 3.3 2.0 2.0 0.0 0.7 0.0

47 8.5 4.3 4.3 6.4 6.4 0.0

26 7.7 7.7 3.8 3.8 3.8 0.0

5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

103 3.9 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0

44 2.3 2.3 2.3 0.0 2.3 0.0

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

38 10.5 7.9 5.3 7.9 2.6 0.0

68 1.5 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0

88 3.4 2.3 2.3 1.1 2.3 0.0

26 7.7 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0

5 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

93 4.3 4.3 2.2 3.2 3.2 0.0

49 8.2 6.1 6.1 0.0 2.0 0.0

18 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 2.6 0.0 2.6 2.6 2.6 0.0

4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問14-2　あなたはそのことを、誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。

標本数 学校関係者

（教員、養護

教員、スクー

ルカウンセ

ラーなど）に

相談した

家族や親戚

に相談した

友人、知人に

相談した

その他 どこ（誰）にも

相談しなかっ

た（できな

かった）

無回答

全体 228 1.8 26.8 30.7 3.9 40.4 7.5

54 3.7 9.3 22.2 3.7 51.9 7.4

170 1.2 32.4 32.9 4.1 36.5 7.6

4 0.0 25.0 50.0 0.0 50.0 0.0

8 12.5 37.5 37.5 0.0 37.5 0.0

19 0.0 26.3 36.8 0.0 47.4 0.0

39 2.6 25.6 43.6 2.6 33.3 7.7

42 0.0 33.3 38.1 7.1 38.1 0.0

71 2.8 25.4 26.8 2.8 40.8 9.9

46 0.0 23.9 17.4 6.5 41.3 15.2

3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

9 0.0 22.2 0.0 11.1 44.4 11.1

15 6.7 13.3 46.7 0.0 26.7 20.0

7 14.3 42.9 42.9 14.3 28.6 0.0

26 3.8 38.5 46.2 0.0 23.1 3.8

33 3.0 9.1 36.4 3.0 42.4 6.1

8 0.0 50.0 25.0 0.0 50.0 0.0

21 0.0 28.6 28.6 4.8 61.9 0.0

53 0.0 28.3 24.5 3.8 41.5 11.3

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 0.0 28.6 33.3 4.8 33.3 4.8

34 0.0 29.4 23.5 5.9 44.1 8.8

49 4.1 24.5 30.6 2.0 42.9 4.1

38 0.0 28.9 44.7 2.6 42.1 0.0

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 1.3 22.0 26.7 4.7 46.0 8.0

47 2.1 46.8 36.2 2.1 27.7 6.4

26 3.8 15.4 50.0 3.8 30.8 3.8

5 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0

103 0.0 25.2 30.1 3.9 42.7 7.8

44 4.5 11.4 15.9 6.8 54.5 9.1

3 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0

38 2.6 23.7 47.4 0.0 21.1 7.9

68 0.0 22.1 25.0 7.4 39.7 14.7

88 2.3 30.7 27.3 0.0 48.9 4.5

26 3.8 30.8 38.5 11.5 34.6 0.0

5 0.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0

3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

93 2.2 21.5 32.3 4.3 39.8 8.6

49 2.0 28.6 32.7 4.1 36.7 6.1

18 0.0 16.7 11.1 0.0 66.7 11.1

39 0.0 41.0 28.2 2.6 35.9 5.1

4 0.0 50.0 75.0 0.0 25.0 0.0

4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

10 10.0 50.0 30.0 10.0 30.0 0.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10 0.0 10.0 40.0 10.0 30.0 20.0

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問14-3　あなたが、どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）理由について、あてはまるものに○をつけてください。

標本数 どこ（誰）に

相談してよい

のかわから

なかったから

恥ずかしくて

誰にも言えな

かったから

相談しても無

駄だと思った

から

相談したこと

がわかると

仕返しを受け

たり、もっと

ひどい暴力

を受けると

思ったから

相談相手の

言動によって

不快な思い

をさせられる

と思ったから

自分さえ我

慢すれば、な

んとかこのま

まやっていけ

ると思ったか

ら

世間体が悪

いから

全体 92 9.8 21.7 20.7 2.2 2.2 39.1 7.6

28 0.0 10.7 14.3 0.0 0.0 25.0 10.7

62 14.5 27.4 22.6 3.2 3.2 45.2 6.5

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

9 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 11.1

13 7.7 30.8 23.1 0.0 7.7 46.2 0.0

16 18.8 25.0 25.0 0.0 0.0 43.8 0.0

29 0.0 24.1 24.1 0.0 3.4 27.6 6.9

19 26.3 15.8 15.8 10.5 0.0 47.4 21.1

3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

4 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0

4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

6 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

14 7.1 42.9 28.6 7.1 0.0 35.7 7.1

4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

13 15.4 30.8 15.4 0.0 0.0 46.2 0.0

22 13.6 18.2 22.7 4.5 0.0 40.9 9.1

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

7 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 14.3

15 6.7 20.0 20.0 0.0 0.0 33.3 6.7

21 9.5 28.6 23.8 4.8 0.0 33.3 4.8

16 6.3 25.0 12.5 0.0 0.0 37.5 6.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

69 5.8 21.7 18.8 1.4 1.4 36.2 8.7

13 30.8 15.4 30.8 7.7 0.0 46.2 7.7

8 12.5 37.5 12.5 0.0 12.5 50.0 0.0

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

44 4.5 20.5 22.7 2.3 2.3 31.8 4.5

24 8.3 25.0 12.5 0.0 0.0 41.7 16.7

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

8 37.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0

27 3.7 33.3 22.2 3.7 0.0 40.7 7.4

43 11.6 16.3 14.0 0.0 0.0 32.6 11.6

9 0.0 44.4 22.2 0.0 0.0 77.8 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

37 5.4 18.9 13.5 0.0 0.0 37.8 5.4

18 16.7 22.2 22.2 5.6 5.6 33.3 0.0

12 16.7 16.7 33.3 0.0 8.3 33.3 0.0

14 14.3 7.1 21.4 0.0 0.0 42.9 14.3

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

4 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0 50.0 25.0

3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問14-3　あなたが、どこ（誰）にも相談しなかった（できなかった）理由について、あてはまるものに○をつけてください。

他人を巻き

込みたくな

かったから

そのことにつ

いて思い出し

たくなかった

から

自分にも悪

いところがあ

ると思ったか

ら

相談するほ

どのことでは

ないと思った

から

その他 無回答

全体 8.7 8.7 31.5 37.0 6.5 2.2

3.6 0.0 50.0 46.4 7.1 3.6

11.3 11.3 22.6 32.3 4.8 1.6

0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

11.1 11.1 22.2 55.6 22.2 0.0

23.1 30.8 23.1 46.2 7.7 0.0

0.0 0.0 25.0 37.5 12.5 0.0

0.0 3.4 37.9 31.0 0.0 6.9

10.5 0.0 31.6 26.3 0.0 0.0

0.0 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0

0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

16.7 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

14.3 14.3 21.4 35.7 7.1 0.0

0.0 0.0 75.0 100.0 0.0 0.0

0.0 7.7 38.5 38.5 7.7 0.0

4.5 9.1 22.7 27.3 0.0 4.5

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

0.0 14.3 57.1 42.9 0.0 0.0

20.0 6.7 26.7 26.7 13.3 6.7

4.8 9.5 33.3 52.4 9.5 0.0

12.5 6.3 25.0 43.8 12.5 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.8 2.9 36.2 39.1 7.2 2.9

15.4 15.4 15.4 23.1 0.0 0.0

25.0 37.5 12.5 37.5 0.0 0.0

0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0

9.1 4.5 31.8 36.4 11.4 0.0

0.0 0.0 45.8 41.7 0.0 8.3

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

12.5 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3.7 0.0 48.1 40.7 3.7 3.7

7.0 4.7 25.6 39.5 7.0 2.3

22.2 33.3 44.4 22.2 11.1 0.0

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0

13.5 13.5 35.1 48.6 10.8 2.7

11.1 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

0.0 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3

7.1 7.1 28.6 35.7 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 33.3 66.7 66.7 33.3 0.0

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問15　あなたは、セクハラ （セクシュアル・ハラスメント)やDV（ドメスティック・バイオレンス）を防止するためには

        どのようなことが必要だと思いますか。

標本数 加害者への

罰則を強化

する

加害者の更

生を促すカウ

ンセリングな

どの加害者

対策を強化

する

暴力を許さな

い社会づくり

に向けた意

識啓発を充

実する

被害者のた

めの相談所

や保護施設

を整備する

あらゆる差

別や暴力を

許さないよ

う、人権を尊

重する教育

を学校・地

域・職場・家

庭で充実す

る

テレビ・新

聞・雑誌など

のメディア

が、性・暴力

表現につい

て倫理規定

を強化する

全体 1028 55.9 20.5 34.6 39.5 42.6 14.5

408 58.8 19.6 41.2 37.7 43.4 13.0

593 54.3 21.2 30.4 41.5 42.2 15.3

27 48.1 18.5 29.6 22.2 40.7 18.5

56 64.3 19.6 33.9 44.6 50.0 16.1

94 73.4 20.2 22.3 39.4 42.6 9.6

159 60.4 23.9 28.3 39.6 44.7 15.7

181 62.4 27.6 37.0 45.9 38.7 17.1

240 48.3 19.6 37.1 40.8 47.1 13.8

279 48.7 15.8 39.8 34.4 38.7 13.3

19 47.4 10.5 21.1 21.1 42.1 26.3

46 47.8 19.6 43.5 26.1 39.1 6.5

51 49.0 21.6 35.3 31.4 39.2 9.8

31 35.5 38.7 19.4 35.5 54.8 9.7

91 73.6 18.7 25.3 41.8 41.8 17.6

150 60.7 18.0 36.0 44.0 48.0 16.0

47 59.6 17.0 40.4 46.8 48.9 14.9

110 57.3 25.5 30.0 40.9 40.0 11.8

207 56.5 20.8 32.9 44.4 44.4 13.5

8 50.0 25.0 37.5 50.0 75.0 25.0

102 46.1 19.6 38.2 35.3 40.2 11.8

185 54.1 18.4 39.5 34.6 36.2 19.5

243 62.6 18.9 31.7 43.2 45.7 16.9

129 63.6 23.3 32.6 43.4 44.2 13.2

15 53.3 13.3 46.7 46.7 40.0 0.0

11 63.6 18.2 27.3 27.3 27.3 18.2

714 58.0 20.0 37.1 38.1 44.1 13.4

144 45.1 17.4 28.5 41.0 37.5 18.8

136 59.6 27.9 29.4 46.3 41.2 15.4

34 44.1 14.7 29.4 35.3 38.2 14.7

434 60.4 21.9 34.6 41.0 44.9 14.3

258 54.7 17.8 40.7 34.1 43.0 11.6

22 50.0 9.1 45.5 27.3 40.9 18.2

149 55.7 22.8 32.9 38.9 40.9 18.1

295 51.5 19.0 39.3 38.3 46.8 14.6

417 61.2 21.6 34.1 43.2 42.0 10.1

113 54.0 20.4 33.6 35.4 41.6 23.0

30 46.7 20.0 23.3 30.0 23.3 23.3

24 41.7 8.3 16.7 25.0 41.7 16.7

390 57.7 22.6 35.1 41.5 44.1 15.6

226 50.9 19.5 31.0 41.6 42.9 11.5

96 54.2 13.5 29.2 32.3 37.5 13.5

190 62.1 23.7 39.5 37.9 45.3 13.2

23 69.6 17.4 47.8 60.9 43.5 21.7

23 65.2 17.4 52.2 34.8 30.4 21.7

20 35.0 20.0 40.0 35.0 35.0 20.0

11 45.5 27.3 45.5 18.2 36.4 27.3

49 44.9 12.2 20.4 32.7 38.8 14.3

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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４．人権（セクハラ・ＤＶ）について
問15　あなたは、セクハラ （セクシュアル・ハラスメント)やDV（ドメスティック・バイオレンス）を防止するためには

        どのようなことが必要だと思いますか。

標本数 過激な内容

の雑誌、ビデ

オ、ゲームソ

フト等の販売

や貸し出しを

制限する

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 1028 20.3 2.4 0.8 4.9 5.2

408 15.2 2.0 1.0 4.2 5.1

593 23.9 2.7 0.7 5.6 4.4

27 18.5 3.7 0.0 0.0 22.2

56 8.9 3.6 0.0 0.0 1.8

94 22.3 4.3 1.1 4.3 4.3

159 17.0 3.8 1.3 2.5 3.8

181 17.1 1.7 0.0 3.3 2.2

240 18.3 2.5 0.4 5.0 5.0

279 27.6 1.1 1.4 8.6 7.5

19 21.1 5.3 0.0 0.0 26.3

46 26.1 2.2 2.2 13.0 8.7

51 11.8 3.9 5.9 7.8 2.0

31 19.4 9.7 0.0 0.0 9.7

91 14.3 4.4 1.1 3.3 2.2

150 20.0 4.0 0.0 1.3 3.3

47 19.1 0.0 0.0 2.1 4.3

110 16.4 0.9 0.0 6.4 5.5

207 25.6 1.0 0.0 3.9 5.8

8 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 18.6 2.0 0.0 11.8 3.9

185 21.6 2.2 1.6 3.8 7.6

243 15.2 4.1 0.4 3.3 3.7

129 21.7 0.8 0.0 3.1 2.3

15 13.3 0.0 0.0 6.7 13.3

11 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1

714 20.6 2.8 0.7 3.2 4.9

144 25.7 2.1 2.1 10.4 4.9

136 13.2 0.7 0.0 6.6 2.9

34 20.6 2.9 0.0 8.8 20.6

434 18.4 3.7 0.7 2.5 3.9

258 24.8 1.6 0.4 3.9 6.2

22 13.6 0.0 4.5 9.1 9.1

149 20.1 2.0 0.0 8.1 4.0

295 21.4 2.7 0.0 4.1 4.4

417 19.9 2.4 1.4 3.8 4.1

113 21.2 2.7 0.9 3.5 6.2

30 16.7 0.0 0.0 16.7 10.0

24 16.7 4.2 4.2 4.2 29.2

390 17.4 2.3 1.0 2.8 4.1

226 19.9 2.7 0.9 5.8 7.5

96 26.0 2.1 0.0 16.7 2.1

190 24.7 2.1 0.0 1.6 3.2

23 8.7 0.0 0.0 4.3 0.0

23 30.4 4.3 4.3 0.0 4.3

20 10.0 5.0 5.0 10.0 5.0

11 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2

49 24.5 4.1 0.0 8.2 16.3

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問16　政策・方針の決定にかかわる役職において、あなたは今後、どのような分野に女性がもっと増える方がよいと思いますか。

　

　

　

（
○
は

3

つ

ま

で

）

標本数 都道府県知

事・市町村長

国会議員・都

道府県議会

議員・市町村

議会議員

国家公務員・

地方公務員

の管理職

裁判官・検察

官・弁護士

大学教授 国連などの

国際機関の

管理職

企業の管理

職

企業の経営

者

全体 1028 35.8 42.9 20.9 17.7 3.7 7.5 21.2 23.7

408 40.2 49.8 23.3 14.5 3.7 5.4 23.8 26.2

593 32.9 38.3 19.9 19.7 3.9 8.9 19.6 22.8

27 33.3 40.7 7.4 22.2 0.0 7.4 18.5 7.4

56 39.3 42.9 26.8 23.2 1.8 3.6 16.1 21.4

94 47.9 42.6 21.3 17.0 5.3 8.5 24.5 20.2

159 42.1 40.3 18.2 15.7 8.2 6.3 27.0 23.9

181 34.3 42.5 19.3 17.7 2.2 7.2 28.2 28.7

240 35.0 42.9 21.7 18.8 2.5 8.8 20.8 22.1

279 29.7 45.5 22.6 16.5 2.9 7.5 13.6 24.4

19 26.3 31.6 5.3 26.3 5.3 10.5 21.1 10.5

46 30.4 39.1 19.6 8.7 4.3 4.3 15.2 19.6

51 29.4 35.3 25.5 19.6 5.9 11.8 19.6 9.8

31 38.7 38.7 22.6 19.4 6.5 3.2 22.6 25.8

91 35.2 52.7 23.1 23.1 3.3 6.6 24.2 25.3

150 44.0 46.0 22.0 16.0 6.0 6.7 24.7 32.7

47 40.4 46.8 14.9 19.1 2.1 8.5 27.7 42.6

110 36.4 45.5 19.1 15.5 1.8 5.5 28.2 17.3

207 38.6 43.5 24.6 21.7 3.4 10.6 16.4 21.7

8 50.0 12.5 0.0 50.0 12.5 0.0 37.5 25.0

102 27.5 42.2 18.6 16.7 2.9 5.9 15.7 27.5

185 31.4 37.8 18.4 13.5 2.7 7.6 20.5 19.5

243 38.7 48.6 24.3 17.3 3.3 8.2 26.7 29.6

129 39.5 46.5 14.7 20.9 3.9 3.1 26.4 27.9

15 33.3 33.3 6.7 6.7 6.7 6.7 20.0 13.3

11 63.6 54.5 27.3 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1

714 37.1 46.5 21.8 17.1 3.6 7.4 22.4 24.6

144 28.5 34.7 17.4 19.4 2.8 6.9 14.6 22.9

136 38.2 33.8 22.8 17.6 5.9 9.6 23.5 22.8

34 29.4 38.2 8.8 23.5 0.0 2.9 14.7 11.8

434 39.6 45.2 20.7 18.0 4.1 6.7 26.0 24.7

258 33.7 48.4 24.0 16.7 3.1 8.1 17.4 24.8

22 27.3 50.0 18.2 4.5 0.0 13.6 9.1 22.7

149 36.2 33.6 20.8 15.4 3.4 7.4 19.5 25.5

295 35.3 49.8 23.1 16.3 2.7 6.8 20.0 27.1

417 36.7 42.2 19.9 17.0 4.1 6.7 23.5 24.9

113 38.1 46.0 23.9 27.4 4.4 11.5 22.1 13.3

30 23.3 26.7 13.3 13.3 6.7 13.3 10.0 13.3

24 29.2 33.3 8.3 20.8 4.2 4.2 16.7 12.5

390 39.0 43.3 20.8 21.0 3.1 6.4 24.4 24.6

226 31.4 39.4 19.0 14.6 3.5 5.8 19.9 22.1

96 28.1 39.6 24.0 13.5 4.2 10.4 10.4 24.0

190 40.5 46.8 25.8 16.3 5.3 7.4 24.7 30.0

23 30.4 34.8 30.4 8.7 0.0 17.4 13.0 30.4

23 39.1 73.9 13.0 26.1 4.3 8.7 17.4 13.0

20 35.0 40.0 25.0 10.0 10.0 10.0 35.0 10.0

11 36.4 45.5 18.2 0.0 9.1 36.4 27.3 27.3

49 28.6 36.7 4.1 26.5 0.0 6.1 8.2 6.1

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問16　政策・方針の決定にかかわる役職において、あなたは今後、どのような分野に女性がもっと増える方がよいと思いますか。

　

　

　

（
○
は

3

つ

ま

で

）

標本数 労働組合の

幹部

農協・漁協の

役員

町内会長・自

治会長

その他 特にない わからない 無回答

全体 1028 7.0 1.8 15.5 1.7 8.0 12.2 3.8

408 6.1 3.2 21.8 1.5 6.4 8.3 2.5

593 7.4 1.0 11.1 1.9 9.1 15.2 3.7

27 11.1 0.0 14.8 0.0 7.4 3.7 25.9

56 5.4 1.8 5.4 1.8 8.9 16.1 0.0

94 13.8 3.2 8.5 4.3 7.4 10.6 2.1

159 5.0 1.3 11.9 0.6 8.2 11.3 3.1

181 7.7 1.1 14.9 3.3 7.2 14.4 0.6

240 7.1 1.3 15.8 0.8 8.8 10.0 4.2

279 5.4 2.9 21.5 1.1 7.9 13.6 5.4

19 10.5 0.0 21.1 0.0 5.3 0.0 31.6

46 4.3 8.7 21.7 4.3 15.2 10.9 2.2

51 11.8 0.0 11.8 2.0 5.9 19.6 2.0

31 3.2 3.2 16.1 3.2 16.1 6.5 3.2

91 5.5 1.1 15.4 2.2 6.6 13.2 0.0

150 8.0 2.0 10.7 2.0 4.7 9.3 3.3

47 12.8 2.1 21.3 2.1 6.4 6.4 0.0

110 6.4 1.8 10.0 1.8 10.9 12.7 2.7

207 7.7 1.4 15.0 1.0 6.3 11.6 5.3

8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0

102 4.9 0.0 18.6 1.0 8.8 17.6 3.9

185 6.5 2.2 19.5 1.1 8.6 11.9 7.0

243 7.0 2.1 13.2 2.1 5.8 9.5 2.1

129 10.1 1.6 10.9 2.3 10.1 11.6 0.8

15 0.0 0.0 26.7 0.0 0.0 26.7 13.3

11 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0

714 7.8 2.1 16.9 2.0 7.6 10.1 3.2

144 6.3 0.7 13.9 0.7 13.2 17.4 4.9

136 2.9 1.5 8.1 1.5 5.9 17.6 1.5

34 8.8 2.9 20.6 0.0 2.9 11.8 20.6

434 8.3 2.3 13.4 2.3 7.8 10.1 2.3

258 7.8 1.9 22.9 1.6 6.6 9.7 4.3

22 0.0 0.0 18.2 0.0 13.6 13.6 9.1

149 6.0 1.3 10.7 0.7 7.4 18.8 4.7

295 6.8 2.0 19.3 1.7 7.1 10.5 2.4

417 7.4 1.7 15.3 2.2 8.6 10.6 3.1

113 8.0 2.7 11.5 1.8 8.8 10.6 3.5

30 3.3 3.3 16.7 0.0 10.0 30.0 0.0

24 8.3 0.0 16.7 0.0 4.2 4.2 33.3

390 6.4 0.5 13.6 1.5 4.4 14.9 3.1

226 6.6 3.5 16.8 2.2 10.2 11.1 5.8

96 6.3 3.1 16.7 2.1 13.5 14.6 1.0

190 8.4 1.6 17.4 1.6 8.4 6.8 1.1

23 8.7 0.0 4.3 4.3 8.7 21.7 0.0

23 8.7 0.0 21.7 0.0 4.3 8.7 4.3

20 10.0 0.0 15.0 0.0 25.0 0.0 0.0

11 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1

49 6.1 6.1 16.3 0.0 10.2 16.3 18.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問17　今後、企画や方針を検討していくような場へ女性が参画していくためにはどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 家庭、職場、

地域におけ

る性別によ

る役割分担

や性差別の

意識を改め

る

男性優位の

組織運営を

改める

家族の支援・

協力が得ら

れるようにす

る

女性の能力

を向上させる

機会を増や

す

女性の活動

を支援する

ネットワーク

をつくる

女性の意識

を高める

全体 1028 37.3 41.6 33.2 28.9 22.4 25.7

408 40.4 41.9 34.6 29.9 19.6 27.7

593 35.2 41.7 31.4 28.5 24.6 24.1

27 33.3 37.0 51.9 22.2 14.8 29.6

56 37.5 44.6 28.6 37.5 37.5 21.4

94 53.2 53.2 30.9 23.4 21.3 16.0

159 35.8 54.7 38.4 17.0 19.5 21.4

181 37.0 43.6 28.7 33.7 22.7 22.1

240 35.4 35.0 39.6 30.0 21.7 32.1

279 34.1 34.4 28.3 32.6 22.2 28.7

19 42.1 36.8 47.4 15.8 15.8 31.6

46 32.6 34.8 41.3 37.0 19.6 13.0

51 27.5 35.3 31.4 23.5 23.5 33.3

31 32.3 32.3 38.7 29.0 25.8 41.9

91 41.8 63.7 35.2 25.3 23.1 19.8

150 46.0 53.3 34.0 23.3 24.7 24.0

47 46.8 46.8 36.2 23.4 23.4 31.9

110 36.4 33.6 31.8 31.8 18.2 28.2

207 33.8 39.6 32.4 30.4 26.6 24.6

8 62.5 50.0 25.0 62.5 37.5 0.0

102 37.3 34.3 23.5 24.5 19.6 28.4

185 33.5 35.7 35.7 33.5 18.4 25.9

243 44.4 53.1 31.3 25.9 24.3 24.3

129 39.5 48.1 35.7 29.5 21.7 27.1

15 40.0 20.0 40.0 13.3 0.0 33.3

11 36.4 27.3 63.6 9.1 18.2 9.1

714 38.7 42.0 34.2 29.4 20.7 26.1

144 31.3 40.3 29.9 28.5 24.3 24.3

136 37.5 43.4 30.9 27.2 31.6 22.1

34 32.4 32.4 35.3 26.5 11.8 38.2

434 36.9 43.1 35.7 29.3 22.1 24.4

258 42.2 41.1 32.6 27.9 19.0 28.7

22 31.8 31.8 22.7 50.0 13.6 27.3

149 34.2 36.2 32.2 33.6 22.8 28.2

295 37.3 43.7 30.8 28.8 21.7 32.5

417 40.3 41.7 33.3 29.3 23.5 21.3

113 34.5 47.8 36.3 25.7 23.0 19.5

30 20.0 30.0 43.3 20.0 20.0 23.3

24 37.5 33.3 37.5 20.8 8.3 33.3

390 37.4 44.4 30.8 26.4 24.4 26.4

226 36.3 39.4 31.9 30.1 20.4 25.2

96 33.3 31.3 36.5 29.2 19.8 21.9

190 42.6 50.5 37.4 29.5 24.7 25.3

23 39.1 43.5 34.8 34.8 30.4 17.4

23 30.4 13.0 47.8 30.4 17.4 30.4

20 45.0 35.0 25.0 55.0 10.0 30.0

11 27.3 45.5 18.2 36.4 27.3 18.2

49 28.6 30.6 34.7 24.5 14.3 32.7

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問17　今後、企画や方針を検討していくような場へ女性が参画していくためにはどのようなことが必要だと思いますか。

標本数 女性の参画

を積極的に

進めようと考

える人を増

やす

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 1028 27.5 2.0 2.4 8.0 3.2

408 31.1 2.2 3.4 5.6 2.5

593 25.3 1.9 1.7 9.8 3.2

27 22.2 3.7 3.7 3.7 14.8

56 14.3 1.8 1.8 7.1 0.0

94 19.1 4.3 3.2 5.3 1.1

159 27.7 5.0 1.9 7.5 1.9

181 33.7 1.1 1.7 9.4 0.6

240 24.6 1.3 2.5 6.7 4.2

279 31.2 0.7 3.2 10.0 5.0

19 31.6 5.3 0.0 0.0 21.1

46 28.3 2.2 6.5 10.9 2.2

51 29.4 0.0 5.9 3.9 2.0

31 29.0 9.7 3.2 3.2 0.0

91 26.4 2.2 1.1 4.4 0.0

150 25.3 3.3 0.0 3.3 3.3

47 34.0 2.1 2.1 2.1 2.1

110 22.7 2.7 4.5 10.9 0.9

207 30.0 0.5 1.0 8.2 5.8

8 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 28.4 2.0 2.0 17.6 2.0

185 26.5 1.6 3.8 9.2 5.4

243 28.4 2.9 1.2 4.9 1.6

129 23.3 3.1 2.3 4.7 0.8

15 20.0 0.0 6.7 20.0 0.0

11 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2

714 28.6 2.2 2.5 6.0 3.2

144 24.3 0.7 2.8 13.2 2.8

136 25.0 2.2 2.2 12.5 0.7

34 29.4 2.9 0.0 8.8 14.7

434 27.4 3.0 2.8 5.8 1.8

258 29.5 1.2 1.9 6.2 5.4

22 40.9 0.0 4.5 9.1 4.5

149 23.5 0.0 2.0 14.1 2.0

295 32.9 1.7 1.0 6.1 3.1

417 25.7 2.6 3.4 6.5 2.6

113 28.3 2.7 4.4 6.2 3.5

30 20.0 3.3 0.0 26.7 0.0

24 25.0 4.2 0.0 4.2 25.0

390 27.4 2.6 1.3 8.2 1.8

226 30.1 2.2 3.5 8.8 5.3

96 27.1 1.0 5.2 12.5 3.1

190 25.3 1.1 2.1 4.2 0.5

23 26.1 0.0 0.0 13.0 0.0

23 39.1 4.3 4.3 0.0 4.3

20 30.0 0.0 10.0 5.0 0.0

11 27.3 0.0 0.0 9.1 18.2

49 20.4 4.1 0.0 10.2 14.3

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明



154 

   

５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問18　あなたは、男女がともに社会のあらゆる分野にもっと参画していくために、何が課題だと思いますか。

標本数 法律、制度

の見直し

偏見、固定

的な社会通

念、慣習・し

きたりの改善

男性の意識・

能力の向上

女性の意

識・能力の

向上

女性の就

業、社会参

加を支援す

る施設や

サービスの

充実

全体 1028 27.9 66.3 30.3 36.1 40.6

408 31.9 67.2 32.8 38.2 37.3

593 25.6 66.1 28.3 34.6 43.0

27 18.5 59.3 33.3 37.0 37.0

56 33.9 75.0 23.2 16.1 44.6

94 35.1 72.3 27.7 33.0 45.7

159 28.3 73.6 39.6 32.1 28.9

181 29.8 72.9 29.8 37.0 43.6

240 24.2 66.7 30.8 40.4 48.3

279 26.5 54.5 26.5 38.4 36.6

19 21.1 57.9 36.8 47.4 31.6

46 26.1 52.2 26.1 34.8 37.0

51 21.6 62.7 39.2 41.2 33.3

31 25.8 80.6 38.7 48.4 29.0

91 30.8 73.6 31.9 27.5 39.6

150 30.7 73.3 28.7 36.0 45.3

47 38.3 78.7 34.0 36.2 36.2

110 25.5 70.0 30.9 30.0 36.4

207 28.0 65.2 26.1 35.7 44.4

8 50.0 75.0 37.5 25.0 50.0

102 20.6 59.8 31.4 38.2 35.3

185 28.6 58.4 30.3 40.5 43.8

243 32.1 74.5 28.8 33.3 38.3

129 27.9 74.4 31.8 29.5 47.3

15 13.3 60.0 33.3 33.3 20.0

11 36.4 45.5 54.5 45.5 36.4

714 28.7 68.2 31.8 37.0 42.9

144 22.9 57.6 21.5 36.8 37.5

136 30.9 69.9 27.9 27.9 35.3

34 20.6 50.0 44.1 47.1 26.5

434 27.4 70.7 32.3 35.9 43.5

258 31.4 65.5 31.0 38.0 42.6

22 22.7 50.0 31.8 45.5 31.8

149 25.5 61.1 28.9 38.3 35.6

295 26.8 69.5 32.5 40.0 44.7

417 30.5 66.9 30.2 31.7 41.0

113 29.2 69.0 28.3 39.8 38.9

30 20.0 56.7 23.3 30.0 30.0

24 16.7 50.0 29.2 41.7 33.3

390 30.0 65.4 29.2 32.8 41.0

226 28.3 66.4 28.8 39.4 39.4

96 26.0 61.5 20.8 34.4 40.6

190 28.4 72.6 38.4 37.9 42.6

23 21.7 73.9 30.4 39.1 60.9

23 26.1 60.9 26.1 34.8 39.1

20 25.0 70.0 40.0 65.0 25.0

11 27.3 72.7 27.3 9.1 45.5

49 16.3 55.1 30.6 36.7 30.6

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問18　あなたは、男女がともに社会のあらゆる分野にもっと参画していくために、何が課題だと思いますか。

標本数 一定の割合

での女性登

用

その他 わからない 無回答

全体 1028 17.5 1.2 6.3 3.0

408 18.9 2.0 4.4 2.7

593 17.2 0.7 7.8 2.7

27 3.7 0.0 3.7 14.8

56 8.9 0.0 1.8 0.0

94 7.4 4.3 5.3 0.0

159 16.4 1.9 3.8 2.5

181 21.0 0.0 3.9 0.6

240 17.9 1.3 4.2 2.5

279 21.5 0.7 12.5 6.1

19 5.3 0.0 5.3 15.8

46 23.9 2.2 13.0 8.7

51 19.6 0.0 3.9 0.0

31 9.7 0.0 3.2 3.2

91 18.7 1.1 1.1 1.1

150 20.0 2.7 2.0 2.0

47 12.8 4.3 2.1 4.3

110 16.4 0.9 6.4 1.8

207 21.7 0.0 8.2 3.4

8 12.5 0.0 0.0 0.0

102 16.7 1.0 13.7 2.0

185 11.9 1.1 7.0 4.9

243 18.1 2.1 2.9 1.6

129 19.4 1.6 3.1 1.6

15 13.3 6.7 6.7 6.7

11 0.0 0.0 0.0 9.1

714 17.4 1.1 4.2 2.9

144 17.4 1.4 16.0 2.8

136 19.1 1.5 5.9 1.5

34 14.7 0.0 11.8 11.8

434 16.4 1.2 4.4 2.1

258 19.4 0.8 3.9 3.9

22 13.6 4.5 4.5 9.1

149 22.1 0.0 9.4 2.7

295 21.0 1.4 3.1 3.1

417 12.7 1.9 7.2 2.2

113 23.0 0.0 4.4 2.7

30 16.7 0.0 16.7 3.3

24 4.2 0.0 8.3 20.8

390 20.5 1.5 6.4 2.6

226 16.4 1.3 4.4 3.5

96 12.5 1.0 11.5 3.1

190 18.4 0.5 4.2 0.5

23 17.4 0.0 4.3 0.0

23 8.7 4.3 8.7 4.3

20 15.0 0.0 10.0 0.0

11 27.3 0.0 9.1 9.1

49 8.2 0.0 10.2 14.3

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問19　「女性の活躍促進」「男女共同参画社会の実現」を目指して、今後、行政はどのような施策に力を入れていくべきと思いますか。

標本数 法律や制度

の面で見直

しを行う

男女の平等

と相互の理

解や協力に

ついての意

識啓発や広

報・ＰＲを行う

男性に対し、

育児・介護・

地域生活へ

参画するよ

う、教育・啓

発を行う

女性に対し、

積極的な社

会参画や就

労継続のた

めの教育・啓

発を行う

国・地方公共

団体の審議

会委員や議

員など、政策

決定の場に

女性を積極

的に登用す

る

民間企業・団

体等の管理

職に女性の

登用が進む

よう支援する

全体 1028 19.7 19.7 17.3 12.5 21.0 12.0

408 24.3 22.3 16.2 14.0 26.7 13.2

593 16.9 17.9 18.0 10.8 16.9 11.1

27 14.8 22.2 18.5 25.9 25.9 11.1

56 10.7 14.3 25.0 8.9 14.3 7.1

94 22.3 13.8 19.1 6.4 12.8 11.7

159 21.4 18.2 20.1 11.9 12.6 14.5

181 23.8 19.3 19.3 8.8 22.7 14.9

240 17.5 25.4 15.4 17.1 24.2 10.0

279 19.7 19.0 13.3 12.5 26.9 11.1

19 10.5 21.1 26.3 31.6 10.5 15.8

46 21.7 39.1 10.9 6.5 28.3 13.0

51 7.8 17.6 19.6 11.8 27.5 21.6

31 22.6 12.9 16.1 16.1 19.4 6.5

91 23.1 19.8 19.8 9.9 18.7 16.5

150 23.3 15.3 20.0 10.7 18.0 10.7

47 29.8 21.3 23.4 6.4 19.1 19.1

110 19.1 13.6 10.0 12.7 20.9 10.0

207 20.8 18.8 15.5 10.1 26.6 10.1

8 12.5 12.5 50.0 50.0 25.0 25.0

102 11.8 21.6 14.7 19.6 16.7 10.8

185 18.9 23.8 20.0 14.6 17.8 10.3

243 25.1 16.5 20.2 10.3 19.3 13.6

129 18.6 15.5 14.7 12.4 17.8 12.4

15 20.0 26.7 0.0 6.7 33.3 6.7

11 27.3 18.2 18.2 0.0 9.1 9.1

714 20.9 20.4 18.3 13.2 22.4 12.3

144 17.4 22.2 9.0 9.0 20.8 9.0

136 17.6 14.7 19.1 7.4 16.2 13.2

34 14.7 14.7 23.5 32.4 11.8 11.8

434 20.3 19.1 19.4 11.1 19.8 11.5

258 22.9 21.7 15.9 15.5 27.1 13.2

22 9.1 31.8 27.3 27.3 18.2 18.2

149 19.5 19.5 12.1 8.7 18.1 10.7

295 19.7 20.3 18.0 13.2 25.1 13.2

417 19.9 20.9 18.2 12.0 17.7 11.3

113 22.1 16.8 19.5 12.4 28.3 13.3

30 20.0 13.3 10.0 10.0 20.0 10.0

24 8.3 16.7 25.0 37.5 12.5 12.5

390 23.1 17.9 17.4 11.3 21.8 12.8

226 18.6 20.8 14.2 14.2 20.8 8.8

96 11.5 21.9 14.6 10.4 19.8 13.5

190 20.0 19.5 24.2 11.6 22.6 13.7

23 30.4 26.1 13.0 13.0 21.7 8.7

23 21.7 21.7 17.4 8.7 13.0 17.4

20 15.0 30.0 10.0 5.0 35.0 0.0

11 36.4 9.1 0.0 18.2 27.3 18.2

49 6.1 20.4 18.4 24.5 8.2 12.2

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問19　「女性の活躍促進」「男女共同参画社会の実現」を目指して、今後、行政はどのような施策に力を入れていくべきと思いますか。

標本数 女性が少な

い分野（研究

者等）におけ

る女性の進

出を支援す

る

女性や男性

の生き方や

悩みに関す

る相談の場

を提供する

長時間労働

の見直しや

在宅勤務の

普及など男

女ともに働き

方を見直す

育児や介護

のための施

設やサービ

スを充実す

る

子育てや介

護中でも仕

事が続けら

れるよう、休

業・休暇・短

時間勤務な

どの制度を

充実する

子育てや介

護でいったん

仕事をやめ

た人の再就

職を支援す

るため、就業

情報の提

供、職業訓

練、研修など

を充実する

全体 1028 10.7 6.5 34.1 22.9 35.9 20.6

408 10.3 5.9 33.3 22.8 33.1 18.6

593 11.3 6.7 35.2 23.1 38.3 22.3

27 3.7 11.1 22.2 18.5 25.9 14.8

56 19.6 8.9 50.0 30.4 30.4 12.5

94 12.8 3.2 46.8 25.5 44.7 26.6

159 14.5 5.7 36.5 25.2 43.4 17.0

181 11.0 5.5 35.4 26.0 39.2 17.7

240 8.3 9.6 32.1 20.4 33.8 26.7

279 8.6 5.0 27.2 20.1 30.5 19.0

19 0.0 15.8 21.1 10.5 21.1 21.1

46 4.3 4.3 34.8 26.1 26.1 10.9

51 13.7 11.8 35.3 19.6 31.4 17.6

31 9.7 6.5 35.5 22.6 38.7 6.5

91 11.0 1.1 44.0 27.5 46.2 19.8

150 11.3 8.7 39.3 29.3 40.7 22.0

47 12.8 8.5 36.2 23.4 36.2 25.5

110 14.5 4.5 30.9 22.7 37.3 26.4

207 11.6 6.8 34.8 18.8 36.2 20.3

8 12.5 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0

102 6.9 7.8 24.5 26.5 31.4 18.6

185 9.2 6.5 30.8 17.3 31.9 23.2

243 14.4 6.6 37.9 24.3 39.9 19.3

129 10.1 4.7 39.5 29.5 45.7 31.8

15 6.7 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

11 0.0 9.1 36.4 18.2 18.2 9.1

714 9.9 5.6 35.7 23.2 36.7 21.6

144 9.7 9.0 31.9 20.8 34.0 17.4

136 16.9 7.4 30.9 26.5 36.0 18.4

34 5.9 11.8 23.5 8.8 26.5 23.5

434 11.5 6.0 39.2 24.0 39.4 21.9

258 7.8 5.4 31.8 23.3 33.3 21.7

22 4.5 0.0 13.6 9.1 22.7 13.6

149 14.8 8.1 35.6 26.8 34.2 18.1

295 11.2 7.1 31.9 23.4 32.9 23.7

417 9.4 5.3 38.4 23.7 39.8 19.4

113 13.3 6.2 31.0 16.8 36.3 22.1

30 3.3 6.7 16.7 20.0 26.7 16.7

24 0.0 12.5 16.7 8.3 25.0 16.7

390 10.3 7.2 33.3 23.8 35.1 21.3

226 12.8 5.3 32.3 21.7 36.3 21.7

96 13.5 9.4 28.1 18.8 34.4 12.5

190 10.0 5.8 42.6 23.7 40.0 21.6

23 13.0 4.3 17.4 34.8 26.1 39.1

23 4.3 0.0 43.5 34.8 43.5 4.3

20 20.0 5.0 30.0 25.0 40.0 15.0

11 9.1 0.0 36.4 0.0 45.5 18.2

49 0.0 10.2 32.7 18.4 24.5 24.5

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問19　「女性の活躍促進」「男女共同参画社会の実現」を目指して、今後、行政はどのような施策に力を入れていくべきと思いますか。

標本数 女性に対す

る暴力（セク

ハラ、ＤＶな

ど）の根絶と

被害者に対

する支援を

充実する

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 1028 7.8 0.7 0.8 6.7 3.8

408 6.4 1.5 1.0 4.9 2.9

593 8.8 0.2 0.7 8.3 3.7

27 7.4 0.0 0.0 0.0 18.5

56 10.7 0.0 1.8 3.6 1.8

94 5.3 1.1 1.1 6.4 0.0

159 8.2 1.3 0.6 5.7 1.9

181 8.8 0.6 1.7 5.5 1.7

240 7.5 0.8 0.4 3.8 3.8

279 7.2 0.4 0.4 11.8 6.5

19 10.5 0.0 0.0 0.0 26.3

46 4.3 0.0 0.0 10.9 6.5

51 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0

31 12.9 0.0 6.5 3.2 0.0

91 7.7 1.1 1.1 1.1 1.1

150 10.7 0.0 0.7 4.0 3.3

47 6.4 0.0 0.0 2.1 2.1

110 5.5 1.8 0.9 8.2 2.7

207 7.2 0.0 0.5 7.7 5.8

8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

102 7.8 2.0 1.0 14.7 2.0

185 10.3 1.1 0.5 7.0 6.5

243 7.4 0.8 1.2 4.5 2.1

129 7.8 0.8 0.0 3.1 1.6

15 6.7 0.0 0.0 6.7 13.3

11 27.3 0.0 0.0 9.1 9.1

714 7.8 0.6 0.7 4.8 3.5

144 6.3 0.7 0.0 14.6 3.5

136 8.1 1.5 2.2 8.1 2.9

34 11.8 0.0 0.0 8.8 14.7

434 8.3 0.7 0.7 4.1 2.5

258 6.6 0.4 0.8 5.8 4.3

22 13.6 0.0 0.0 4.5 13.6

149 8.1 0.0 1.3 8.7 3.4

295 8.5 0.7 0.7 5.1 3.1

417 7.7 1.0 1.0 6.0 3.4

113 6.2 0.0 0.0 7.1 3.5

30 3.3 3.3 0.0 23.3 3.3

24 12.5 0.0 0.0 4.2 25.0

390 7.7 1.0 1.0 6.2 2.6

226 7.5 0.0 0.4 8.4 4.0

96 10.4 1.0 0.0 12.5 6.3

190 5.3 1.1 1.1 3.2 0.5

23 8.7 0.0 0.0 4.3 4.3

23 8.7 0.0 4.3 0.0 8.7

20 5.0 0.0 0.0 15.0 0.0

11 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1

49 16.3 0.0 0.0 6.1 18.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問20　今後、長崎県男女共同参画推進センターがさらに力を入れていくべきと思う項目はどれですか。

標本数 男女共同参

画に関する

幅広い情報

の収集・提供

県内の女性

団体や女性

人材に関す

る情報の収

集・提供

広報紙やパ

ンフレットな

どによる啓

発

講演会、シン

ポジウム、

フォーラムな

どの開催

地域での啓

発活動を担う

人材の育成

男性向けの

啓発講座の

開催

各種団体や

地域で活躍

する女性

リーダーの

育成

全体 1028 40.4 20.4 12.5 12.9 27.9 9.6 30.9

408 43.9 19.4 13.7 12.3 30.6 11.3 33.1

593 37.9 20.7 11.8 13.3 26.1 8.9 29.7

27 40.7 29.6 11.1 14.8 25.9 0.0 25.9

56 33.9 17.9 10.7 16.1 16.1 10.7 23.2

94 37.2 22.3 16.0 8.5 19.1 13.8 24.5

159 37.7 20.8 14.5 11.9 17.6 15.1 25.2

181 43.6 21.5 9.4 11.0 29.8 11.6 33.7

240 40.4 21.7 12.1 16.3 35.0 6.7 37.1

279 41.2 17.2 12.9 12.9 32.3 6.8 31.5

19 52.6 36.8 15.8 10.5 21.1 0.0 21.1

46 47.8 15.2 23.9 10.9 26.1 8.7 30.4

51 29.4 17.6 7.8 9.8 31.4 13.7 37.3

31 32.3 16.1 19.4 12.9 38.7 6.5 45.2

91 29.7 20.9 6.6 13.2 23.1 16.5 38.5

150 45.3 24.7 12.0 10.7 31.3 10.7 28.7

47 51.1 19.1 12.8 17.0 25.5 12.8 29.8

110 40.0 16.4 6.4 13.6 24.5 6.4 25.5

207 37.2 20.3 15.5 14.0 29.0 9.2 33.8

8 50.0 25.0 62.5 12.5 25.0 12.5 37.5

102 40.2 17.6 9.8 12.7 32.4 8.8 29.4

185 44.9 23.8 13.0 13.5 24.3 7.0 25.9

243 40.3 22.2 8.6 11.5 26.3 12.8 32.1

129 41.1 19.4 10.9 14.0 27.1 7.8 30.2

15 46.7 20.0 0.0 20.0 26.7 0.0 13.3

11 45.5 9.1 18.2 18.2 36.4 27.3 9.1

714 40.1 22.0 13.3 13.6 28.0 10.5 32.2

144 36.1 16.7 11.1 12.5 31.9 7.6 31.3

136 42.6 14.7 11.0 11.0 25.7 8.8 25.7

34 55.9 26.5 8.8 8.8 17.6 2.9 23.5

434 39.9 22.4 12.9 12.4 25.8 12.4 31.1

258 39.9 20.5 14.0 15.5 32.2 8.1 34.1

22 45.5 31.8 13.6 13.6 22.7 0.0 31.8

149 40.3 18.8 10.1 10.7 26.8 10.7 33.6

295 42.4 19.3 14.6 11.9 31.9 8.5 34.9

417 39.3 20.4 12.2 14.9 26.9 11.3 26.6

113 38.9 26.5 14.2 15.0 25.7 8.0 35.4

30 33.3 6.7 0.0 3.3 23.3 6.7 30.0

24 50.0 33.3 16.7 8.3 20.8 0.0 20.8

390 38.5 21.0 15.1 12.6 28.5 9.7 30.0

226 33.6 21.7 9.7 10.2 28.3 8.0 30.5

96 36.5 16.7 11.5 14.6 24.0 8.3 28.1

190 52.1 21.1 12.1 15.3 28.4 14.2 34.2

23 65.2 13.0 13.0 17.4 30.4 13.0 39.1

23 34.8 21.7 13.0 17.4 26.1 4.3 43.5

20 35.0 25.0 10.0 10.0 40.0 15.0 45.0

11 45.5 18.2 18.2 9.1 36.4 9.1 36.4

49 40.8 16.3 8.2 14.3 20.4 0.0 16.3

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明
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５．女性の活躍促進・男女共同参画社会づくりについて
問20　今後、長崎県男女共同参画推進センターがさらに力を入れていくべきと思う項目はどれですか。

標本数 市町職員に

対する啓発

講座の開催

相談機能の

充実

男女共同参

画に関する

調査・研究

その他 特に必要な

ことはない

わからない 無回答

全体 1028 9.1 17.6 10.0 1.7 1.7 14.2 4.7

408 9.8 19.6 12.5 2.0 2.2 10.0 4.2

593 8.9 16.2 8.3 1.5 1.3 17.2 4.6

27 3.7 18.5 11.1 0.0 0.0 11.1 14.8

56 7.1 25.0 10.7 1.8 0.0 26.8 0.0

94 11.7 22.3 9.6 2.1 3.2 18.1 0.0

159 9.4 16.4 10.1 3.8 2.5 13.8 3.1

181 5.5 19.3 12.7 0.6 2.8 13.3 2.2

240 10.4 15.0 10.0 2.1 0.8 8.8 5.0

279 10.0 16.1 8.6 0.7 1.1 16.5 8.2

19 5.3 21.1 5.3 0.0 0.0 5.3 21.1

46 13.0 6.5 15.2 0.0 0.0 13.0 10.9

51 3.9 15.7 3.9 0.0 5.9 15.7 2.0

31 9.7 19.4 6.5 3.2 6.5 9.7 0.0

91 9.9 13.2 6.6 2.2 2.2 14.3 2.2

150 10.7 23.3 12.7 1.3 1.3 10.7 4.0

47 8.5 27.7 23.4 0.0 0.0 8.5 4.3

110 6.4 20.0 9.1 1.8 2.7 16.4 4.5

207 10.6 14.0 10.1 1.9 1.4 12.6 4.8

8 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

102 10.8 21.6 7.8 2.0 1.0 19.6 3.9

185 7.6 15.7 8.6 2.2 0.5 17.3 7.0

243 7.4 21.0 10.7 0.8 2.9 14.0 2.9

129 10.9 21.7 15.5 2.3 0.0 10.1 4.7

15 6.7 20.0 0.0 6.7 0.0 13.3 6.7

11 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1

714 9.4 16.4 9.4 1.8 1.7 12.0 4.9

144 8.3 18.8 9.7 0.7 0.7 20.8 3.5

136 8.1 20.6 11.8 2.2 2.9 19.9 2.2

34 11.8 26.5 17.6 0.0 0.0 8.8 14.7

434 7.6 17.7 10.6 2.1 1.4 12.7 3.2

258 12.4 14.3 7.4 1.6 2.3 11.2 7.0

22 9.1 13.6 9.1 0.0 0.0 9.1 13.6

149 9.4 17.4 10.7 1.3 2.7 16.1 3.4

295 11.2 18.3 10.5 1.0 1.0 11.5 5.1

417 8.2 16.1 9.8 1.9 2.2 15.3 3.8

113 8.0 21.2 8.8 2.7 0.9 9.7 4.4

30 10.0 13.3 13.3 3.3 0.0 33.3 10.0

24 4.2 25.0 4.2 0.0 0.0 12.5 16.7

390 9.0 17.4 10.5 1.0 2.1 14.9 3.1

226 8.8 19.0 8.4 2.2 1.8 19.0 5.3

96 15.6 21.9 10.4 0.0 1.0 13.5 6.3

190 6.3 15.8 10.0 3.2 1.6 9.5 2.6

23 8.7 17.4 21.7 0.0 0.0 8.7 0.0

23 8.7 26.1 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3

20 15.0 5.0 10.0 0.0 0.0 15.0 5.0

11 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 9.1

49 10.2 16.3 10.2 2.0 0.0 12.2 20.4

Ｆ1．性別 男性

女性

上記以外

６０歳代

７０歳以上

不明

Ｆ3．職業別 自営業者-農業・林業・漁業

自営業者-商工業・サービス業

自営業者-その他

勤め人-事務職

勤め人-専門・技術職

勤め人-生産・輸送・建設・労務職

Ｆ2．年代別 ２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

勤め人-その他

Ｆ3-1．就業形

態別
正社員

非正規社員

その他

不明

無職-主婦・主夫

無職-学生

無職-その他

不明

離別・死別

未婚

不明

Ｆ6．家族形態

別
単身世帯

夫婦のみの世帯

二世代世帯（親・子）

三世代世帯（親・子・孫）

その他

不明

Ｆ5．配偶者・

パートナーの

就業状況別

職業についている

職業についていない

不明

Ｆ4．未既婚別 結婚している

Ｆ7．地域別 県南地域

県北地域

島原地域

県央地域

対馬地域

壱岐地域

下五島地域

上五島地域

不明


